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7R | BFERE | BRI fiticy ferE X HE
2| BB S |(& oo B E GERE B
1|1 0522 ZRMEEEHD 36° 13.7 N 140° 06.5° E 54km M: 3.7
TR 2 BYITHPIE *=1. 8 FLFATFIF*=1. 7 BT *=1. 5 £YI[THEW*=1.5
1 KFHPNERT % =1. 4 FEERER_E/NEX=1. 4 KM@ sk=1.4 79 A1) 5 EEm*=1.3
LRTR=1. 3 AR TR k=1, 2 FFEREHAETk=1. 2 SRfPdek=1. 2 IRERTALEFE *=1.2
IREEMTRAR L sk =1. 1 SAPEHIATAE=L. 0 WhERETE O %=1.0 /NEET/MI*=1.0 LHMHE4=1.0
WO B k=1, 0 SERIT A k=1 0 HfT Pk =0. 9 HPETHEE  B%=0.9
OLIEHRTEAR %=0.9 BYITEEER=0. 8 TERAMMAT*=0. 7 B ZrBH)I/INFF%=0.7
FERTIEAT %=0. 7 FHERBE TR *=0. 7 FT#HA T *=0.6 FEXEHILS *=0.6
FRETHIL IR R k=0, 6 TRkt %=0. 6 AR \HK%=0. 6 KFHEHT=0. 6 BFHFH *=0. 6
T HM D HHRFIE *=0. 6 /NEEFEA *=0. 6 TR k=0. 5 HKEHIL*=0.5
AKETHTFRHET %=0. 5 > < |k *=0.5
N 2 HMmAE*=1.7 FH S TAREIT=1. 5 FEETTHEAT*=1.5
1 HEARTIIERT=1. 4 FEATIRER *=1. 1 SARHTSA k=1. | BfitiTEk=1. 1 ERIHRIERT *=1.0
EATTHET k=1. 0 /NUFTRES %=0. 9 3 FEI3EF=0. 9 FiARTT R THETE M %=0. 8
Wi ARTHPE BT A, % =0. 8 FFEBTHAIH:%=0. 8 FEATAERT %=0.8 H YA PEAHRET %=0.8
FEE TR %=0. 7 HFAIE) BTEEE*=0. 5 FEH ARG *=0.5 WA ASHET%=0.5
Y B2 HESRARIR k=0 5 WA HRRRART R < =0. 5
G 1 EXETHE k=0, 6 V3 THFHRAT %=0. 5
BER 1 RN LTHAASERT =0, 9 ) IIMTHEH *=0. 8 7 HEBMI4M*=0. 7 PIETH *=0. 6 AZT FFH=0.6
SN F AR AT 5k =0. 6
2|1 0740 | ZRIREM 36° 33.3° N 140° 56.0° E 15km M: 3.7
TR 1 BIZriBh) I/NFE % =0. 9 ki R)I%=0.6 HiETiHE4=0.6
3|1 1503 | &egH7ACE 44° 39.6" N 141° 59.8" E 253km M: 4.7
AeiiE 1 HRERBIETAAE %=0. 5
HAE 1 B EETE(AK=1. 3 BOEANEER %=0.9
4 (1 19 32 | BEERE 33° 37.8° N 133° 05.0° E 36km M: 3.2
[yl 1 &)1RTH&35 % =0. 9
511 2353 | FEEREFIT 24° 11.0° N 123° 46.3° E 15km M: 3.4
TR 1 PrEETRE=1. 1 PrEBTHEE=0. 8
6|1 2357 AFEM 39° 52.77 N 142° 10.1" E 48km M: 4.0
BRI 2 B ERTIE{L %=1.6
1 EAREFETE R k=1, 2 JUFTHIERET=0. 9 J\FHiAIL%=0.9 TLFBTEEE=0. 7\ Him4RX %=0. 7
AT 2 BHTHE *=1.8
1 AGEMTAARIR=1. 4 HEFEF EEAR=1. 4 [LEETAR *=1. 3 (LEBT/\WEET=1. 2 =& =1 2
FHEPAATRES k=1, 2 AR *=1. 1 ‘BEHI AR *=1.0 AZET) IFBT=1. 0 & TFEEFIT KB % =0. 8
BERATTRELXHEY =0, 8 #AKATHAK %=0. 8 FRATAR %=0. 7 B ii)l1Hk=0. 7 JUFFFERN *=0. 7
PIETHREPET %=0. 6 J\IEFErTHEE *=0. 6 iR=EFH AT %=0. 6 227 LEHT=0. 5
AT EILXEEER %=0. 5 AT IGERAE T *=0.5 SATHPERT %=0. 5 HEFHEFHT %=0.5
712 15 14| wWEEM 37° 07.3° N 141° 11.0° E 28km M: 3.8
e 2 FERERTALH % =2. 0 HASTIRARMT % =1. 9 JIIPIRT B IPNERE x=1. 8 JIIPVAT EJIHP/INLE%=1. 7
1B RET FAGE RS HUF k=1, 7 FATTGEET % =1. 6 W& T =FRT=1. 6
1 ERTREIET=1. 4 BREETAR *=1. 4 AR %=1. 3 FERTFHIER %=1, 2 /NEFHT/NEFHHET % =1. 0
IRITATSENE=0. 9 “AAAHTIHF %=0. 8 KREMTEF E % =0. 8 &5/ REFHT FAE A % =0. 8
JUPNAFTT)PN=0. 7 ZB8) 1T\ IL =0, 7 F) IR/ G % =0. 7 W& TSI % =0. 5 ERILFATEIH=0. 5
83 05611 i@AMIteEh 21° 229 N 127° 2.7 E 116km M: 6.4
R B 4 SETHEFIR=3. 5
3 FOyARTESE=3. 3 WEFAETEES k=3, | FyERTFAOyE *=3. 1 GHUETEHl k=3, 0 RIRATE 85 %=2.9
AETAMEANT=2. 9 HiRETATE %=2.9 WEFNHT 5BE S % =2. 8 {2 BMTEAH *=2. 6 FNAHTHL *=2.6
AETEFBTPE PR % =2. 6 WHAPNETIIEF2RRE *=2. 5
2 TEEMAFINTE =23 HiRMTZEE=2. 3 WANATEH B=2. 2 FFoFEW; *=2. 1 E50TE)1=2. 1
FARRANGE =2, 1 RIgITHSH=2. 0 AEMAMEENT *=1. 9 WA IR *=1.9 BEFMTE *=1.6
BEABITIH % =1.5
1 BEFETERA=L. 1 FUGETRTE *=1. 0 BERATHERAT=0. 6 FERTFLIT*=0.6
TR 4 BB =3. 7 SIAT S *=3.5 5 5 E AR «=3.5 J\EHElT HEN: % =3. 5
3 THFEHTEEFNT =3, 4 EEHERT k=3, 4 HEHETHEN S %=3. 3 INBITHHET =3. 3
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R ity R HE AR
oo EE G EE
JERRA R % =3. 3 ACKBRTHLEE % =3. 3 [EABEATELE *=3. 2 M M E B %=3. 2
DK ERTHIA E=3. 2 HIRTIZARAS *=3. 2 [EFAFHO 14 *=3. 1 RIMrniiT =3, 1 mgbkiizk+=3.1
S IRIATPRR =3, 1 EIVFERT LSRR *=3.1 5 D EHAL VR *=3.0 FEHASATE%=3.0
KRR % =3, 0 [EFEFTH=3. 0 dLRRTERIT*=3. 0 J\EHEFT BE0E%=2. 9 BFnikdI1=2. 9
PREFTEE % =2. 9 FEYRTTRERANRE % =2. 9 ALy EA % =2. 8 AHHT&IE%=2.8
BRINTTSE *=2.8 9 2 FHEIESD % =2. 8 mBUFETH k=2, 8 AIFAZei=2. 7 4 i EH=2.6
SURFERER=0. 6 TBFEEFTIBFEE % =2. 5 JORBBThA%=2. 5 BT BT EIR=2. 5
2 KREMK I *=2. 4 AR *=2. 4 FEEFEIE *=2. 4 FFRRTETNI*=2. 4 JCKRERTILSE=2. 4
EEFIE=2. 3 4ETEBE=2. 3 (FERHERER=2. 3 FEEMES*=2. 2 FHRAFHH *=2.2
SRITER %=2. 2 FHIAERITAT*=1. 8 JLREAIFTEF*%=1.6
1 AERHAEEASI=1. 2 BREAER=0.9 B ErinmEit=0.9 £ RE/FHE11=0.8
B BTHOORETE %=0. 8 B BTER FTHE=0. 7 =& BT ERME=0. 7 BRI ML IR=0. 7
Bl ST RAHR % =0. 6 AIEATEALRS0. 6 B i &t BEEH=0.5
Bl I 1 HEATTrEARRT RN % =0. 8 ERIRTTARSHAT % =0. 7 /IMATIE 5=0. 5
ot PN, iy 26° 18.5° N 127° 20.9° E 47km M: 5.0
TR 3 JERIMATEERIR % =3. 4 J\EEHERT BTEE =3 1 BUFT BN % =3. 0 EEF s +=2. 9 BEEFIE=2. 9
SRR % =2. 9 SR TTHIART =2, 8 AFRMT &S *=2. 7 & FINT4SERE *=2. 6 A KBHTH4E=2.6
PRI k=2, 5 BRI RN E R =2, 5 EABEAELE%=2.5
2 FRFZEHE=2. 4 TEFRTEE X% =2. 4 SHAVERT ESA0R *=2. 4 RETEE k=2, 4 JCKBETIEE =2, 4
BREATHERT % =2. 3 JhiBIISEE *=2. 3 JCKERTILN=2. 3 £i#ipkk=2. 3 mEURRTHeL *=2. 2
PSR EIR =2, 2 EEERRA T4 % =2. 2 SIRMAMhEAR % =2. 2 EEHATHE S k=2. 2
FERTTEAATFE k=2 1 9 A EiiA)IAR*=2. 1 FAFEEWE=2. 0 MRt R *=2.0
BRI 1=1. 9 &RITER *=1.9 ILAITFIT*=1.9 9 5 EHH L VAT k=19 JbduitEEg%=1.9
J\EEWERT BAETE % =1. 9 EEFEFEEFE £=1. 8 HIRTZA *=1.8 9 D EHEIEEN *=1.7
PHIATBGTRT*=1. 6 £ETEHE=1. 6 EFMTEFMR=1. 6 JCKBETPA%=1.5
1 4EmEE=1 4 EEEAE=1 4 AR k=1 2 KEMF RS k=1. 1 FHRAFMIE%=0.9
PEEEAT S %=0. 8 JHEEAFRER=0.7
VR I 1 FIHTIEARY k=1 4 GIRRTAAE *=1. 1 FHLRTEHL %=1. 0 FnyARTIEEE=0. 5 &4 MTFIH=0. 5
PRIIRALED 36° 23.5° N 140° 34.7 E 54km M: 3.3
PRI 1 BEREE R =1. 2 ALY I/INFRE % =0, 9 R E AR %=0. 9 & A HET HET %=0. 8
Oz Bianim s =0, 8 AfHAF*=0. 7 KFH4&A=0. 6 HlTHE4=0.5 BJITFIIH*=0.5
BRI 38° 40.5° N 142° 18.6" E 35km M: 3.8
AFR 1 —BAmT BT *k=0. 6 KANJETHE/IBT=0. 6 2SA TN %=0. 6 —BIrT==ARET *=0.5
ezriT e FE T s FERT % =0. 5
BRI 1 KMBFHFRE=L 2 KAMTBFHHE k=1, 0 KAVATIRESET %=0. 6 [ =fERT5H)11=0. 5
IR IE 38 36.9° N 141° 54.1 E 48km M: 3.5
AFE 1 —FAmT T sk=1. 2 [PRATE HE S EET k=0, 7 SO B]7=0. 7 —EArTastRiT %=0. 7
BRI 1 KNBTHEESET k=1 2 KAUTBTHEEA % =0. 9 AL BB %=0. 9 KNVETHH#RE=0. 6
"B 38° 56.8° N 142° 20.1" E 35km M: 3.8
HFR 1 KIRETHE) IRT=0. 8 —BITiZEARIT % =0. 6 —BIriTJENT *=0. 6
BRI 1 FE=RElTAE) =1, 1 B =HEmTakE % =0. 6
K H RPN R 40° 03.0° N 140° 32.8" E 9km M: 2.8
FKH R 1 ARk TR SR L *=0. 5
5tz B VR 36° 03.1° N 137° 34.0° E 10km M: 2.9
REFE 1 AREITEAHERTEEF %=0. 9 AREIT A %=0. 8 KEIT = *=0.5
el B U 1 ELTTERAT %=1 1
FARE=/\_Edess 40° 48.4° N 141° 15.4" E 95km M: 3.9
AR 2 BUEKA/NHEFR *=1. 6 BOEMTFSURA*=1.5
1 JUFRERT=1. 3 PR *=1. 2 B ERTE(Lk=1. 2 HFEHRRBEHT k=11 \FHAHL*=1.0
TFRTEA T %=0. 9 BUBAI X EAH0. 7 7S Bk HF=0. 6 $e-omi4#h=0. 5
oo KHHET B % =0. 5 FLFHTHEE=0. 5
bHBE 1 ERAETITANT %=0. 6
HFR 1 —FRTEET k=1 1 BRITECK k=0, 9 SR LXE) % =0. 6 AZEHRKIR=0.5
fE SRy 37° 05.9° N 140° 34.0° E 11km M: 2.9
fEER 1 AJETE %=0.7
(Tt ) 37° 01.7 N 140° 36.7 E 8km M: 3.4
fEER 1 HEATA)IAE) =10 Wb & TR ZFNET=0. 7 Wb X T#RRT %=0. 7
PRI 1 HICHBh)I IR % =0. 7
ER I 38 51.9° N 141° 38.2° E 61km M: 3.0
HFR 1 —BIHTET % =0. 9 —BITiEEARAT % =0. 9 —BIrT 8 LET %=0. 7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
20 | 5 02 30 | EFEREICEH 39° 44.5° N 141° 56.2" E 26km M: 4.0
ERR 2 BEWHIEE *=1.6 LUREIE *=1. 6 AZEHAIR=1. 5
1 CHFEEPETREF % =1. 3 B RILXHE | *=1.3 —FBEEF*=1. 3 BCRETECK *=1.2
BT EEE*=1. 1 ROETRERE*=1. 1 BHHRAk=1.0 BT *=1.0 B&i)l#H*=1.0
BPHATEFH %=0. 9 =T I5=0. 9 EIET HE5%=0. 9 4t EATFEEET*=0. 9 HEHIRHEFH=0. 8
FFSTETTAANERT=0. 8 FUFFIEHEP %=0. 8 FXMITTESENT %=0. 8 FHEF WA *%=0.8
ST k=0, 8 PHFTEMTIRPY)I % =0. 8 &A1 HMEHT=0. 7 TE&TJQEAT=0. 7
AT IOERA AT *=0. 7 TEETMARET % =0. 7 REMTELXEER %=0. 7 EEATE&RTTAR=0. 7
BNTRRIR X k=0 7 By A F B BT 5k =0. 7 [ERiR) s AT =0. 6 AGEMTEHT %=0. 6
ZATHPERT*=0.6 (LERTRIR *%=0.6 {E&ETASAET*=0.5 —BIHiTJEHT *=0.5
DI ILIGHT %=0. 5 At LrHIERT=0. 5
HARE 1 HEREGEETE k=1. 2 HRARRFEET &k =1. 2 P FATSE A %k=1. 2 J\ETHESHRX %=1. 1
JNFHNAL*=1. 0 JUFTIERT=0. 9 = FHITEAF/INKRT %=0. 9 FFHTHEE=0. 9 IV HHHTHNH *%=0. 5
=871 1 KNETHE)S % =0. 8 TR HEEED=0. 5
FKH R 1 /INRET/MERDZR % =0. 5 UALHPEART_E5iH:%=0. 5
21| 5 09 08 | AT 39° 12.3° N 142° 22.7 E 30km M: 3.8
SETPR 1 —BITEMRAT %=0. 9
22 | 6 08 58 | FnakILIFEEE 33° 49.0° N 135° 34.2° E 22km M: 2.7
Aokl 1 T EEETEERR) || % =1. 0
23| 6 14 53 | ZRIE 36° 37.0° N 140° 59.0° E 47km M: 4.0
B 2 WHhETEN Y k=1. 7 EHFKH *=1.6
1 REHTHEESEA k=1. 2 F)IF/INE k=1 2 MEERTI L *=1. 2 JRITHTZ:HE=1. 2
HEEETRA EZEF sk =1. 1 WX AiEAk=1. 1 298| [TEMT «=1. 1 FfET/NEX %=1.0
F)ET TR %=1. 0 W& Hi/Maik=1. 0 WX sy *=1. 0 fANTHiRH/ES=1.0 #)IRT7H)I%=1.0
JUPIRS B NP EREE k=1, 0 HBRETAY) IA)11=1. 0 AT %=0. 9 =T A{ *=0. 9
FATTIATHEET % =0. 9 ERILTBARK %=0. 8 V> & i =FalT=0. 8 HLANTAKFE *=0.8 “AMTiEHE *=0.7
EREEATFIR % =0. 7 REFRETRRTIXE BT *k=0. 7 288 | |[TH448ET % =0, 7 {EEOHEHEILET *%=0. 7
EBILTIEA A =0. 6 EREBTA %=0. 6 FASMTHCEE T 37N % =0. 6 &S LT %=0. 6
AT TIAA %=0. 6 /NEFHT/NEFHTHT 3k =0. 6 HATTIRHERT =0. 6 HATHTAS [HT=0. 5
AR5 |7 )\ L >k =0. 5 “AHMATH & %=0. 5
PRI 2 HIEHBIIINFRE k=2, 3 FRERETHALET %=2. 2 EFHZ R %=2. 0 HyEh sy *<=1. 9
FEERE T /N k=1. 9 EFTH FRM%k=1. 8 FEEXMHETRET=1. 7 SR aH%=1.7
R 4= T BYIHTEHE =1, 6 Oz B Hima s «=1. 5 JRFIHIGE %=1. 5
KEHNIERT % =1. 5 T Fedk=1.5 A+ ERTAE*=1.5
1 HEEREm %=1, 4 BEATTE L k=1, 4 /NEEMEA *=1. 4 HHETHEL B*=1.4
BT =1, 4 BZH&T*=1. 3 JLARIRMBEFAT k=1. 3 /NEEMVINII*=1.2 KFHiEM=1. 2
BT k=1, 2 239 H8 9 i L+ k=1 2 SR T *=1. 2 HheREHLTT *=1. 2
O XA k=1 1 FERIFFR k=1, 1 O/=LA2HHa)k=1. 1 FHEXEHEQ*=1.1
KRRk =1. 1 SRERTRR k=1, | FEEXETHRFET k=1, 1 FEERKETHEMT %=1, 1
Al =1 0 FEEHy R %=1. 0 RFETHLE *=1. 0 7 9 A3 5 LfiRFIH *=1. 0
KFTHTFI %=1, 0 $RHTHIR E*=1.0 SRMETIERM=0. 9 KBHEEIETTE H =0, 9 FEHF=ZHHE*=0.9
FRYGHT/ N 3 =0. 9 /NETET EEE %=0. 9 HFEiFFH *=0.9 IREIHH#EH *%=0. 8
FREKETHRTHRT %=0. 8 $EMTIER *=0.8 TEMFAWM *=0. 7 FHAMATTEHHET *%=0. 7
BENTHERE %=0. 7 D I/ =0. 7 [[ RETHS%=0. 6 JHATIL *=0. 6 FEghritspr*=0. 6
TR %=0. 6 D ITHRES *=0.6 O=bA)dil / FHT=0. 6 #kHES N=0. 6
FRIEENSTEATE=0. 5 BE/IGTHAFT %=0. 5 1T HTIRAE %=0.5 TEMTRRZ*=0.5 FArTHH*=0.5
HEERETHE=0.5
BRI 1 AETMREx=0.5
N 1 FEETHREIT %=1, 4 EETAE%=1.4 WA [BTETE%=1. 4 SEARRTSA%=1. 3
HEHFEET k=1. 2 SIRRITER %=1. 0 TFEETHIE %=0. 9 IEBILIFTFHR=0.9 FZEETHH*=0.8
H YR ERT % =0. 8 EFRITIRIERT *=0. 7 BRHAEIT*=0. 7 IZESILTRE*=0.7
KRBTSR =0, 7 FEEHARIFET=0. 6 FEETREE *=0.6 HTFIT=0.6
WEAHRE) [HT/]5 1 %=0. 6 FEFHTHH *%=0. 6 HiATNEET=0. 5 BZER LTI *=0. 5 ERTEHT *=0.5
FERIR 1 BHETMFIRAT %=0. 8 HIATTEIARNT %=0. 6 fA£EHTEHT %=0.5
BER 1 RITE? TR %=0. 6 AEATHILREE *=0.5 FILETAZIL *=0.5
TR 1 FRAEFEH=0. 6 FEH=R *=0.5 pLHET/EEET=0. 5
24 | 6 18 36 | #hs)I|E 35° 23.8° N 139° 24.0° E 15km M: 2.4
1) [ 1R 1 FERMERS *=1. 4 BHERXARAT%=0.8
25 | 7 10 49 | (LBYRHCE - B 35° 32.2° N 138° 59.0° E 22km M: 2.9
LR 2 KATHHART]*=1.6
1 KAMKRA=0.7 FHELASFHE %=0. 7 & 307 DIERTHEE=0. 6
26 | 7 12 32 | REEIREEES 34° 52.0° N 136° 03.2° E 9km M: 2.5
b=l 1 HEMHEEET*=1.0
27 | 7 13 23 | EyEsh 38° 31.9° N 141° 43.0° E 53km M: 3.6
AFE 1 —BATEEMRAT %=0. 7 —RAM BT *=0. 5 AT AAGIERT=0. 5
BRI 1 ZIBT )[4 % =0. 9 A TibkAERT % =0. 6 FF —FERTHEE % =0. 6 KAUETHHE)E%=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
SAIATIRE=0. 5
28 | 7 21 27 | FoEKILIRALER 34° 02.0° N 135° 12.6° E 5km M: 2.4
FOmRL R 1 BHERTIG R *=1. 0 FOFKILJE)I[ETIA *=0. 6
29 | 8 03 34 | FEERALHES 35° 44.6° N 140° 40.5 E 51km M: 4.5
TR 2 PRI O k=1, 7 FREENETTEAIE=1. 6 BRTIRZ N=1. 5 #ilTRIg k=1. 5
1 FRgkrifbie sk=1. 4 BRMHIR E*=1. 3 FRELR k=1. 2 OV=HRm TimtsEes *=1. 2
IRYSEEIE T E T k=1, 2 BHEREIE % =1. 1 /NEET EER k=1. 1 fRgriaEEx=1.0
FRETARTT % =1. 0 4T TIRRA *=1. 0 FRELTT IR *=1. 0 lmiH4=0.9 FEHFZE*=0.9
I PR k=0. 9 FREIFATHRE=0. 9 HE TR %=0. 9 FPEH4£E=0. 8
T HDH ST EHE =0, 7 $EETHERME=0. 7 H¥FHA3 9 SR %=0. 6 HFrH¢MH *=0. 6
FIFRETAR)(1=0. 5
FHEIR 2 SZWMETLE=2. 4 BEZIERTE ) %=2. 1 REFERET=2. | FEAHEAT*=2.0 ILRTRENE LR A=1.8
MEEHT/\ A/ %=1.8 FEH R *=1.7 &N A& A *=1.7 ILRTHEA *=1.7 [LRTEAE*=1.7
JEFEA *=1. 7 FRETERT*=1. 7 FZJRTHES k=1. 6 [MBEM4 R *=1.6 [LRTHA *=1.6
FEATPIR) 1 k=1. 6 Z|LET/Nth %=1, 6 ST EHTk=1. 6 BETTHEIR *=1. 5 JEAHE *=1.5
FRHEREH=1. 5
1 $kFIIOET=1. 4 JERT=%=1. 4 FRIFBETIREASE *=1. 4 BUERTH | %=1. 4 FERAEFEIRGHE *=1. 4
THEERTIEEENT k=1. 4 HE&THHEME=1. 3 AKHERSZER=1. 3 RETHRT*=1.3
DUEHETHRERE % =1. 3 THE/ERJIXIEEET %=1. 2 FHETPE *=1.2 SL+LBETH B %=1.2
EE-ES k=1, 2 KFEEEF A k=1. 0 TIEPRXEMT %=1. 0 EIFEFHZE#E*=1. 0
2 FITH G k=1, 0 —BET—E=0.9 THEFEX/IEE *=0.8 TIHEMEBXEART *%=0.8
ST ZZ AT k=0, 7 THERRXARk=0. 7 BHEHAZERE %=0.7
30 | 8 06 34 | FIERACHES 35° 45.0° N 140° 40.8’ E 50km M: 3.0
THER 1 FRHETT{EIERT=0. 5
31| 8 17 09 | =R 38° 32.4° N 141° 43.5" E 53km M: 3.3
PEE= 1 —BITEMRAT % =0. 5
32 (9 0607 | ZIES 36° 14.7 N 140° 59.4° E 39km M: 3.8
PRI 2 U= LD HIFEHEE *=2. 0 B LB I /NFERE % =1. 9 BEFBHE*=1.5
1 KEHT TR k=1. 4 KEHPERT k=1. 3 OV= B THEA) %=1, 3 SEATAG %=1. 3
KFHART=1.2 BT *=1. 2 @k R)I%=1. 1 BIEMH@EE *=1. 0 KFmHR*=0.9
D=7l 2 FRT=0. 8 e RIiiAF:%=0. 8 tIfi#44=0. 8 A E HHEF 1 %=0. 6
INEEF/INIIR=0.6 /NEETEA %=0.6 ZKHEAT/NE*=0. 6 £ @A#HE=0. 6 ZKIKEWETEF *=0.6
SEHFTIEA %=0. 6 SR L %=0.6 SR TH%=0.5 tiHm Fad*x=0.5
WTHEN D BT ELH*=0.5
iz N 1 ERMAE%=0.6 SORETEA%=0.5
33 (9 1023 | =B 38° 48.6° N 141° 38.8" E 66km M: 3.4
SHTPIR 1 —FAfT BT sk=1. 0 —FAmTasMRMT k=1. 0 Jt i EZHT %=0. 8 —RI B ILHT %=0. 8
BRI 1 KNBTHEHE k=1, 0 7 =FEETEE) =0, 8 B KHHFHET=0. 5 KAUETHEZHET %=0. 5
AL AT %=0. 5
3419 1809 | REREYD 36° 58.5° N 140° 35.7 E 11km M: 3.4
EER 2 WEETRA) | BEER k=1. 5
1 EEETARR)1=1. 4 BT %=0. 7 FJIF/INE %=0. 6
TR 1 BB N %=0. 7
35 (10 00 13 | iR=ELMEHH 43° 16.4 N 145° 52.5° E 90km M: 4.6
e 3 IREMEAE*=3.3 BIMEETEAE=3. 0 BIMEETPEHD*=2. 8 REH/EH *=2.6
2 FEHEERTAL 2 4k =2, 4 MRETFEREFE % =2. 4 ErPETEELA % =2. 2 SIREHFATZERThJe % =2, 1
BINERTABING % =2. 1 ARETHLON *=2. 1 FEFRATIERE %=2. 1 SIFKRTHIER *=1. 9 EEAESER *=1.9
SIFETHERAHT %=1, 9 FEFIBTHHET k=1. 8 FEFIRTIPET x=1. 6 FIHEHTTE 1 4ek=1. 6 BEHI=1. 6
JEERTRNE=1. 6 JEEATIIANT %=1 6 FIZEEATERE =15 REHEHE=1.5 FIEEIT AL *=1.5
JEJFRTESEHT k=1, 5
1 {ERETEH=1. 4 $IFETHIERT=1. 3 AZACHT)I|_E k=1, 3 HEEATHEDR ] *=1. 3 BAFIEBTEAFJE *=1. 2
HFEATY U LYy k=12 BHFERATER=1. 1 FEABETATE k=1 1 $IBRTHE AT AT %=1. 1
FRFRTARB=1. 1 QFIT_FAE=0. 8 ZHMT 5 224=0. 8 FHERTANT=0. 7 $IFEHEHIRT R BI=0. 7
ZABIETAL 2 T H=0. 7 /INEAKET/INE K %=0. 7 ZBIRTFIESET % =0. 6
36 |10 15 53 | BRI 38° 41.0° N 142° 16.1° E 38km M: 4.3
EFR 2 ZLATHERT %=1.5
1 KAREETRRARIERT=1. 1 —BIHTRERT %=1. 0 JMSIETTIE)IBT=1. 0 |LIFERTRIR % =0. 9 20 A #T=0. 9
—BARTERARAT % =0. 8 B AT ILA BT %=0. 8 —BERTHLIET %=0. 7 —BIFEERET %=0. 7
R P T T 5k =0. 6 RERAITHEILIXER) 1 %=0. 6 B I5=0. 5 EEF i H#HT %=0.5
ER 1 FE=RERTRE) =1, 4 ROWATIRE=1. 1 &)IAT4o) ik =1. 1 KALBETEA M *=1. 0
SNVETRRESEET %=1 0 F&rhHdL BRT=0. 9 F&HBkAET k=0. 9 I =REATHE %=0. 7
37 |10 23 13 | #EREALEM 29° 17.6° N 130° 27.6" E 44km M: 4.5

RV B 1

e B BATIRE G 2R k=1, 2 FEETAUEHEET=0. 7 FEIRR TR Bz 2=0.6
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HFE | BFRRE | B ity R TS AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
38 |11 00 12 | {HEABITHE 27° 20.6° N 129° 01.3° E 23km M: 3.1
FEIR R 1 FHUETEHL =0, 7
39 [11 01 22 | REFRILES 36° 33.1" N 137° 52.1° E Tkm M: 2.0
EBFE 1 EEFHEINERTHMT %=0. 5 KETH&FEE0.5 KETHKETXIELE *=0. 5
40 |11 13 31 | Fndkil AL 34° 15.3° N 135° 25.6" E Tkm M: 2.1
e L 1 o) ImHE=0. 7
41 (11 14 24 | E#EMHE 43° 43.3° N 145° 09.1° E 154km M: 3.7
AeiiE 1 RETER *=1.0
42 (12 05 04 | FIEMILFaER 35° 48.1" N 140° 05.9° E 66km M: 4.4
THER 3 THEFGXARMT %=2. 5

A |

RIS

HEAS,

3

\V}

—

2

—

—

THEAE RN RACBAT *=2. 3 ARATGIRET=2. 2 TIEFRRPRHE=2. 2 TIEEATIHERFT *=2. 1
TIEFZEX/ VA H k=2. 0 FIRMIAHR *=2. 0 FEERXISDHEF %=2. 0 TIERGEXEAERT *=1.9
FARERT=1. 9 |LETIEA *=1. 8 AFEMEAT *=1.7 H&H HE B *=1. 7 THELREXEGE*=1.7
FRETHE %=1 7 HESTHER *=1. 7 WEMHHAR *=1. 6 Z LT/ k=1. 6 FFRTFTHIET *=1.6
S BTIESE A k=1, 6 THZETIRFE k=1, 6 BiETHAETE k=16 LRATHE*=1.6

AETIRAT %=1, 6 ALHEREZEEE=1. 6 FRET&EFT*=1. 5 HEMHHEHTE=1. 5 ML EfHE*=1.5
INTFARTTARFIEHTH *=1.5 ZHETEE=1.5 \fh/\fii*k=1.5 FIEMH A *=1.5 AIETEHE*=1.5
FIEHAE % =1. 5 AFHHE*=1.5 KITLRH *=1.5 EMITRR *=1.5 FRHAFI*=1.5
FRTZR %=1. 5 TIEFRRXTIETRFT*=1.5

—EiT—E=1. 4 RMAITRER=1L 4 ILRTREITE LRE=1.4 T)IH/\iEx=1.4
FRMESS A k=1 3 {Ex HAThRA %=1, 3 FREH -t k=13 EEAMER *=1. 3
JUIUERRTH B x=1. 3 FEHHFEFEE=1. 2 FERHEEFEREAE *=1. 2 A TiRA%=1. 2

B TfEZE *=1. 2 BPHTEERRIE k=1. 2 WHRETEE *=1.2 Bt FERE *=1.2
FHIFETIA A S % =1. 1 FARETRAS *=1. 1 FRAPMR)II*=1.1 KEEEfHE*=1.1

BRI k=1. 1 fEILHREE=1. 1 KEETAH=1. 1 KZEMREZE*=1.1 SEEIT FMEAR *=1.1
FEERATTE HRTE A K=1. 1 FERTAM*=1.1 BFITEI%=1.0 [fEEF/\ HE \%k=1.0
BEEHASR*=1. 0 FEEHERTE) %=1, 0 |URTHEA N k=1.0 JEf=%=1.0 [HEFHSR*=0.9
FEEORTRES %=0. 9 BEETHEAZ=0. 9 JERTEAE %=0.9 WA HERFA *=0. 9 whrHmiRE i %=0. 8
FAEARTIER % =0. 8 B8 [THARIE *=0. 7 BAFAIE £=0. 7 BEHTHE *=0.6 #8)IH/\f£=0.6
R | [RGB AREET ®=2. 7 TP X ILTFET=2. 5

FEIAZS) | [[RAP AR k=2, 3 REIE K LPRET % =2. 1 AE7eEE RIKRIART k=2, 0 AP X IEALET % =2, 0
PRI XL TFET =2, 0 BEES X ES % =1. 9 FREHEILX B AN %=1. 9 FIEFEX SN L*k=1.9
FREFIEX T RET *=1.9 JIIF/ | IFXEEHET k=1. 9 BERATERER *=1. 8 JIGETRX/MIET %=1. 7
IR R X B BT %=1, 6 BHLHXIBE *=1. 6 BHLFEX A0 *=1.5
FRIEPERE X AL G B =1, 5 AR 1 B 0T *=1. 5 JIIF=EX AR %=1.5
BRETER 7272 & I\ k=1, 4 BERHRX AR *=1. 4 PHERFREETF *=1. 4 B FREEA *=1. 4
FRIEMEX A BT sk =1, 4 AEMER) | FHERT % =1. 3 MEEAX PRk =1. 3 BEEAX ="V5E%=1.3
FEEHFRERAE N T k=1 3 ) I ERTXERIE % =1. 3 s AIXE R &=1. 2 ME&RXAW*=1.2
FREPEAL S TE =1, 2 BRI/ IVE 74 %=1, 2 FRIEGERFIXHSONT k=1, 2 JIRF X MZERRT=1. 2
% BT 2 IB=1. 2 IR FEBRT k=1. 2 FHARETE A k=1 2 JIIFFEBTXER) | *=1. 1
JERITRR Y ook =1. 1 fEMETRA k=1 | BRMEE 7 RRAFRT k=1, 0 MIRERXEFERT *=1.0
TR K ALILB AR k=1, 0 BEEIEX - AARET k=1, 0 BEERXEEET %=1. 0 BRRTARE*=1.0
ZIHTIRILET k=1, 0 /NEJFETTIKE k=1, 0 &)1 IFHHE - 28 k=1, 0 FERE AR X H#k=1.0

FEASL R AR R k=1, 0 )| IFFZBREERCB A 5k =0. 9 FZEETYED F=0. 9 FERTER% %=0.9
FRFHET AR 5k =0. 9 AR 4 % =0. 9 FEAEARX T k=0, 9 ABIEFURERIEA % =0. 9
IR R RAE % =0. 8 BEZERSTHIAMT % =0. 8 |LALETILAL %=0. 8 EHAFHTHh=0. 8

FEREIE R R k=0, 8 ARSI FIRAT % =0. 8 B EATHEIA %=0. 6 MEIERIX <) %=0.6
JREIRTEA AT % =0. 6 JIEFRAERX & % =0. 5 BEIEREX KM % =0. 5 BAIEERXZE LS *=0.5
REFTHEE=0.5

O *=2. 1 BFEMFH *=2. 0 i FEE*=1.9 AmHfE=1.9 LfmE4=1.9
PHRAEEH=1. 8 S ITH W HTHEHE *=1. 8 EFHHEF *=1.8 FRiki TR *=1.7
SR %=1, 7 /NEERVINI *=1. 7 KIFFEIBTE=1. 7 SE TR *=1. 7 AP HNERT *=1.6
LEN IR k=1, 6 FEHAAT*=1. 6 /NEEREA *=1.6 23§ A0 ) LAAMHE*=1.6
HIHTHEER % =1. 6 EHfT=E*=1.6 SFATAMH*=1.6 1T A1) L EEHE*=1.5

[y AT sk=1. 5 B [FEREk=1. 5 BJIFPIE *=1.5 FHT/\4F*=1.5 DIEH BV HIE*=1.5
OAEHTKIE *=1. 5 ZKIRAT/ MR *=1. 5 /NEEH EER *=1.5 LEMfhR*x=1.5

ST R k=1, 4 ATTAR =1, 4 TR «=1. 4 MHETE D *=1. 4 £)ITPE*=1.4
SRATIERM=1. 4 HRATIAKUREIRGANT *=1. 4 Ffiriifbie k=1. 3 HFETH4E=1. 3 shATIR E*=1.3
HAATEA Fk=1.3 S IEHKRER *=13 1THHILIHE*=1. 3 ThHHiE&E*=1.3

FRERETE O k=1. 2 {APNBTREH *=1. 2 FHRETAR)I=1. 2 B ZH&PTk=1. 2 BFEmmk=1.2
PRSI E k=1 1| SUETIEE 7 B %=1 1 TETAWMA *=1. 1 TETRZ %=1 1 YR *=1.1
1TH TR *=1. 1 SEETEE %=1 1 KEHFRx=1. 1 $EETES %=1 1 KWEAH FRE*=1.0
T N=1. 0 FRiiiZaE R k=1. 0 KT *=1. 0 U7z bRn iR EE *=1.0

SERTAEAT %=0. 9 ZRI T8 % =0. 9 HMEF B %=0. 9 HEERETILIT %=0.9 KFH&RT=0. 8
FEERT/IME *=0. 8 A LHIBN)I/INFRE *=0. 8 AR *=0. 8

HEfAE%*=1.9

TARTIERT %=1, 4 FRRITAER *=1.2 TETAE =12 FEETHAAEIT=1. 2 FARTER=1. 2
AT AT k=1. 2 FETERH*=1. 2 TEFH/MF*=1. 1 TEHHHT %=1 1 FEHETHE *=1.1
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
FEATRE R *=1. 1 BT k=11 I ITEET=1. 1 HHETHRE *=1. 1 BH45HAR %=0.8
JERIFRIERT 5=0. 8 A/ HETERk=0. 8 FEVBHISEHT *=0. 8 FEVEHT O 5EEF %=0. 8 /NUFTHEL *=0. 8
At ek amT =0, 8 FREABTREA *=0. 7 (B RFIAT %=0. 7 A RAR) I NRR K %=0. 7
PEEFT AR *=0. 6 B AVE *=0. 6 WiARKHvEHHTAY: *=0.6 Btmigm*=0.6 HY:HE=0.5
Ayt BRI %=0. 5
HEE 2 ERETAEIR x=1. 9 FAIMHEHE *=1. 8 FRIMHHR*x=1.6 EIMHTED*k=1.6 HAATHREM*=1.6
I\ k=1 5 FZFBTERk=1.5 SV ERERKBIT*=1.5 S\ EFRXFHEE*=1.5
SV ERAXERD=1.5 SWeERXFR*=1.5 AEHR FRERAL5
1 FBEBHAEETH =1, 4 FiiPsdok=1. 4 =FAdk=1.4 F)IHHE)*=1.4
SV RIBXIRIR *=1. 4 EFATTBREF k=1. 4 FEHEF AL *=1.3 B+ R EEE %=1.3
SRR k=1, 3 SV EAHEAR x=1. 3 JI|OifithEASE x=1. 3 #iatisi - o x=1.3
SV X ER %=1, 2 AEMHEE*=1.2 FEHAR*=1. 2 FRI/NEx=1.2 FEETTARE*=1.1
PRI k=1, 1 JIIOTH=>F0s%k=1. 1 FrRmACEEEET k=1. 1 Pl AR)I1*=1.1 ERAARTk=1.1
FRIFIR *=1. 1 BE=FITERALE*=1. 1 SV ERXIER*=1. 0 IZER AR *=1.0
SV ERERAMK=1.0 FHEAT_LFH*=1.0 SAETHATk=1.0 JI|OHHEA%=0.9
SNZETEA G % =0. 9 EHTTRE*=0. 9 AETTER*=0.9 )IBIT G %=0. 8 FMRETIAR *=0. 8
RIS %=0. 8 AETEE *=0.8 )IITHHEET %=0. 7 RBRTHEE %=0. 7 RERTHILRI *=0.7
HAN L TRAZERT k=0, 7 SN2 ERKGESS % =0. 7 AETEEE *=0. 6 )| [BEFEET=0. 6
IZEAL D %=0. 6 ALARTHIANT % =0. 6 AEATEERT=0.6 X\ 7z FHFAIXKHEE*=0. 6
PR %=0. 5 &5 RET TAIA *%=0. 5 By EIEBERTARE*=0.5 BAMUMHH /JI1%=0.5
HORUER 2 HREHERTHR *=2.4 BRITA)X =2, 3 R BAHREEE«=2. 2 BFREARILA *=2.2
R IE k=2, 1 BB X ERE *=2. 0 B K5 %=2. 0 BRETH X & & %=2.0
HURTT ) | AR k=2, 0 BRI HRIX B sk=1. 8 BURTAh) I IXALES) 1] 5k=1. 8 BRI XAHT %=1. 8
HRUR N X TEEET k=1. 8 /NER/IMIETk=1. 8 B THEXAFH=1. 7 FEAXAENT *=1.7
HRT IR B % =1. 7 BEUTHRX A *=1. 7 HURERZe=1. 7 HEILX P 7 Fk=1. 7
HRURNKABART k=1, 7 BRURA XA M k=1. 6 BEEAXTH) BT %=1. 6 HFIXEEA *=1.6
FATHIE OO U %=1, 6 BRAEXHE FEF%=1.6 5 HRBXPHlTx=1.6 Ry HHAXHT%=1.5
HORUR X5 [k =1. 5 BURHEX 1L %=1. 5
1 HERHEREA %=1 4 BROURRAR—Y ¥ k=1.4 BRI KG %=1. 4 HEITHRXEG T *=1.4
HRURKHIXEEE) [ %=1. 4 BRHAAK ZEFAR *=1. 4 BTHAAKAS k=1. 4 BRAtEFRIR *=1. 4
BB R EEAL *=1. 4 RTEATMHFIT *=1. 4 BFRPRX QARG *=1. 3 FEHBER %S *=1.3
HRURHRAFRE k=1, 3 BB XFE k=1 3 BRUESLXFE %=1, 3 HAHEXE AR *=1. 2
HORA | XTERT %=1, 2 BB m STk =1. 2 BEREREARNE *=1. 2 BRUR X HRAmT % =1. 2
INEFHYRZ A k=1, 2 RREFTHSEEFER *=1. 2 B TREXETR %=1.2 EFRHEXEH*=1.1
HORHREF XL E k=1, 1 ZJEHEE*=1. 1 /NEHHAIT *=1. 1 EoFhra=1. 1 EEfHEx=1.1
HUR T XERET k=1, 1 HURTEERE AR *=1. 1 BEHHE KGN % =1. 0 BT HTHZREF *=1.0
PEHHT T k=1 0 BOAFIHI AR g k=1, 0 BUTHHAREEA %=0.9 HEHifHH*%=0.9
ESFHAZL %=0. 9 JHLHFURAET %=0. 9 HATFEFX k=0, 9 HEkHLTHAET %=0. 8
FAT/INGHT 3 =0. 8 BURUEHE X IR IT % =0. 7 SLEETHEIF %=0. 7 AL X M{E/=0. 6
FURFRTZET % =0. 6 BAUFHTERE *=0. 6 BAUEBXEME«=0. 5 FrERKESHTERE%=0.5
FUBREF TIIRRHT 5 =0. 5
R E 1 ATETIHA) BT =0. 9 KIRET A DH *=0.9 EZEETHEF%=0.9 fAAATHIENT *=0.8 BHETHIRAT*=0.8
VRHETTRARET % =0. 7 FAATICAENT =0, 7 (FEMETTPEALRET %=0. 7 BEET(REITIRE %=0. 7
WA= F EL{FARET % =0. 6 7BFHTHIGAPIET=0. 6 12| [THASHKET %=0. 6 RAIETHETHHT *=0.6
FEESHAFONTHTE % =0. 5 RIFETIHRERNT %=0.5 A&V AR~ M %=0.5 #)I[TRKE*=0.5
HIALR 1 KAMEATI*=0.5 B0 CFIETHRE=0. 5
F 1 EFTEERAK=1. 1 FFEHPHES T 7 F=0.9 BEEREF *=0. 7 ZYFETHRENR=0.6
ENETIIR % =0. 6
43 (12 16 35 | BEEIERETER 36° 32.7 N 139° 25.0° E 6km M: 2.6
PEA 1 Bt RRT o %=0. 9
44 |13 07 35 | KEBEEHTM 31° 041" N 131° 29.6’ E 29km M: 4.1
B IR 1 HREIHEH%=0.5
BERER 1 SETETHEASF *=1. 0 FERTHEHT=0. 6
45 |13 13 35 | KEigk 32° 33.7 N 130° 00.9° E 10km M: 2.9
JZN 2 ZEAETREI % =1. 7 RELHILRIET %=1. 7
1 REMHEAT*=1.0
AR 1 FIET7EHT %=0. 6
46 |13 18 24 | TEERALFEER 35° 38.2° N 140° 07.9° E 67km M: 3.1
THER 1 FEEFRZHMT =0, 8 FHEFJX FFfp=0. 7
47 |13 22 46 | ZRMIEALED 36° 49.6° N 140° 41.5" E 77km M: 3.4
fEER 1 B#ET A *=0. 5
TR 1 HZABIINFERE k=1. 1 EFkAT FFEM%=0. 7 H LT *=0. 5 K FHPEREET%=0. 5
WRERTAER %=0. 5
48 |14 02 06 | AP 33° 41.5 N 131° 53.4 E 78km M: 6.2

FhRIR 558 PEFHBAURET =5, 2 P —JHMT %=5. 1
559 AT AT % =4. 7 AN BRI k=4. 7 ZEgATAY % =4. 6 BT 1L H % =4. 6

J\IEETERPIRT % =4. 6 (FTHTIR % =4. 6 FHRBHAFE*=4. 5
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IR

SIS

B

& oo B E

HEEE kS s B

G+ H & )

ST

A

4 AIETHFEESRET T B=4. 4 AAUTHAEFEET=4. 4 KNI k=4. 4 FETHIRET %=4. 4

A IETIEEMHINT k=4, 3 PNF-HTIER k=4 2 (FHMT =k =4. 2 AREFHTRAHL k=4, 2 SIETT ST *=4. 2
PESTHFHRETSEIR=4. 2 IKERET = PN k=4, 2 RN =fE0T % =4. 2 PP HEFFHET=4. 1
AT — AN k=4, 1 UFTEART % =4. 1 FMETHFHEIT*=4. 1 J\EEHEE=4. 1 NTETAT%=4. 1
NFET/NE k=4, 1 STETREBRT k=4, 0 FBRTAL k=4. 0 FFETHERENT %=4.0
KUNTHREIET sk=4. 0 #alLidbgetk=3. 9 FFi FE)I*=3.9 KMATRLEE*x=3.9 SIaTH LIHET %=3.9
BTN %=3.9 EFNTHEEk=3. 8 EARRALNTIT K *=3. 8 G+ LET %=3. 8 FHHHT =HL*=3.8
FRSTHESHT=3. 7 SIATHRPERT %=3. 7 KYNTHRHLET *=3. 7 FEEHEAR *%=3. 7 PE I 0]T *=3.7
EHERARIIT TR F % =3, 7 REEIHTHAEE =3, 6 S{ATHEENT *=3. 6 FESTifMENT LA *=3.6
BT A k=3, 6 DUE i ERT % =3. 5 A5 ERETEE k=3, 5 JMFE%=3. 5
AYETE BT %=3. 5 1T THT %=3. 5 SIGTHRARIREF %=3. 5 ZRIMIHT *=3.5
ARTEAAIL*=3. 4 ATEFETH) I *%=3. 4 FIRHTRAR *=3.3 E@BAIT FHEL *%=3.3
FELETRIF L % =3. 2 PEERTHTH %=3. 2 EEATMAE*=3.2 BURMREI T *=3. 2 HHEET—Em=3.1
FESET/IMART k=3, 1 TUEHRTH =551 %=3. 1 MUEFRATEHEET k=3, 1 ST %=3. 1
EhERALRTR11=2. 9 ATETHATHT % =2. 8 FHIIGERT % =2. 8 A5 E/ERTHIH: 1 %=2. 8

DU E P HERT % =2, 6 FEETT AR %=2. 5

5 LLHT) BT k=4, 8 BUARTIPESSRIT k=4. 7 KT/ T % =4.6 SEHiA%=4.5

FEEEE TR H k=4, 5 SriZ2emT k=4. 5 2255 HAEET k=4. 5 ST il %=4.5

TN ERSRIX PE k=4, 4 SfiE 0T k=4, 4 JFFFETIGEY *=4. 4 KIFF EERTHEF =4, 4
YEFRT_Ersk=4. 3 SRATH k=4, 3 TLHETHREENT % =4. 3 1A ifTREF k=4, 3 S FHXIET%=4. 3
TLFH B TH2ERT k=4, 2 JREPIKPIAET k=4, 2 SrFEAT k=4, 2 LB ZEAX ATERR % =4. 2

HH AR k=4, 2 KIFF_LBETEREF k=4, 1 BULSTHAPIET k=4. 1 JLEBETA =4 1

ZEH =4 1 REBAEARRRS k=4. 1 SfE=4. 1 BETRST k=4, 1 Sy k=4 1
REPEX D E k=4, 1 ZFEAAYDE *=4. 0 BB rTHES [T %=4. 0 SHTHEHRT %=4.0
JRBEHFRTH_ETFET BT sk=4. 0 HEFRATPE 1R sk=4. 0 BUAE T EWERT=4. 0 BB HE B TAEHT %=3.9
REEFITR S %=3. 9 EIETIALR*=3.9 BfiftGITE » 5=3. 9 ZZKHEITFRN *=3.9
HEFRETHAIR % =3. 9 EiBEL *=3.9 JLWABITEER=3. 9 SHEMET *=3.9 & FETIHA *=3.9
TR E\THE=3. 9 JRERR MR k=3.9 K -BRTAIT *=3. 8 HUAETHZ2EHMT % =3. 8
KBTS %=3. 8 HHATHH PR *=3.8 ZJRAAMHET *=3.8 ZZ=m M ERT%=3.8
PR F T T k=3, 8 B2 mg ik sk =3. 8 VLH B oAty «=3. 8 MJE it =3.7
FEILTRAKET=3. 7 f@IUHTHTHET %=3. 7 JLB =K =IRET *%=3. 7 JLB=IRiTs &8 %=3. 7
HURBTEEET k=3, 7 JbE BT EEE R % =3. 6 JAB =i+ HHiT=3. 6 LA &THILHEBHT *=3.6
SRR T AT =3, 6 1@ ILITTBRGINT =3, 5 {&ILTHPNIAT =3, 5 {@ILTHIVAHRAT *=3. 5

L ETE BT =3, 5 I AKHRTHEE *=3.5 RSB RXEH *=3.5 HATMESHT *=3.5

AR LLITTHTRAHT %=3. 5

JEBZIRTT=AET =3, 4 FEJFATHAREET %=3. 4 ERHTPART %=3. 4 22355 i/ \TUET %=3.4
ZIRTRRNET % =3, 4 HHFEET/NE % =3. 4 HHHMEF*=3. 4 FILTHnmIET *=3.3

TR =R FRUER % =3. 3 KB SR = BIRAT %=3. 3 JLEBET KRG *=3. 3 i niFHET *=3. 3
A ERET/ NG, k=3, 2 RS TEIRET AN %=3. 2 RS EFIT k=3, 2 A E i) |[H] %=3. 2
PEFARHERTING % =3. 1 ZJEATEENT *=3. 1 MAEFREYE%=3. 1 LB ZRi/EARRT %=3.0

TR SR A ERT % =3. 0 FEJRATESRAT % =3. 0 JABZeH=3. 0 ALABRTI/NE %=2. 9 f&ILTHET *=2. 9
TR =IRAAREFET % =2. 9 A SRR FEAA % =2. 9 JKBEHXESRETFIH %=2. 9 BRI *=2.8
FEJEH O FlT %=2. 7

PRI FHTEYRBTREEF=2. 4 FEJRATELRINT k=2. 3

S TEETTTRMT % =4. 5

BRI B4 2 BT ABF=4. 1 BN *=4. 1 W5+ T IR =3.9 f+FRTAKL*=3.8
HERASR % =3. 7 TUJTHITRKIE %=3. 6 Ze=MPae=3. 5 EEIimZA AT %=3.5 +/iT+J&%=3.5

P BT % =3. 5 WORT EJ\JI%=3.5

EFITTREFTSIR=3. 4 KABTELR *=3. 4 ZEMR/ Hk=3.3 WORTE =3, 3 =i/ T K %=3. 3
FHEITHFR k=3, 3 PO5 e % =3. 3 FHFITLEF % =3. 2 Z2HMTZ2H % =3. 2 i +=3. 2
AT TIRAARTE % =3. 2 ZJFATSIIAEF %=3. 1 PU5-HET/ AT =3, 1 HEFETIE %=3. 1
FEAITTIAT=3. 1 AT/ PN %=3. 1 mAEnTi&RT*=3. 1 ZEIATIPEALET %=3. 1 KJIF/IMa%=3.1
WORTRIR *=3. 1 1@ I[IT1JF k=3, 1 FSETTWHMTRHG *=3. 1 AILETAL =3, 0 #EmT#E *=3. 0
VORTHR / 1L %=3. 0 PUJ5-HATEE) | HpE) 11=3. 0 TU5-HRT-H1%=3. 0 BEEATERS *=3.0 Sanmii*=3.0
SR TR ST k=2, 9 BRPEERTAE R, k=2, 9 ZEPEAFIA *=2.9 FEMAA Y % %=2.9
{08 BT RR sk =2. 8 ZR PRI IT 5 % =2. 8 FHEMEIMTERA *=2. 8 TiE/Kifi e fBlf=2. 8

REBTEE *=2. 8 EAEm HE il e % =2. 7 FEMEET =2, 7 S ysEk=2. 7
TAE AT TR k=2, 7 PPl REF RS EF k=2, 7 S EEREr T K BT =2, 7 S EmEREFHT /) %=2. 7
AT ) | TR % =2. 6 HIEFKTAR=2. 6 TIEEKTRE%=2.6 S/ NE*=2.6
FEM I L ERTERT=2. 5 FEH AL MTERE*=2.5

BRI L% =2. 4 TANTIIAREPRT Sy sk =2. 4 ZURTITILIFAT=2. 4 JCBHIT) 1| 1 % =2. 4

BB T EIRSENT T4y k=2. 4 JL)IREFA *=2. 3 EFM=EFIRIT=2. 0 Z P R)IHT=1. 5
BARFTTTGIR =4, 9 PAERT A k=4, 7 WIHTHRIAT k=4. 5 WIHTTRE *=4.5 TAATIRTAT*=4.5
_EBANT R k=4, 3 HAHENT FEANE=4. 3 JERSREBITRFHE G+ =4. 3 EBH KRBT R k=4. 2

B RERTIEZ: FIE %k =4. 2 A EMRHFHT k=4, 1 Serfithdsk=4. 1 FFFRBITAE *=4. 1

L FHRATSREE k=4, 1 JEIRITRENE ) *=4. 1 JEARGHlEILGE D *=4. 1 PfFii=4. 0 HEMSHE=3.9
SEEEAFRA AT %=3. 9 JEBGREET/IMA%=3.9 L OTAKFER *=3.9 #KMit+/F=3.9

JERETHE H %=3. 8 AETHRIL*=3. 8 S EM/EHET FAR *=3.8 FKrfi/LIA*=3.7 FEHTZ&R L *=3.7
TRATIR=3. 7 FERT AR =3, 7 FE IR L k=3, 7 A E TSN *=3. 7
SEEE) RS 4R % =3. 6 FIARHTRIA =3, 6 | EATRIET=3. 6 (LI A THAILHT %=3.6
JEFETHREE P LT 5k =3. 6 TFERTHARET *%=3. 6 (LI O THFEZE %=3. 5 (L Ot/ NER F46=3. 5

1L O TR % =3. 5

TRITHIERMR % =3. 4 YA %=3. 4 FKZAMK *=3. 3 *SE AR A %=3. 3 F#Kii)I|_*=3.2
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EYRTRKHTR R =3, 2 IO THAEE B % =3. 2 B =RE%=3. 1 L/ NEFHTH H D %=3. 1
TRATES=3. 1 JERSTIREE bk=3. 0 FKii FHJ5 *=2.9 FriEHhk=2.9 LRGN *=2.9

L O AP AEEE sk =2. 9 FKTIIAA k=2. 8 FKTTEH*=2. 8 TRATHZG)[RTHIE k=2. 8 FHBHTARA %=2. 8
SEETEAET A R k=2, 8 S EHTE) I ETIUE M %=2. 8 ZEYRTERET R *=2. 7 1L/ NEF B =2, 7
EPITHTI4 %=2. 6 EYRTHRGENT %=2. 6 FRITHEILHT A B k=2, 6 FEirHEF1=2. 6

EMMAE *%=2. 4 TRITEEET) =2, 4 TRIrTERITIEKS =2, 4 BRI *=2.2
TRITEAT % =2. 2 TRITE mETEE k=2, 0 #Ki REAK *=1.9 TEIfEIATEL *=1.9
i RS T T

RS FT % =4. 8 EIRFFIN % =4. 7 [EBRTHGE*=4. 6 [ERT#E)I=4. 5 {aTiEsH. *=4.5
ERATZRIRET % =4. 4 FAAmi_Eif *=4. 4 EFRTREIT *=4. 3 EFRTERLITHE*=4.2
RO % =4. 2 FrEEMmEE k=4, 2 BHEATE L Mx=4. 1 BREETEEX=4.0
KATHREHET % =4. 0 {E(ATHHLIEILE=4. 0 B KBTI %=4.0 RoHRELE=3.9 F#HTHLHR=3.9
HPEETIFFSL k=3, 9 MPEEmTILERT %=3. 9 FAATENT =3, 9 HA A=Al %=3.9

ERAE RETPE 5 37=3. 8 KA THEFER *=3. 8 BIFFHIRMI=3. 8 HefamikkiE k=3. 8

P FTHIEABT =3, 8 7THITHFRET %=3. 8 RAITHERRLET % =3. 7 B REF Tkl %=3. 7
PTETAERT %=3. 7 FTEHR % %=3. 7 FIFFATEEET % =3. 6 HA RHiAElT %=3. 6
PrETYTHE/ NGRS % =3. 6 TERTIEE k=3, 5 FHEMZLEHT*=3.5 H BT %=3.5
PEABTIR AT %=3. 5 B KEFT =EMT=3. 5 B%KEFTREM] %=3. 5 E%KEFTH RN KA *%=3.5
FAETT B %=3. 4 BIRFT#ER~3. 4 FBARTIENET %=3. 4 B%KEFHREETEA *=3.4

B HTEE *=3. 3 faTiE) 1| %=3. 3 (A& *=3.3 Tl EEk=3. 2 FHrREPIET %=3. 2
PEABTAVAE =3, 2 B4 KEFTRHIET % =3. 2 thiEEi =t %=3. 1 BIFFH_EEF AT %=3.1

B REFHFE T =3, 1 R HET *=3. 0 #FEEm KM *=3.0 mmmiEmbET_E%=2.9
PeABTHER =2, 9 (AT E *=2. 9 FE(EHAIE *=2. 9 TrHHE AN % =2. 9 AT eil=2. 6
FREETH RS IRNT =2, 5 T AHREIENT %=2.5 H FFTHTEIAT %=2. 5 JUERTLEF | %=2.5
ERERETHLE=2. 5

HEREE%=2. 3 FEmLET«=2.2 HEAH=AfR=2.2 AEMRLUET*=2.2 B AHRERT *=1.9
H EATHE AR %=1. 8 H BT HETHT*=1.7 B HTTHETIAAHE=1. 5

GALEHTRER k=3, 7 KT k=3, 7 LA+ T *%=3.5

BALERT A EE %=3. 4 K- THIETHT % =3. 4 SEpkTiARET=3. 4 SHE 5=3. 3 SETEHITHE 1 %=3.3
{HERTE R =3, 2 SHTHREEFRTIEEF %=3. 2 B HEk B &dk=3. 1 BEEETRE %=3. 1
AETRGHT KRR *=3. 1 SIS TR NEAL % =3. 0 KTl HT=3. 0 {HEITIE D *=3.0
BRI EETIEA =3, 0 S5k [ERT =2, 9 FEERTETE=2. 9 B A EFETARRT %=2. 9

BT FIHERT ik =2. 9 BEUTI R R % =2.9 BETHEAIES *=2.9 JLRATHERE *=2.8
BETZENT %=2. 8 BT AR %=2. 7 BIAEMITE T %=2.7 HEETAEL*=2.7
ARGRTES % =2. 7 JTFRTI TR %=2. 7 ZHART Gl %=2. 5 J\SERTE[Z %=2.5

BTl — K =2, 4 ZEHBTFET % =2. 4 KIUBTHRIZ %=2. 4 RILETHRE *=2. 3 IFHLERTIA*=2. 2
KRILETEISE *=2. 2 J\FARTHR =2, 1 J\BEATALIL k=2, 1 ZHHERTIR *=2. 1 ZHRHBTIRIFHS *%=2. 0
EEFTEEIGETIEAR % =1. 9 BECERATER k=1, 9 EEHE=1.8 A5 HaRAES=18
HEET/S AT *=4. 1 IEATEFRET =4, 0 Emi =JJEIT =JE*=3. 8 {mE T —KBIT =k *%=3. 6
HIEEFT-HET % =3. 6 3 ETTEEITHR % =3. 6 KEFA_EER{_J7 *=3.5 ERFRHHESAT*=3.5
HEFERERRT %=3. 4 ERTHAITHE %=3. 4 BFITIER *=3.4 HEFRRHRTHER %=3. 3
FZR A EAHT AR % =3. 3 ERFTiARKEI A %=3. 3 EFEFHT T 0] %=3. 3 HEZE)I[HTTER %=3.2
ERF TR *=3. 1 JFNEFIT B Fk=3. 1 EAREHETHEVEARS *=3. 1 AL EGINSIT *=3. 1
HERATRI=3. | SEETRIARAIA %=3. | HEHHIEET 50 %=3. 1 BHERT =p*=3.0
TLHEETRATHET) 5 k=3, 0 AR %=2.9 KEMKHEET%=2.9 JI[AHT)|4%=2.9
EREAETHI % =2. 9 ERFHARHEETRH=2. 9 MVTHTZER *=2. 9 K EEREET/NE*=2. 8
WHFCRRTAA=2. 7 28 AT RATUC R % =2. 7 Z2erfi AR AL T % =2. 7 ZERZeskT % =2. 7
TEFNEPHTEL M k=2, 7 JTHEETVIEAT % =2. 6 FAVTHISSIERTARFI % =2. 6 ZEMHI/KSHT *=2.6

KNI HETER % =2. 6 BmFlTRE*x=2.6 SFEEEEF *=2. 5 W THESREFEAM % =2. 5
HIETRLAET/ N =2, 4 BHERTEE % =2. 4 EHETTSMET TRIE % =2. 4 AT EE=2. 3
HEFE FRTEGD % =2. 2 IEHTEETA T k=2, 2 WFERTHE L %=2. 2 FAVTH )\ SRETIE A %=2. 1
ErT S HETE k=2, 1 EETYRRETRZAM %=2. 1 BIREMITER=2. 1 INTHEAER=2. 0
HEETRGHET=2. 0 = EHEFFET %=2. 0 BRlszD BETIRAIT %=2. 0 HEFAHSIHNT=1. 9

BRFART T R4 % =1. 9 BRI BRTARRE %=1. 9 FRIKDBRTALS7 % =1. 8 Wi (REIR A ERN AR *=1. 8
Rz o> BBTILE=1. 7 AV EARET AN % =1. 6 [0 S0THR 7 %=1. 6

Rs 0> SR FERT=1. 2 ANFepifis sk=1. 1 7§/ BETIHE VT % =0. 9

BRET 5 %=4. 4 ERHAAFE%=4. 0 FIKWETSH *=4. 0 [ LACXKAEEE:) 1 % =4. 0
BEHKEALERT % =3. 9 BB E BN %=3.9 fILFIXH [ *=3.9 EEFHFEF %=3.9

A LSEBET AR % =3. 9 AR =3, 8 A4 EhT*=3.8 AEilEE/VIHT *=3.8
EFERTER R, k=3, 8 FHMIToH *=3. 8 S miAef k=3. 7 W PN THEAMT % =3. 7 AT *=3.7
A LR AT =3, 6 ELFETTRATEK *=3. 6 FEHTRHE *=3.6 [@LALKKME*=3.6
BT SR k=3, 5 RO T REAE=3. 5 BEmizsl THEHE *%=3. 5 [MLALXH = *=3.5
ERThIR T k=3, 5 AEHTEHTE=3. 5 MILILXEERET *=3. 5 FI&ETRAT*=3.5

M LBRX TR - %=3.5 B FE*=3.5 [@LEEXHEENT *=3.5 FRfER*=3.5
R PERT R H % =3. 5

SEIFHT_LEER =3, 4 ERET MR %=3. 4 AP k=3. 4 AETHEMHIT %=3. 4 HEMHERT*=3.4
FAETTHIBE T 1L =3, 4 {HATTELT b %=3. 4 FlHHIET AN =3, 4 FETIESEES *=3. 3

WEF T BT % =3. 3 FREETIAAR %=3. 3 [LALXSHET=3. 3 [LALXE5F=3. 3 BEREfiA *=3.3
FERTIRCMET % =3. 2 mmimET % =3. 2 {HATTIFHE=3. 2 BEk BT % =3. 2 BEREfAAL FA%=3. 2
HIEHERIT %=3. 2 BT @M %=3. 2 [@LhXiEx=3. 2 | *=3. 1
HRILTHETER B k=3, 1 JOKRIRT FaHI%=3. 1 FRASTHEIKIH *=3. 1 #AEHEE*=3. 1
HOTIEFEIT %=3. 1 OIS k=3, 1 LTI *=3. 0 SEEFHTITH *=3. 0 FftmiHde*=3.0
TR _EBT k=3, 0 J5RBTREMI M k=2, 9 [f]|LISEmElTE) =2, 9 ErlmirFdt T *=2.9
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H RIS AL k=2, 9 FRATHR2. 8 HRAFTEEx=2.7 HFEHITFHET*=2.7
EETTIAGERT k=2, 7 SE{EMISRAT % =2. 7 EREEMSEH *=2. 6 HILTTNEHT *=2. 6 EIEHLR *=2.6
PRI S AKET %=2. 6 FEFES *=2. 6 SEEFITEVEA %=2. 6 BT AT AP/ NGH % =2. 5

ST R TR TR k=2, 5 SEBFHTHR k=2, 5

HEILTAARE=2. 4 ERILTTILAL % =2. 4 ERET S k=2, 4 E/Em@EAk=2. 4 [ LZERETF H *=2. 3
BEREMEIL =2, 3 EEMEIER%=2. 3 Bl p/E*=2. 2 ZREHTER *=2. 2 E/EHRE=2.1

R NTIARZRNT =2, 1 PESEARE A %=2. 0 SE(Emii T *=2. 0 Al B4R %=2. 0 E/EMiAKH*=1.8
TR =R AR EEE=4. 0 SEIRATHIRIN % =3. 8

D25 EMTEN*=3. 3 /IMAESTIRZENT %=3. 1 IVERTAREEFEER *=3. 1 EEHART*=3.0

B = AP PEHEA AT k=3, 0 ZRUGHTHA k=3, 0 FRERTIEES «=3. 0 HREMT IR *=3. 0
FRERTAIR % =3. 0 D25 W HefH *=2. 9 FVERTFIAE *k=2. 9 LI DM k=2, 9 WEEATALR %=2.9
TEETEEEET %=2. 9 ALBRTHAT%=2.9 EB)I[77)IBAT %=2.9 HEHTRFx=2.8

B HTIL) T k=2, 8 fEE Atk k=2. 8 HAx J LETHISE k=2, 8 FilEgrH LI BT %=2. 8
FESTIRFINT=2. 8 BE(ENTHLEF =2, 7 SR TNT=2. 7 T BT =2, 7 FR[JE TIFalifz T =2, 7

BB AT =BT k=2, 7 {HE =AFTILSRET =2, 7 B S LHTRR %=2. 7 BEIHET/AE *=2. 7
HE) I [THIGEET=2. 6 FIRFTHANE) BT %=2.5 EREETAE %=2.5 NEFHiERNT=2. 5 AAITE)IF*=2.5
TEESTHHTRET % =2. 4 NEFIMHBFNT % =2. 4 FABHTIAS *=2. 4 E/BH /RSN ARAR=2. 4

FAT3 T TARHT k=2, 4 B ZAFTHHE | 1BT k=2 4 BRERTREG=2. 4 HERT RE %=2.4

FATRE T/ THMT k=2, 3 _FHRET-EAG k=2. 2 D% XMT—52k=2. 2 [T+ T *k=2. 2 [a[Fg 7 e [RIT=2. 2
PEBRATPIAT T % =2. 0 HEEGHTELA =2, 0 FHBF)IITiZEk=1. 9 5 —AFmsin*=1.9
ZEEHRTE =4, | SEEEATSET =4, 0 FLATHHTENT %=3. 9 ELTHHEYFIT %=3.8
EANTHRA) BT k=3, 7 +ERTH=3. 7 [EBHTAS %=3. 7 BlF S onT k=3 7 =& =BT *=3. 6
ZETHRERIETk=3. 6 XX TiFE)IHT%=3. 6 FLEATTHERHET *=3. 6 BEFHIKAHT=3. 6

EAATIRET %=3. 5 /NGBETZH %=3. 5 /NG SETHLE %=3. 5 B FriEEnT%=3.5

SO TEEFHRT % =3. 3 FLEATARILMT % =3. 3 #&JIHT 1L T *=3. 3 #&JIHT7E= *=3.3 = ARk k- %=3.2
SUBTIRTFHT k=3, 2 ZEPRTIEH: % =3. 2 =B TR HEIT =3, 2 EIATIRANT=3. 1 EATIREANT *=3. 1
BT SRTHREFFRT % =3. 1 FHEATAE %=3. 1 ZEHEhlTx=3. 1 =2 ZR%=3.0

FANTHRAT %=3. 0 EATHERET *=3.0 SREHEE*=3.0 SNRETHEREH*=3.0 IWHT=EIT*=3.0
FEBFTHCRET %=3. 0 FIATHARILAT %=2.9 JMETHERREAR *=2.9 ZEHILART*=2.9
FADOETEE T %=2. 9 EATEITHT %=2.7 SMXTHKJIHT%=2.6 /NI EHITEA%=2.6
WHIFTTHT=2. 6 A M HHTEM*=2.5

HAWDOH ZAKR=2. 4 FAD HBTAERM %=2. 4 FEAZEH=2. 3 HERTRHEL*=2. 3 B big| M *=1.7
TEENT A =3, 6 KEMTEAR *=3.5 AL ZBTBEIL_EH %=3.5

HLATHTREPR % =3. 4 174 FH-%=3. 3 LEMTHE/K *=3. 3 AUFTIZE *=3. 3 AR KTEEANT=3. 3
DEEKTIREMT % =3. 3 HUETIL / H%=3. 3 1PETHdek=3. 2 BRIMHEA®=3. 2 YSHATHRH *=3.2
WITIAKT % =3. 2 FrE Wik, dek=3. 1 KB RNT %=3. 1 E5THMT *=3. 1 fFHER%=3.1
KINNTHER*=3. 1 /BB VER =3, 1 ABKALEFET %=3. 0 KIJBEITE % *=3.0

KAHTJ\BT 22 *=3. 0 ZLATHT FEt5=3. 0 HIATEEF *=3.0 F A TFHT *=3.0 KEFITHERT %=3.0
AL INATEIRAEATRET % =3. 0 ORI *=3. 0 L LHETHEM %=3. 0 HJIIHi=AGHT %=2.9

INZCTHART %=2. 9 ACoE THEENT % =2. 9 SR HL % =2. 9 JLIUNEARXBMT %=2. 9

AN INBALR TR k=2, 9 IR *=2.9 HERTIAE*=2.9 fFTH)I5=2.8

FJI I FT PR k=2, 8 FEERTFRbg % =2. 8 W) [THAFART %=2.8 9 | LTFIIMT % =2. 8 AT ES *=2.8
ERTHT =2, 8 £ EMTHU k=2, 7 SRHMTR % =2. 7 @ N4 *=2. 7 @EHT R %=2. 7
DB/ NEREPHT k=2, 7 FERA) BT % =2. 7 (@RA o X R sk =2, 7 SURITHTHH] % =2. 7
HREHLIAT%=2.7 5 X |THEHAT%=2. 6 H ki AT *=2. 6 FRFHY*=2.6

K@) | BT FH R k=2, 6 F2pRTT_EFIF%=2. 6 1RMPEXATE %=2. 6 AR KT =HEHT *=2.6

DB H AT %=2. 6 FHEHIT Of#F k=2, 6 fEEmHERR *=2. 6 LN/ IEHRXFROET *=2. 5
SN\ IETE X ABAERT k=2, 5 FIHR/ N % =2. 5 BAATHIEAHLE *=2. 5 E&HE M *=2.5
TERAZEHE=2. 5 1RSI LERAT % =2. 5 @ PHRXAGE=2. 5 & I X RS % =2. 5

YRR AR k=2, 5 HULEHFTH — AP k=2. 5 J\ZHiss H %=2.5 ALBTAJER %=2.5
KEEFFHEIME R k=2, 4 ZERERTZER~E=2. 4 FABRTPF % =2. 4 FEATIERT k=2, 4 KHRTHEA=2. 4
R0 TR AR k=2, 4 A0 ZHTEE k=2, 4 fURTHNE *=2. 4 fIFTENHE *=2. 4 FRFPNH %=2.4
SERRT_RILH % =2. 4 1@ R B IX EEk k=2, 3 FEMTFEx=2. 3 @i x=2.3
AESMFARIR A k=2, 3 SN MR % =2. 3 LS \IE R EAE=2. 3 A K TREEHT k=2, 3
JINPTRTIRET =2, 2 A M7 1S5 k=2, 2 KATAT RATEE % =2. 2 1@RNT F8r=2. 2 ZRRRTIaIR *=2. 2
RHETHARRT =2, 2 HUEHAEERIL % =2. 2 (@R TR %=2. 2 R ETHATEH %*=2. 2

FTUN INETERER *=2. 2 KRBT R k=2, 1 FEMEE *=2. 1 SATHEx=2.1
FETHE =2, 1| fFTRRE%=2.0 SIATHEEF %=2.0 BREX TR *%=2.0

TR BRE) | [ETPEPR k=2, 0 EEERTAEEE % =2. 0 )\ HiBARETS %k=1.9 J\ AT AEET *=1.9

FETRE *=1. 9 REM P19 RETEEYEL 8 MIEATEFE *=1. 8 ¥FHTH|L*=1.8
EETEAKR=L T N\ AHREH *=1. 7 {EEIRE AT % =1. 7 SKETAIREME *=1. 6
KEMTHEM=1. 6 KEMEFIZFET *=1.6 /\LHEAITILAR=1.6 /\Hi BT *=1.6

I\ EEFFk=1.5

R R RXARE=L. 4

1T T %=3. 7 AARTA*=3.5 ASCXBTILEL %=3.5

LRoXMT =R %=3. 4 (TS *=3. 2 IGRTHFT %=3. 2 I ARTHEH %=3. 2 #&)I8I%=3. 1
ERETEE *=3. | fies «=3. 0 (EETALRE *=2.9 /NEHTE A *=2. 9 EHERATHHR=2.8
PR TRNT % =2. 8 M RFN*=2. 7 FAETIENT *%=2.7 E%F» BT =H)I|*=2.6

TLAEETIL A =2, 3 A& BTHE % =2, 3 FEERIEE *=2. 2 ZAHALSAHT %=2. 2 /Ni=H A *=2.2
AT =WE % =2. 0 ZEILMTE R % =2. 0 /INri/ NGk =1. 8 FEEETINET-k=1. 7 M E THT*%=1.7
AL *=1. 7 FREmALE S *=1. 5 EeFHEH *=1.5

FEEETIARAT =1, 4 BAETTEERT R k=1, 4 BEETTECHERTIAR =1, 4 (EEFEE TS/ *=1.4
KETRTIRT % =1. 4 FEEEPERA=1. 3 FFEmEm*=1.3 KEZR=1. 3 MHHHERE*=1.3
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FEETHEEPERT % =1. 2 FEF » BT ERHEIR k=1. 2 FEERM7AS *=1. 1 FEEmH-tlk=1.1

FIEF LA k=1, 1 4 FHETZER*=0. 9 EEFH 152 %=0. 8 5 B ZAERT %=0. 8 LT *%=0. 8
A HETAHET 5%=0. 8

REAREARNT ARk =4. 3 PIFFTHIRES =4, 1 BEPRFATS M % =3. 7 REARREIXE AW %=3.6

PEILATILIEE %=3. 5

BRETIIE %=3. 3 EATRERI *=3.2 EATR/KE] *=3. 2 FArHiHHT *=3. 2 FI/KBT7TH *=3. 2
FATERTHPC % =3. 0 |LIEFHTA %=3. 0 [ARTH—DEHT k=2, 9 EHATARZE%=2. 9 |LIERETIEET %=2.9
ILFEETHFEIAT % =2. 8 |LFETTILRE % =2. 8 ZEMT E&%=2. 8 ZRIMTE [ % =2. 8 REAREEMTKE %=2. 8
REARACKAEANT % =2. 8 S5 LIRAT %=2. 7 RUNMTEIM *=2. 7 “FhrfifgmT=2. 7 KE T FfiT %=2. 7
FIRTVIN BT %=2. 6 LT R %=2. 6 FEPfRf =2, 6 FEFERATARE *=2. 6 ZGihriijE& *=2.6
FIRHTEERT k=2, 5 JK)I BT B H1%=2.5 & & XV BI[AE *=2. 5 REPAFFHIRS *=2.5
ILFETAGRERT % =2. 5 |LFETFEANT % =2. 5 FERINTRINT k=2, 5 FaJFA/INER*=2.5 REASEEATE %=2.5
T4 TR *=2. 4 EATRIAET % =2. 4 FIRHAEAIT *=2. 4 AETHEE*=2.4

REAR AR AT & =2. 4 REARHX BT k=2. 4 REARFEXIERINT *%=2.4 & S & Y AT HE %=2. 4
HEZVEZEE R=2. 4 FAATAEAL=2. 4 JRATTTHT%=2. 3 JURTHTSENT =2. 3 ZGULATIIKET % =2. 3
FOKETHR % =2. 3 REARTEX AR A=2. 3 AEHVRE TH=2. 3 ANEHEIERT *=2.3 $RIT—i *=2.3
ILFETE N o 2 — % =2. 2 ZgHhrfifRT k=2, 2 JERHTS 7K sk =2. 2 RHRET R % =2. 2
BGPTSR % =2. 1 Z2BARRTZ BAR=2. 1 ZEANT FEREEEE %=2. 1 FREMHARRENT=2. 1
ST LEMHET=2. 1 S E VBT E%=2. 0 {EATHTASE %=2.0 JRTHIRAHET %=2. 0

HEZTVETEM %=1. 9 [LWTANLUE *=1.9 JURHITRET*=1. 9 FEHENHE *=1.9
TEANETHIS k=1, 9 REAVNEBTEE % =1. 8 FI{EHETEPN k=1. 8 fHEAHEK *=1.8

ERZSARET/INEZS A sk=1. 8 ZK{EFTH Psk=1.7 (LFETHREALHT %=1, 7 S = Al %=1.7
JURATRAT=1. 6 J\CHTEBHT k=1. 6 JXHTRZAT*=1. 6 K{EHf#HN*=1.5 FREFIREET*=1.5
FAKTH %k=1.5

K EATEE k=1, 4 ELTEM=1. 3 BREEFE x=1. 3 AALETHIEET *=1. 3 FREFHEFHT *=1.2
RETTREHRT % =1. 2 KETHEAT %=0. 8 KETAHT=0. 7

PEERTEEEET % =3. 5 & TREET =M H=3.5 & THEETFil%=3.5

FERA AT 7T % =3. 4 ESET i1 =3, 4 ZERTTALBT)IINA 7 %=3. 3 EIRER RT3 % =3. 2
PEERTT DR k=3, 1 "EIRTHIAE *=3. 1 /MRrHEFFRBT B <=3, 1 JIIREET) IR *=3. 0

FERATRAL RT3k =2. 9 AIRET Sk % =2. 9 EIATIRER %=2. 9 EFHTaRE %=2.9

EIRERET k=2, 8 B ZBTEH 1% =2. 7 HIHE BT L *=2. 7 EEEALE %=2.7
JIHRTE7=2. 7 JERT R Ng=2. 6 T WHRT = Tk =2. 6 ‘BT HEFRT IR ERE *=2. 6

A AR RIRT k=2, 6 A BARET I % =2. 5 BrEfT LB M=2. 5 SRRt 4 —%=2.5
F T BT 2R k=2, 5 /MK R k=2 5

HIRTES=2. 4 EIRTE TR T A S *=2. 4 TS k=2, 4 EIRTERET *=2. 4
FERFAL BT A ATk =2. 3 HMAE R *=2. 3 MR AEEAR *=2. 3 HEEH TRERE *=2.3
ZODTNATEE*=2. 3 ZIEATFAKA *=2. 3 JEMTALAFITAR=2. 2 H MK EEEARE=2. 2
FO)ITASHT =2, 2 HFaTiE k=2, 2 ZRITT EHE=2. 2 /INRTTHRFT % =2. 2 /MARTTHEE *=2. 2
ETIEFERIEAT) || b=2. 1 #FRRHALR % =2. 1 FRAILZ ARfEA =2, 1 AMH&E=2.0 FFEMNFIx=2.0
EWATTEREF ST % =2. 0 A R HYud k=2, 0 Fr T RERL, =2 0 #iri L T L % =2. 0
EIRESDET SR k=1, 9 EIRSEABETRHRIY k=1, 9 ‘HITHERETALG | =19 EBRAMEH*=1.9
ArgriimEE=1. 8 AR iiAtAETaR2 R %=1. 8 PFEKBAAIFT*=1. 6 FEKBIHA *=1.5

H B AT RR=1. 5 Fs I e I=1. 5

EBRTARE=1.4

IINEETRRTRET % =2. 8 fEHISIV ETAI % =2. 8 /NETHIUAHT %=2. 8 FBIEkETHTHAIE *=2. 6

I EIR=2. 5

ARATTISE ) % =2. 3 AEATTTENE=2. 2 ARATATYE =2, 1 FEHEATHES *=2. 1 EEMASRAT=2. 0
TEHEPRRT e k=2, 0 1EFHEEIRATHRHT k=1. 9 BB AT %=1. 8 BiRTTHFE *=1.8
FRITTHAKYERT k=1. 7 f@HHARF *=1. 6 EHATEE=1. 6 &M AT *=1.5

TEHTE k=1, 4 @S TRTETREG T k=1, 4 EHIGISCHET TEEE k=1. 3 BUETETTLH *=1. 3
ARATETRR A k=1, 2 KEFFTRMET k=1. 2 BIREATRTIRE k=1 2 B = ERTHd=1. 2

KEFHEAR *=1. 1 HbOHHME*=1. 1 FHBFHHARMATTEEAR *=1. 1 HOHERE *=1.1
FEEETETAS E k=1, 1 8RB ET4 FEASR k=1. 1 {EHHEElTHTE=1. 0 8/ NPIET *=0. 9
FEEFHTRARAR B %=0. 9 K EHBTEEA % =0. 9 @HZELET %=0. 9 K14 %=0.7
JSILIFTAEET=0. 6 7K EFRT B & HT %=0. 5

PIEHTSRT %=2.5

KIETTER(RAT %=2. 4 Z2)\WKE k=2, 4 YA AT % =2. 4 ISR TMIENT % =2. 3 FRfEriBIF *=2. 3
FEEHTE k=2, 2 SANITEIRT % =2. 1 RIETHALON % =2. 1 YHETVEEAT % =2. 1 B2 RETIUSR %=2. 0
FRFEHE k=1, 9 KEFRT\Rk=1. 8 KEFHTKEF *x=1.7 L5 RAAFIT*=1.6 BEFIN _ZH-1.5
B84 JRETRA A B k=1, 5 AHATT FEZ k=1. 5 AT k=1. 5 VEETEGEAT %=1. 5
HEIRTHREAT k=1. 4 TIATRATk=1. 4 BT =85=1. 4 IERMAERTANZFH%=1. 3 JLHRTALS 7 *=1. 3
I B LR P k=1, 3 ABETIRE k=1. 3 HEIIHiART k=1. 3 FEIRAE S/ NFR%=1.3

AR k=1, 3 FIVERTA R k=1, 3 THETAG % =1. 3 IR LIRFEE *=1. 2 AREF T *=1.2
BRI TTAIAMT % =1. 2 KFIErT) || BT HEET k=1. 2 HE) [T COART=1. 2 S5 R =4/ k=1. 1
HEZE) | [HTrh#EE k=1, 1 1825 [RT B k=1. 1 FRRH LA %=1, 1 ABEH=/E%=1.0

RAFTEELE Y =1. 0 EEIEHIEHT%=1.0 FEH£=0.9 FEMH FB/VFE k=09
JIGAETH) IR % =0. 9 FIET_-AEAT %=0. 9 BB LATEEaT *=0.9 BB LAT3EIFAT %=0.9
FEIRTERHT k=0, 9 $H2E)I[HTA K *=0. 9 FEICATILFRT %=0. 9 EICHTHAEMT *=0. 8 BAMT-HZ**=0.8
ERFEFT*=0. 8 FILTH—Z =BT *=0.8 HPEI[FIFRE*=0.8 id/IIHifIHHT *=0. 8
EB_EFFNRET % =0. 8 2L (BT H %=0. 7 FANHT_LAVERT %=0. 7 ‘& IIBTTEH % =0. 7

J\EERET Bk =0. 7 SEIRNEHARHET=0. 7 SRGETHGE %=0. 6 $52E) [T HAZIR %=0. 6

BB T \IERTE545=0. 6 B3 IIHTYANR; % =0. 6 fEVEATHENE *=0.6 T ATifE#*=0.5 BITE=/IIHT*=0.5
3 A HEEXBRE*=2.9 4 HRILKHKE B *=2. 8 £ HREX AN *=2. 8 REFITZH*%=2.6
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TEE TR B RTERE k=2, 6 — = AR BT %=2. 5 Y- sEHT % =2. 5 & dEIE X/ \FHHlT*=2.5
FPHTRGANT *=2. 5 L HBRTIIXFEM*=2.5 HEHARM*=2.5 HEALEAF*=2.5

£ R AT % =2, 4 AN TR BT % =2. 4 MATHFHET =2, 4 HETTHBIET=2. 4

FPENERR =2, 4 BUETTINRRNT =2, 4 MZTNT % =2. 4 KIGNTIS B *=2. 4 EFTiaEiT *=2.4
TEATAY O *=2.4 SbEMLENT *=2. 4 AHBEFFEKEHT %=2. 3 FRE AT, HET *=2. 3

4 ERRRRE X ABT k=2, 3 FRiR A AQIIHT =2, 3 FtdR AifniT k=2, 3 44 i Bk AAAET % =2. 3
HRET A k=2, 3 BETTRTEE AN % =2, 3 EAISEEATIAIFD % =2. 3 & h B X ii&T *=2.2
FRIRTHARATET k=2, 2 FEBETERIL % =2. 2 EParifgiEnT=2. 2 4 B EEE %=2. 2

TEAMTEN *=2. 2 B-ET/IMEART=2. 2 b4 H R %=2. 2 BEH/IMRET%=2. 2

PRE T %=2. 2 BEIA L LTH =40 %=2. 2 BRAFHEIERON*=2. 1 4HEPRET*=2.1
FEPGHTITERT =2, 1 RAFHPRAT =2, 1 Lt BEEHX—F*=2. 1 {FAMRR T *=2.1
FOSETIENE %=2. 1 VERMRERAT % =2. 1 B LETESS =2, 0 FIALLETIMR %=2. 0 FERETH RET*=2.0
—E R =2.0 4 IR THEX HFRT=2. 0 EETEET k=2, 0 £A ) [FHHET%=2.0
BIATHAHET % =2. 0 AEFERET *=2. 0 AHEBEHEXEH*=2.0 A HERAXSH*=1.9
£,y AR AN AT FR 0 sk =1. 9 EERIFAAAHT k=1. 9 FHJEHEITHT=1. 9 BUHETHE%=1.9
ZRTRRILAT % =1. 9 PR —EAT=1.9 & HESFILXPEH *=1. 8 HERTEI=NT %=1. 8
FERTTFRAT k=1. 8 4 fRA BXA HANT k=1. 8 EIENEATHISHERT *=1. 8 & A BEIRT *=1.7
£ BRSFILX PRk =1. 7 db4 ERTHREC E *=1. 7 HEFHKET *=1. 7 —=EHTHk=1.7
—ETEIk=1. 7 BT EE=1. 6 FRmifETmE *=1. 6 WEFHEHIT *=1.6
HRATARIURAT % =1. 5 $REMTEHEk=1. 5 BHMRESF =15 EEHmL=1.5 2T/ NHIT%=1.5
EETR RN k=1, 4 B)I[THaRGH % =1. 4 FEMTHEIT %=1 4 //NEHZHIT *=1. 4

KEOET /NG k=1. 4 SEHEETZEM %=1. 4 EJI|[TF—E0T %=1.3 KIUTFFAERHL *=1. 3 FIRTEET=1.2
VEREHVEE T k=1, 2 &I [FIfEENT k=1, 1 EA TR HRE I *=1. 1 &)I[HREAT%=1.0
EHTRAEET*=1.0 BFHEHHEET*=0.9 HEFETAMHET=0.8 HTiRE=0.8 Fkis AM *=0.7
E TR/ NERT k=0, 7 EH T/ NERT %=0. 7 EHAIRRT=0. 6 £ MBI %=0.6

& TR AREAIT % =0. 5

$RETIPES=2. 5

DU B TSR k=2, 4 T/ NHET k=2, 4 R BIFET=2. 2 PUH it Hk=2. 1

DU B AT TR k=1, 9 SAFERTHT % =1. 9 AILFATFEINT %=1. 8 F& HiZEENT LR k=1.7
TRk TAET=1. 7 10 B HTRGHET % =1. 5

REEFTRATEEHT % =1. 4 AZBUIFETPE e k=1. 3 ARk _F)IBT=1. 3 fZERTHPY %=1.3
ZEACAETFER k=1. 3 A THEBETI » B%=1.3 =ZFEF HE/NA k=1, 2 JI[EETEH—f %=1. 2
TR B S k=1, 2 (P B =1 2 MBRTAET *=1. 1 REREET=1. 1
TR k=1, 1 FEHAIFT=1. 1 EHE A AN k=1, 1 EHERINET *=1.1

S EACAAT R B k=1, 0 HE A SR ESRRT=1. 0 A SETIRE k=1, 0 Fe4 iP5 =0. 9
PREFATIRAM 5 =0. 9 PPET M *=0. 7 EEETTEEERTAR M % =0. 6 HEEHSEERTF1E=0. 6

= BN SE AR A AE=0. 5

R AT KR £=2. 5

WA P T 4 k=2, 3 FEFESMT % =2. 3 & ETiBEEF % =2. 2 KIFr TR %=2.2
FEiE EET =2, 1 T/ UIETHERT=2. 1 XN/ *=2. 0 ERTIT=2. 0 RIEfiEaIT*=2.0
REETHES *%=2. 0 FET/KOET=1.9 FETAEITIEE x=1.9 FETTHRENT *=1.9
ERMTESR k=1. 8 HTTH_E—fRET %=1. 8 BUT/Liiri 7JIIEAT k=1. 8 EMRiichT *=1.8
BRI *=1. 8 WmE P YeARAL AR *=1. 8 MR HPRETE *=1.8
FIRHARZART AR AR=1.7 BBt~ /B %=1. 7 BOTHI{EE MEHT k=1, 7 BHITZRT *=1.7
KEEFAFHR Y v % —=1.7 KEHEH*=1. 7 3 B EFERAE x=1. 7 BFNTHoa s =1. 7

R T RT3k =1. 7 RIRTARET k=1, 7 RIEAi AT *=1. 6 BUTVLATARET *=1. 6
ST\ AT HIAT k=1. 6 ZERTZZEI % =1. 6 BHRAT A *=1. 6 ZERTLE *=1.6
EETHA T H BATk=1. 6 & B4 TN *=1. 6 & EBATETEET k=1. 6 FTITHHERT %=1.6
REETHEEF %=1, 5 BRHEE <=1 5 SFIUTAHEIT *=1.5 FRE{EL*=1.5 BEHLE/HT*=1.5
KIF RN %=1. 5 B HERTEH) [ %=1. 5 HB/LH/\ B ATREET *=1.5 KEEHHEET=1.5
BT TFET k=1 5

FIRTHPIRAT k=1. 4 BRI EUK k=1, 4 FETHAFME 5 *=1. 4

ST\ T2 BT TR k=1, 4 SRIFATEM k=1. 3 KEAE *x=1.2 PRI *=1.2
HOTHIIL_ERT k=1. 2 BUTITHTE &7 MlT=0. 9 @A %=0. 9

GHEP AT %=2. 7

EEFRTAN k=2, 4 FFHETIAEIRRT R %=2. 3 FUFHRETTA %=2. 3 FI/FHT/\ARET /AR %=2. 2
FPHETTAEETT R %=2. 1 BFFHTHEERET/ AT % =2. 1 2R FrEH=2. 0 BT *=2.0
FFMETIREMT %=2. 0 A LATHH%=2. 0 FFHETIRRATES *=1. 9 FFHETTEEHRT *=1.9
SHEPRT AT %=1, 9 J\IEMHT/\IFk=1. 9 fEENILFHT =FORT o k=1. 8 FEFMEXIE NS *=1.8

FUERR KR k=1, 8 FFHME T LIET %=1, 7 SFMTHZHET=1. 7 S5 *=1.7
KILNGFETFIRASE sk =1. 7 FERAH I %=1. 7 18 B i=FF0 %=1. 6 E&ILHREHET *=1.6
HFITHFk=1. 6 FSHERTHIRE=1. 6 ZEETAL k=1. 6 A I[HANEETE %=1. 5 AR *=1.5
FUEMR RLIX A k=1. 5 FEIERLX AL %=1. 5 STAENT *=1.5 EMFAEHH *=1.5
FEIEHFRTREA % =1. 5 JEHEMTEERG/\FE *=1.5

FUE T RN ET R NES k=1, 4 FTELPE RO sk=1. 4 FE LA I sk=1. 4 ZEEEIIR k=1 3
HARET H k=1, 3 FUEBRLKATH *=1. 3 FUEMRRIXIE *=1. 3 FIHRHTZEER k=1. 3 FFHEHTAE *=1. 3
RS B S ETAREF A sk =1. 3 FERTP X/ =1, 2 RERMR RXAF k=1. 2 FHRTTFIREE=1.2
SFEMTAEE k=1. 2 FFRERTHEM *=1. 2 A/ ITTILIRAT HAA % =1. 2 ARG *=1. 1
TEENLTPAEFRTARME % =1. | GHRETARE *=1. 1 FAHETVRRITER=1. 1 AR A& LT %=1, 1
FEANLTHPNRE=1. O FEERFHAEITRT s=1. 0 FUHETIFHERT % =1. 0 FEFITZELATE %=0. 9

FUAD EIRUXER ) NRT % =0. 8 TUAN A AU XATRIEARE BT % =0. 5 FUARILFHXZ2 R [ART % =0. 5
AT R % =3. 1 7o DOTTHERFNT k=3, 1 FREEMIINER *=3. 1| BRMATRMT=3.0 7= DO THHEHT %=3. 0
FRAETIE=2. 9 FHETIEENT *=2. 8 HSKTiFIHE (LETHIE *=2.7 7= >OTHTERT %=2. 7
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TEFETIAET =2, 6 SEIKTH e x=2. 6 FEILTTALEMT=2. 5 FHEMHBET *=2.5 ZRMMTANSEX *=2.5
TeOOTHELR BT %=2. 5

TNPETHALZRT % =2. 4 MERETHEE k=2, 4 SRR TITHE =2, 4 REERT I LIEHTHR T % =2. 4
PRI %=2. 4 HETHILERAT %=2. 3 FEILTHAZ %=2. 3 MERSTHAHRT %=2. 3 R UHiERE=2.3
& UTHIAH % =2. 2 ERATHRIET % =2. 2 Iy | [ FEInd) [B7=2. 2 Jne) s 78T % =2. 2
ZAIATX k=2, 2 {EFBTIE A k=2, 2 VBT FIEA k=2, 2 EMT/TEET %=2. 1 & RATHIERT %=2. 1
JNFTRE BT %=2. 1 FHETETTEMT %=2. 1 METHARE %=2. 1 =T EA *=2.1

OREBE T | LIFBT o AHE=2. 0 JLERENT B EREE *=2. 0 BIATTIR=2. 0 mRbTHRHET %=2.0
BT B SR k=1, 9 FiskAAIm LT =1 9 MFERTOR %=1. 9 BAETHHEA *=1.9 I#Eif=1.9
PEFART= A A %=1.9 REMTHEAT*=1.9 BmHAT*=1.9 ERTHEFITHE*=1.8
TRIRET RS Rk =1. 8 AT *=1. 8 M H/KIX HA*=1.8 Fgdi> Ufiti*=1.8 = Kfif)I[HT=1. 8
TR E*=1. 8 H)IHTPE) IR %=1. 7 AT HEITEE *=1. 7 BLH KRBT *=1. 7 KT ES=1.7
RS AERFRT % =1. 7 Fiigi k=17 = AMifEH*=1.7 =@ FEA=1. 7 LERRERTER *=1.7
FREEHT HUAST k=1. 7 FRETTILFRT % =1. 7 TR ERTLE *=1. 7 &/ \FEHT *=1.6

FRTBIE *=1. 6 SLEEAMATITEAT*=1. 6 YART/NEA=1. 6 7K HXMHEET*=1.6

SRR FHIEFmE % =1. 6 PEE T A %=1 6 FHETAAFRT *=1.6 REMENT *=1.5 REH—EIT*=1.5
STREARAETSETH k=1, 5 PHETTERMT=1. 5 JI[PErTHIlT *=1. 5 =M FE*k=1.5 & L4 HET*=1.5
AT\ TFARRX k=1. 5 JNEHT R k=1, 5 MEEETTE AT *=1.5

ST SR XA sk =1. 4 1 BB (5 BT k=1 4 f X FiRiE*=1. 4
NPT T RESERT=1. 4 FrRRATR k=1. 3 ME ALK hE x=1. 3 P LXERE-GRERT *=1. 3
ER R X =1 3 G % =1. 3 T EHIERT % =1. 3 g R EERTRER *=1. 3
FIRTTHPERT k=1, 3 FHETDK ERTk=1. 3 MERETTHTIAT=L. 3 ARSI BHTER *=1. 3

o UHALR 5 k=1 3 INEE sk=1. 2 e X SEET k=1, 2 T4 *=1.2
ERATERET % =1. 1 54 )IHT454 %=0. 8 LEEFEIIFEX =)I=0.6

HE) | BT HA k=3, 4 SRR %=2. 7 HBRTR %=2. 6 WErgrH H 77 %=2. 5 FnakILENRIRTEIRS *=2. 5
HSO T =BT % =2. 5

TR BTIR % =2. 4 HOFAEETA *=2. 3 LA E=2. 3 FngkLZEEETFIE *=2. 3
FHIRETE =2, 3 A HETFEE=2. 2 ikl B EiTE S %=2. 2 4 B [HT S *=2. 2

S EETESR k=2 2 A HTHAISET k=2, | ¥ErgTH FEE*=2. 1 FidkLfBEET=2.0

&) BT BT k=2, 0 FO2EBFAT FE 4 %=2. 0 ML PR E=2. 0 skl —& T %=1.9

I ~ETHH=1. 9 FL) I HHKILET I %=1. 9 A HJIETHRHE *=1.9 B/EETIE5AE=1. 9
BHERT H & =1, 9 FEIiH O R EmE) | %=1. 8 HhAHfE) I %=1.8 HEHiiE/E *=1.8
SIETTAEET) |IFT B 2 % =1. 8 FRNEREEETENH k=1. 7 )BT Et=1. 7 i) TR k=1. 7

AL ITHERS N BTHF k=1, 7 FrEmiiFEa=1.7 MUMEEMATE*=1.6 T SHETEZR.*=1.6
ERARHTERA k=1.6 /D5 X T /BT k=1.6 FC0)IIHNI=1. 6 AHIBTAIE *=1. 5 HEAFHE *=1.5
FEONTHAVER A Y ¥ —%=1.5 LRI TS *=1.5 EAITHIR=1. 5

SEHTPEE k=1, 4 AHUBTACHUBEHENEE *k=1. 4 2o I THPERFH:*=1. 3 HH)IETyEAK *=1. 3
EATEE OI4 A *=1. 2 EEFEEE L= 1 AT EEE%=0.9 Ao b TETTEREZLHE*=0. 9
ACILA KB =0, 8 EHEFRTRL %=0. 7

PHERTZEMFTE *=2. 6 BRTHREHIT 2 *%=2.5

TE/KETEE R k=2, 4 KIFFET{RIE k=2. 4 $RTTATIRTT % =2. 4 FERTIHAET=2. 3 ZETEILEIE R *=2. 2
FRREETAR (5 % =2. 2 FEIR BB AT %=2.1 S OFHMT-%=2. 1 5B HINIEARETAR] %=2. 1
BRI *=2. 1 BRHE VAT %=2. 1 SHTITHEZFT*=2.1 E&THESHHR%=2.0
FERTEACET 55 %=2. 0 ERTMERTR R %=1 9 BV BTG TRAH S *=1.8

R [N ERT k=1, 8 R SO ETAMEHTE T %=1.8 FHEF KO B *=1.8 IFRTHEEAT*=1.8
FEREET)IPE % =1. 8 REBITHEL *=1.7 BRI [PNTITEART k=1. 7 JE/KITEEE *=1.7

WA R ARAERT EASEx=1. 7 FEETTA BTG *=1. 7 SKEM*=1.7 fRETHHIT*=1.6

BT RBBETH 2 N % =1. 6 EAMETEMETEME=1. 6 BASITOKBRESARE +=1.6

FEIR BT HERIT=1. 5 PEEE) I ANHT k=1. 5 Vb X BoREFrART %=1. 5 SEETHEIETH / %=1.5
AR LETHHE +=1. 5

Pl JAR TS BT % =1. 4 FEMETTIL)IBFAERT=1. 4 BETK ERTHFS=1. 4 F I OEHAIHIT *=1.4
FETRERTREER *=1. 4 BFANATEET R N k=1 4 FAUNTIENERTER %=1. 4

PR [INTHASRHT sk=1. 3 S OEHTE ZIRfRMEE o & *=1. 3 5 X BABFATHRAT % =1. 3
SRTHTHAEE=1. 3 FRRBETIE S s k=1. 3 FFETILSS *=1. 3 EAETTAARTEHA %=1.3
BERET RO %=1, 2 FIAGRIHRIE =1, 2 BEEE) PR Poi=1. 2 BEEE) | PITTkapET *=1. 2
FEMHEANTHILE=L 2 fHEFRROILE=1. 2 SOFRIE2HE =1 1 BN RZETE L %*=1. 0
EBITER %=0.9 B X >FEHhNttm) | [HH%=0.9 FEREH/KHHET *%=0. 8 Hulfis RaT=0. 7
BERET T E=0. 7

TEAHE %=1.6

IREHTHWIESE D =1. 8 FHFHEIAE *=1.7 HHTEE*=1.6 SRET=IIN=1.5

AR T RASRET % =1. 5

FiEAteh - R k=1. 3 REFRIHAE / O %=1.2 KEEAKEE %=1, 2 BRI *=1.1
TG =1. 1 SRET EHREM k=1 0 REFEARET FHH *=1.0 KEET=fHF*=1.0
ERASE % =0. 9 AREHETEEH SR IEEF %=0. 9 FIRgHT B4 %=0. 8 FiE 4 ERE %=0. 8
FPEFHE NS % =0. 8 ARESETERS=0. 8 TaRRAMTAIS %=0. 7 HAARTBRAME Y %=0. 7 REEFEM *=0.7
AREAT HF%=0. 6 BIFFES*=0. 6 THFHEIR *=0.6 REAFLUALR=0.5 FITHEMNED *=0.5
LFFHERA *=1. 9 ALK = BRT=1. 9 PANEKHITRT k=1. 9 #@25) IRt *=1.8

T ESE*=1.7

PHFHER=1. 4 A RERAEARIT *=1. 4 BEHEK*=1. 3 o HmEHE «=1. 3 ZETEE*=1.3
FRIE KX FRRAT=1. 2 A HTHRE k=1 2 EH TR *=1. 2 FFNEXHE@ETHT *=1. 2
AR R BT k=1, 1 WIPE TR k=1, 1 AAPEREERRET k=1, 1 7EAavE KIS % =1. 1
FEOETIY AT %=1. 0 FEETART *=1.0 FEOETTRERM *=0.9 HMIIT={#%=0.9
TEANH X =HAAT % =0. 9 PAAFRIXIEIRET %=0. 9 FEMPHE ST D2 8=0.8 Hha X5 LE=0. 8
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oz R AT =0, 8 A2 HTHEFG %=0. 8 )| [THPE AR %=0. 7 7B H %=0. 7

FERMAT T MIET % =0. 7 FBRLTRREEETIRIE % =0. 7 A2 HTT RAT % =0. 7 WAL X PE2EE % =0. 7
HEARTHFIR=0. 6 B L ETSIRET=0.5

FIRTHET % =2. 0 RESHTATE k=2, 0 REBMETIRIS %=1. 9 BAIHATHIRT k=1. 9 BAETH |15 %*=1.8
BTN 2 PR k=1, 7 S ITTERAES k=1 7 RAEEFHTHSS k=1. 7 REFHE R %=1.7
KBRS XAk LG k=1. 7 RBRHAERAE B b sk=1. 7 KBREZ TR *=1. 7 KBRKEXRE *=1.6
RBRFEVE | KAk =1. 6 KRB AHTE k=1. 6 KFPIE) KA B *=1. 6 KIKFEFXFEFF *=1. 6
J\BHART %=1. 6 FRJI[HEFT*=1.6 EEHT =5%=1.6 FAKHAIL*=1.6 ZZEFHAE*=1.6
SREEFH O A< ST *k=1. 6 KPRIFETEZEH *=1. 6 KPR REHIEKIT=1. 6 KIIESXEE*=1.5
KPRHEX Sk % =1. 5 KPRERRXE A % =1. 5 EHIrTHERIT=1. 5 ~FO T RMRASE %=1.5

KT HRIEN *=1. 5 R THER=1. 5 HRMHZENT *=1.5 PUEBETPEF *=1. 5 RICGETTREN *=1.5
B HEARTAET=1. 5 WF MR k=1. 5 BEHIFHR *=1. 5 KRBT *=1. 5 RERETEFH *=1.5
KB TRTILE % =1. 5 FRARPASASY %=1. 5 KBERAERXACIERTRT % =1. 5

RBRETE | KALT A =1. 4 RERAEBFREF|T k=1. 4 REERKE *=1.4 KEREFREE/NF*=1. 4
FIREFE S R %=1, 4 KIRPERR KR k=1. 4 RPREERXAEE %=1, 4 EhTiEiRETIT k=1. 4

B RHEAT k=1 4 HETEEASNT R =1. 4 FFETERIT=1. 4 A& *=1.4 BEHEP*=1.4
B HEARTEL G k=1 4 APNEEF TR *=1. 4 KIFURTIRFHET %=1. 4 B i RIRET % =1. 4
TEFRTIERA B k=1, 4 FIFGHT AR %=1 4 PIEHHET %=1. 3 PIREFHTEH *=1. 3 BAFEEREZEHE=1.3

M RETERAERR % =1. 3 KIRATEEIX R % =1. 3 KHERATEX BT k=1. 3 KPS XER A *=1. 3
KPRFATRZEF KAMBHT k=1, 3 KRIRALRFRRAT %=1. 3 KRPREFSZEE=1. 3 KIRFRXKTFH=1. 2
R %=1 2 IRETHNART %=1, 2 ZRATHEFSAT *=1.2 EATME*=1.2
SREATTEAES % =1. 2 KBERAERIXAAAT % =1. 2 KPR MRT % =1. 2 KBKPEX LS *=1. 2
KRR EFX AN k=1, 2 RBRIREXTTAT *=1. 2 KIIRTHHX B E&EFRFT k=1 1
RBRHE) | [RLEE % =1. 0 WNEEFTTERE *=0. 8 E-HENTAES %=0. 6

FH AT 5 =2, 1 JEPERTRIMS % =2. 1 BERERTIAMESTE *=1. 8 B 4KIKm *=1.7
KERT) | EST =1, 7 HBJFTT/\AWT % =1. 7 FE AR k=1. 7 ZHENTHRZEE *=1. 7 FPHT E4lk=1.7
FREH AT *=1. 7 ZZBAEMEBIRT=1. 6 JFERILFTALERILET %=1. 6 RHTHZER *=1.6

B TERTHEIR *k=1. 6 ARFNE AT *=1.5 =R k=15 A&SEHE*=1.5 F)I[FHR)II=1.5
YA k=1, 5 BITRERE*=1.5

KFnmE HTHEF H k=1. 4 HFTHET*=1. 4 SEETER k=1, 4 BT s k=1. 2 SFRETSHT%=1. 2
HRMEITEAET k=1, 1 EFITEF*=1.1 FPEMER FHE*=1.1 ZREMA 7RI *=1.0
BOFTTME=L. 0 FETiART %=1, 0 RJERTIZEAR=1. 0 RJIFHRAE *=1.0 TALLAFTFEAN*=1.0
ZHPRTEAIFEG % =0. 9 FHEFTEF %=0. 9 ZREJI LAHE *=0. 8 FPEATHEAEAAF: %=0. 8
FREREARE *=0. 8 +H)IF/INF*=0. 8 [LIFHTAPE =0, 7 FEFBT Lii*=0.7 SIS IH%=0.6
BT EE % =0. 6 BA B EFAH %=0. 6 THETFH*=0.5 LG REHTH %=0. 5 BF8) AT %=0. 5
HEEFINI%=0.5

TR k=2, 3 BFHAIART k=2, 3 FgBEHaeIHT % =2. 2 E{UTHERHT=2. 1
EAUTHT 2 AT k=2, 1 E(UFTEENT k=2. 1 FAHHEERT %=2. 0 Z\UTH/NERTZ(L=1. 9

PRI TATENT % =1. 9 EUTFHRNT *=1. 8 MERMHAZIT*=1.8 B FMEIT *=1.7
ENTH/ANERTALAET % =1. 7 FBETHACEBRT *=1. 7 F&ifiA HET%=1. 7 F§BEH OZHET *=1.6
BRI A ST %=1. 6

SRR R %=1. 4 FBRTHEARI %=1.3 FAa0_FiT=1. 2 FA5E | H] %=1. 2
JUHIET R k=1, 2 SR/ NRFHAT k=1 2 RIRKHETIIENT % =1. 2 BT A 00T 55 % =1. 2
AT k=1, | JATHES *=1. 1 EUFEHIERT *=1. 1 Z(UrmE LT %=1 1
REIRETHAR / JHHET k=1, 0 e~ BTASHE k=1, 0 SR EIRET k=1. 0 BREHTEVKET %=1.0

PR EET k=1, 0 R B EIRETEZESS %=1, 0 "Bl A 0BT FEF=0. 9 FaTRTHE ST % =0. 9

PR TR NEERT=0. 9 (EHRATEHET %=0. 8 {e AR AT %=0. 8 i H BT %=0. 8

PR/ M & BT % =0. 6 {42 RATFE %=0. 6

TEEEA R0, 6 BURITR) X F9=0. 5

BARJERTH =0, 6

JK FLHTAIA % =0. 9

NEFTREEFFENT k=1. 4 AEBETFHE=0.9 AL EIE%=0. 7 #RETIEENT=0. 6 JIEHHE FE=0.5

34° 046" N 135° 08.3° E 6km M: 2.0
B HETHEAT *=0. 6

33 49.1° N 132° 29.3° E 49km M: 3.8
ST AT k=1, 9 BUABTTEMERT=1. 7 H ATEH KRR k=1. 6 RIF_ EBATHE k=1.5
SR %=1 4 ST XA k=1, 4 SHT)IFET k=1. 4 [REZEALX AR *=1. 3
TLHETARET %=1. 3 A ATEITE » H=1. 3 KATHG *=1. 2 JLHETTAESENT +=1. 2 ErkEL *=1. 1
S PR =1, 1 JLHETHER *=1. | BUARTEISIT %=1, 1 KiF_ EERTHE %=1.1
FFPRTRIE Y k=1. 1 {LHETTHSIT *=1. 0 S8l *x=1.0 A ifEHE*=1.0 SfEN=1.0
REEFHTRAS % =1. 0 BTl *=1. 0 FAESTHEENT %=0.9 JATEAT*=0.9 KEFEXZE*=0.9
HURESTHZZSSENT %=0. 9 {EMHAT Ei%=0. 8 JABZEZEXFE =0, 8 A& XM %=0. 8
UL BRTA H=0. 7 Kl EBRTAIT k=0, 7 BULBTHIPNAT % =0. 7 JAB 7R Xk % =0. 7
FEE T FHET k=0, 7 Z2a=mm A ila R H %=0. 7 =JRiiA0mE %=0. 6 22255 k5T %=0. 6
HHEHHERET%=0. 6 BAETTESET %=0.5 SHEXIET%=0.5 ZFRiiAHET*=0.5
FEIETIAGHT %=0. 5
AT EJERT AT *=1. 5
AIETEHERT k=1. 4 KINFREGk=1. 3 A7AH _LfITk=1. 1 FEZmH HERT$E=1. 0 NFBT/NH*=1.0
AIRTREIESRET T B=1. 0 {FHHTVER *=0. 9 FKEETHE %=0.9 SIATH = ERT *=0. 8
PEFHRAIERT % =0. 8 faILTidb4st % =0. 8 FEFHi =IHRET *=0. 7 A ILHTH B IR *=0. 7
RS = PN sk =0. 7 “FANE T =87 % =0. 7 SV TET % =0. 7 SYETHEMET *=0. 7 FYNFATRYN *=0. 6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
PFETSER k=0. 6 STATHR =BT %=0. 6 AVATIRIRIRIAT *=0. 6 A5 mFHTHY I %=0.6
BT FS H % =0. 6 AAIUTALFEREET=0. 5 #A LTS /AR %=0. 5 FFid LET%=0.5
AIETHRPERT % =0. 5
iTu)y 2 JABAKERT BRI & *=1. 5
1 TRATARTFHTk=1.3 FRITRE *=1.2 MAAMEET T EMfi=1. 2 AR %=1. 2
JERG R ST E k=1, 2 Yo sk=0. 9 JERHRBETAE %=0. 9 BHFFizH=0.9
JEBARBRTHEZE T HE % =0. 8 BARFIIPEIH %=0. 8 MIHTIRE *=0. 8 ASEMARL *=0. 7 HIHTHEIHT %=0. 7
RS KBTIV =0, 6 H{E T E AT TR %=0. 6 HETE/BTE 7 H*%=0.5
SEE TR A ST %=0. 5
51 |14 04 41 | EyByh 38 13.7 N 141° 51.0° E 64km M: 4.1
BRI 2 JRRETHMIE=1.6
1 FERTHERT k=1, 2 G&Hb) k=1, 1 /BT L)l imk=1. 1 AEHRERER *=1.0
HANET/NEF % =0. 9 ETTRAT=0. 9 JUFTTHEF *=0. 9 BKATH HET=0. 8 B AKTTHIFINT *=0. 8
TR WG % =0. 8 BRI FUT %=0. 7 B KATAMET *=0. 7 |LUTTHTAR %=0. 6 B =R/ 11=0. 6
BEIEHTEEE=0. 6 MRS Al sk=0. 6 AL %=0.5 LEMETANE=0. 5 &L BT %=0.5
44 BT k=0, 5 AN BT E =0, 5
AT 1 —BIrATFIEAT k=1. 1 —RIrHEIRAT k=1. 1 —BIrTsILRAT %=1. 0 —BIrifERAT %=0.8
—BITHAEIRET % =0. 8 B THAJIX *=0. 7 BMTHRAFRX *=0.5
o R 1 BREEFTEHFRR k=1. 2 HATTHACRIRT %=0. 8 f&EHENRLRT %=0. 7 EAITTENEET %=0. 6
REARE THERT X RRT =0, 5 FEFEEE T & X FERT % =0. 5
52 |14 05 05 | AR 39° 07.5° N 142° 22.9° E 29km M: 3.8
BRI 1 = RElTEEE)11=0. 5
53 |14 11 11 | ZIRAER 36° 27.2° N 140° 36.1° E 56km M: 3.3
PRI 1 BRI =0, 9 FRERE AT %=0. 8 K ETEF O %=0. 8 FHHERETH kN *=0. 8
=B HEA) 1 %=0. 7 AKFHEET=0. 6 #4)||[FiEHE*=0. 5 AP HPEHET %=0.5
LN 1 HERTHE %=0. 8 2 FHIEF=0.5
54 |14 17 29 | 1£)1|EBTER 35° 32.4° N 139° 37.8" E 25km M: 2.4
=Sl = 1 RS RIXORIART % =0. 8 REARZR) | AR T % =0. 6 )1 1) | IEF X & MY % =0. 5
55 (14 21 34 | )\ LBAE 33° 18.0° N 139° 35.77 E 17km M: 3.3
HORCER 1 J\SCHTHENT=0. 6
56 (14 23 54 | FEBRALE 36° 54.5° N 139° 23.7 E 4km M: 2.9
AR 1 BB ek=1.1 BXHFEEanT%=0.6 AYHTHZE*=0.6
B 1 7BHEFTFRET %=0.6 Lk 5/MI=0.6
57 (15 05 58 | f&HIF4Em 35° 24.2° N 135° 44.1° E 6km M: 2.5
fE R 1 BHBR\ BT BEAK *=1. 4
58 (15 08 35 | ZRIRALES 36° 43.5° N 140° 35.8" E 9km M: 3.2
TR 2 EFRMZER)%=1.5
1 BSEHBNIVINFRE k=1. 4 ASCH-HERTRER *=1. 3 EFk FRMk=1.2 B2 Ai&FT*=0.9
R TR % =0. 7
59 |15 13 14 | ZRIKIEALER 36° 37.9° N 140° 37.1° E 9km M: 2.1
TR 1 BSCHBHI NG %=0. 5
60 [15 20 45 | BRI 34° 25.4 N 135° 52.5° E 10km M: 2.7
REE 1 HFEFHET EATsk=1. 3 @BETERE %=1, 1 FPEMKFPEARM *=0. 7 RETHMES0. 6 B H&HIH *=0. 5
61 |16 07 23 | FEEREH 35° 47.2° N 140° 55.3° E 14km M: 3.6
PRI 1 ARG =0, 8 ZIRFENET#RI=0. 6 SRR L %=0. 6 FREiZAEHE*=0.5
THER 1 7 OBT=0. 8 ST =T %=0. 7
62 |16 09 05 | TFHERALHER 35° 44.7 N 140° 40.77 E 50km M: 3.8
TER 2 BEEHATE)%=2.0 ZEMTLE=1. 9 FRAEIT *=1. 6 EHFEEZAN*=1.6 |LKTHHEA *=1.6
IRTH#EE =1, 5 [MEET/\ B/ %=1.5 FRHT{EEHET=1. 5
1 BEEHATRES k=14 LRTREIE LRA=1 4 FRH R *=1.3 He&hAEE*=13
[MEERA R % =1. 3 [UETHEA *=1.3 Z L0/ Nl k=1, 2 FERAEFFER=1. 1 FRAEFHRGHE *=1. 1
AT %=1. 1 JEHEAE*=1. 0 HETHER *=1. 0 AT *=1.0 EAT=%=1.0
TIEGEATHHERESFNT % =1. 0 FRHERRZEH=0. 9 BT HHTE=0.9 A& *=0.9
FHIFRT I ATE % =0, 9 BB LA k=0, 9 NUARETHENE *=0. 8 THEMBXELERT %=0.6
—EHT—E=0.5
R 1 WERTIRZ N=1. 0 BEF HME k=1, 0 FRETiZEEE % =0. 9 FRdrifde *=0. 9 RSl +=0. 9
RIEENRTEAE=0. 8 A3 9 B kM =0, 6 FREHTLFIRF % =0. 6 LJATi%44=0.6
63 |16 14 22 | ¥ - tEETE 34° 14.6° N 139° 09.0° E 10km M: 2.4
HURED 1 PREEFES k=1, 2 MEEMERE=0.7
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
64 |16 18 38 | @R 37° 37.1 N 141° 47.6° E 34km M: 3.6
fEER 1 {RITATZHEAR=0. 6
65 16 18 59 | WEREFHT 24° 20.1° N 123° 35.1" E 16km M: 3.6
TR 1 PrERTHNE=1. 2 PrEHET R k=1. 2
66 [16 21 43 | FERBNHE 24° 20.3° N 123° 35.1° E 16km M: 2.5
Rl 1 PrERTHRE=O. 6
67 |17 07 11 | ZRBIEM 36° 12.8° N 141° 00.8" E 38km M: 2.9
FRIRR 1 BBV %=0. 6
68 |17 09 11 | A 42° 02.8° N 142° 34.4° E 61km M: 3.8
AeiiE 1 SHTOVEDMT = ERT % =0. 8 JHRIETIEIR=0. 6 FTOVEHMTERANILITFHT=0. 5
69 |17 14 00 | HEE 35° 29.5° N 139° 52.9° E 29km M: 2.6
TR || e 1 FEEES X RILRT % =0. 5
70 (17 18 02 | fEMELHH 36° 54.6' N 141° 28.1" E 33km M: 5.1
e R 3 WhEHZANT=2. 7 AEERTIEE % =2. 6 I[Pt LI PN % =2. 5
2 FATTIGBIET k=2, 4 WX Hi/NGIE=2. 4 WX HHEAR %=2. 4 VX HEHIET % =2. 3
AT TSR =2, 1 ERANTAR %=2. 0 JIIPIF EJHPY/INLSE =2, 0 FEmRETFH *=2. 0
FEASTEREEAT % =2. 0 f& S AE T FALE RS HF % =2. 0 EHFKE % =1. 9 AR *=1.9
AETHAE *=1.9 {RITHTEIAE=1. 8 /NEFBTHE%=1. 8 F{AIHHT AR k=1.8 MAFHIHIENT *=1.8
KAEMTES b sk=1. 8 /NEFHT/NEFHTRT sk=1. 7 BRILTHBRAL *=1. 6 VO EHFEI Y *=1.6
EBILFTIREET k=1. 6 BIFRETH/ NG *=1.6 BRI A=1.5 JIIPATFIPN=1.5
FAAESE TR X PEHT =1. 5 MRS |HT=1. 5
1 288N TH)\EL s« =1. 4 88 IHEEE AT *=1. 4 —AMiidfx=1.4 “ANiisHE *=1.4
JIMERTER 2 [ k=1, 4 REMEHk=1.4 KEHTEE*=1.4 FHEFTF*=1.4
BEEEET TALAR A *=1. 4 BEAEETES *=1. 4 FHEERETIERET=1. 4 HBETI) | HEF *=1. 3
AINBET TR k=1. 3 $EAETRERE *=1. 2 EL 5B %=1.2 KIATRA*=1.2
WRAETHAA TP EEF=1. 2 7881 [THAAST k=1. 2 FEJIFP NG %=1. 2 ¥JIIBTHE) 1 %=1. 2
TEETIENIT k=1, 2 =FATINT *=1. | BEFHETRLAT k=1 1 AR *=1.1 BHH*=1.1
AR T RETIX BT k=1, 1 E{HERPN=1. 1 SEEEBEREE TS %=1 1 AHAE *=1.0
FTHIET A Y N k=1, 0 AEBEITAERA % =1. 0 THRMITAY) IRY)11=1. 0 1BETHAAANT=0. 9 KEFHfE=0.9
VHEEEITEE % =0. 8 1R ETTAREFNT % =0. 8 AREEFTHH IR %=0. 8 FEFHEIE TS XAHZE=0. 8
RASETHERAEA % =0, 7 FFRE TR = BHT=0. 7 £ BRTANNTE % =0. 7 RAEHEAAT %=0. 7
EL I HINLET =0, 7 {2 E0HEMRL) BT %=0. 7 FERBTHEE T _LBFN %=0. 6 SEEEHIATIH ART=0. 6
PHEEERTEFR=0. 6
PRI 3 WHEKETEHNT %=2.5
2 EFKT FEMk=2. 2 JEZRIETIRERT % =2. 1 A SIHif%ATk=1.9 BEFEME*=1. 8 EFTLR)II%=1.7
A SEHBh) Ve k=1 7 SeRrichgesk=1.7 BIZm-HERTAE *=1. 7 FKIHT/NE *=1.6
HHERHETIEATNT k=1, 6 &I [THEEEX=1.6 HRMTH A F*=1.6 AKFiHdk=1.5 HATM4=1.5
1 FREri e k=1. 4 /NEEM EERE k=1.3 IRE(MifEMH k=1. 3 FRERETHHE=1. 2 XFEHH*=1. 1
HEERETE O k=1 1 EEEmHLIT*=1.1 L@ FEEx=1.1 O7=biotEall*=1.0
FHREFRE=1. 0 KFEHEET=1. 0 KR THET %=1.0 OV=HARM AR fEE *=1. 0 HiHfE4=0.9
OLNEHRER %=0. 9 KFHPEHET*=0.9 IRERTHEE %=0.9 /EEF/NII%=0.9
RIEENETIEATE=0. 8 Wk PN=0. 8 $2MTEEM=0.8 /EEMHER *=0.8 LRITAH*%=0.8
O=BAansil 2 BRT=0. 7 SR EHEEE *=0. 7 SR %=0. 7 FHA M BT RERT=0. 7
WHATEH=0. 6 BYIHE#E*=0. 6 BYIFPIHE *=0. 6 HIEAEH_L/NE*=0.6
PEA 2 BRRETAER*=1.6
1 KHEFEMEE =1, 4 TEITHE *=1. 4 ERHTHET*=1.3 IEITFT-*=1. 2 FEMERH*=1.1
FRESER TS % =0. 7 2K THT2E7=0. 7 BZEBILTHHR=0.7 ALATHE/II=0. 7 AEHEIRATEE=0.6
EERE TR AREART=0. 6 S0 e T T ERET k=0, 6
B ER 2 ANZEMRFIR *=1.5
1 FBETAFR A %=1 3 FMTAF*=1.3 AEZTTHEIE =11 AT F=(R*=1.0 AETERE*=10
FEFMHHK=1. 0 ABTEE *=0.8 FHEATLMRF%=0. 8 AL L %=0.7
SV EPRETEES %=0.7 AETF FTRRE=0.6
BRI 1 KT = ART=1. 4 EETR k=1 2 IARITRE k=1 2 RIFTTRA L =1, 1 RITT)1AERT % =1. 1
B | WEFETHT N sk=1. 1 4B k=1 0 EIREERT AR *=1. 0 BEATHH *=1.0
"EIOMSERT AT k=1, 0 KRIGTTHR %=1 0 A&ETHAERT *=1. 0 ERTER=1. 0 BKITHERT %=0. 8
I RIBF=0. 8 FURRETTUEE *=0. 8 & M A M *%=0. 8 [LFTRIEAEF *=0. 8 KJFFETHR *=0. 7
EIEE BT k=0, 7 EFRET /MK %=0. 6 BIAETIRA(=0. 6 A THEFHT %=0.6
FIFFETFIF *=0. 5 FEIRATEITEAK *=0. 5 SEIRATELHE *%=0. 5
iAo 1 FLETRIE k=1, 2 KRATARR k=1 0 AU *=1.0 KRFT7 VBT 1 7=0.9
L) | PEET b/ M k=0, 8 b LIFiiaTiéy sk =0. 8 FAHERT AL % =0. 6 KR Ti4:Mi=0. 6
THER 1 FEEETHE=0.9
71 (17 18 47 | AcHEERIFETH 41° 52.3° N 139° 29.1° E 13km M: 3.6
AeiEE 1 & EW ST %=1, 2 fEEHTHEE *=1.0 \EEREAE AN *=1.0 ZEBETHRET%=0.9

CARETARKT % =0. 6 FEHEETTVHET *=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
72 |17 22 10 | FERBAHE 24° 19.6° N 123° 35.6° E 16km M: 2.8
TR I 1 PrERTHRE=O. 8
73 |17 22 12 | BHREEE 23° 58.2° N 122° 25.1" E 21km M: 5.4
TR 2 GIRERTAERE=1.5 GHRERTESE *=1.5
1 5FRERTHMEL 0 T ERTHNE=0.6
74 (18 10 32 | FRIKIFEEE 36° 00.0° N 140° 04.4’ E 10km M: 2.8
PRI 1 SUTF/NE%=0. 6 > LA SV THNEE%X=0. 6
75 (18 10 49 | fBEEH 37° 23.5° N 141° 17.1" E 35km M: 3.7
fEER 2 AEERTALH % =1. 7
1 EERTA k=1. 4 EATTEREEET %=1, | {RITATEHARE=1. 1 1&5/AEFET Fba KA % =0. 8
JURFSTNN=0. 7 mEAEEHTERTX & BET % =0. 7 FEtRE TS EMGE=0. 6 \ & T =FI#T=0. 6
FAREBTRRTX = BRT=0. 5
76 |18 11 34 | HFRIREALE 39° 45.3° N 141° 50.8" E 58km M: 3.7
HFR 2 EEFTHEWRT %=1.6
1 EEHEA k=L 1 ERIEARITTAR=L 0 Bl %=0.9 HEHHRA*=0.9
TEETHRERRA AT =0, 9 BT EILIXHE | %=0. 8 HEFHEFET =0, 8 LUAHHE *=0.7
FRETIEN B k=0, 7 J\WEEHTHEE % =0. 7 FEAMF B0 7 BRI T LK BER % =0. 7
KARTERTIE) 1 BT=0. 6 = &% %=0. 6 —BIH=ERAT *=0. 6 TEETREHT=0. 5 AFEMIHAIR=0. 5
SEHRATER % =0. 5 AT %=0. 5
HRRE 1 B ERTIE A k=1, 4 FHARREIIT S Kt %=0. 8 J\FMINAL*=0.5
77 |18 16 51 |t TFHIEAE 29° 59.4° N 130° 03.8" E 10km M: 2.7
FEIR B 1 BERE B 02 B HERT %=0. 5
78 |18 21 24 | el RFGHR 34° 51.6° N 137° 46.9° E 35km M: 3.2
EBFE 1 FRFHES *=0.7
e B IR 1 AT ERAERT %=1, 1
FR 1 EREREAEET k=1, 1 EAREXFEILET*=0. 8 EIAKEXREEET*=0.5 #)IFHEA*=0.5
AR AR (BRI % =0. 5
vl 1 BARFTE L *=0. 8 FERTTARH=0. 6 FRmETmE *=0.5 FETEFEAR*=0.5
NI X U = 4FHET %=0. 5
79 |19 02 24 | TEERILTEL 35° 47.8’ N 140° 06.1° E 64km M: 3.6
HURAD 2 INER/INIET %=1, 6
1 HFUTHRXKIER *=1. 4 FOTHARRK AR *=1. 4 FEEARART k=1, 4 BRHEXEE*=1. 4
FATTE OO U o k=1, 3 BATAHRAFIT=1. 2 BT HTZRE «=1. 2 FEASARFH) T *=1.2
TR XSG k=1, 2 BBUBARRKA A *=1. 2 NFEFHitis A *=1. 2 BFEILA)IXHh=1. 1
HRGTHXK R S k=1, | EREERXTHR*=1. 1 BEFERHRAPIHE*=1. 0 HEAEFREPELE & *=1.0
B EA KA *=1. 0 BTEMTHET *=1. 0 /NEHTAET %=1 0 JFHETHE*=1.0
HRERRERE*=1. 0 BARILXE 7 JFk=1.0 FRHPFXFEF£=0.9 HHIIKERA *=0.9
HRUR S XFEL k=0, 9 FRTTA) | AR % =0. 9 BRETE KAL) %=0. 9 =[ErHEFIR +=0. 9
HRERRZEHS0. 9 E0FHA=0.9 PHEETHHRT %=0. 9 BAFIH R %=0.9
HETH AR %=0. 9 R THXELR %=0.9 FphisRE «=0.8 BTHMHA %=0.8
HRHIEX _EPEA %=0. 8 BLAURIXAHIART % =0. 8 B SURR AR—Y L & %=0.8 HEFHHH*=0.8
RO HIXZEE) | %=0. 8 JATLHTFIIRARE] %=0. 8 FjgehTILITHARET %=0. 8 BRI X311 %=0. 7
ORI HRS % =0. 7 BRUESE X TR EAT % =0. 7 FURRJ KRR 3%=0. 7 HU5t B BX gl k=0, 7
FURREF T A TRT k=0, 7 BHE R E AT %=0. 7 EFHAZL %=0. 7 HETCHEREE %=0. 7
HRH A XA %=0. 6 FFTHEX /A % =0. 6 FITMEX E4%=0. 6 BTdLXIRIIRE *=0. 6
HORRRE XA k=0, 6 BURIIHXZR T %=0.6 & 24 %=0. 6 BFUFPTHHT *=0.5
FRAR T/ INGHT =0, 5 HURLT{CH KENT *=0. 5 H A HHX H AAEGHERT *=0. 5 HRHEF XA H *=0. 5
FRZR) IR 2 HEHFREXTRAT k=17 JIIRHEX/ MR k=1. 6 FEIuEE RIXRIAHT %=1. 5
REEARRZS) || KTk =1. 5 AFNi FEERT % =1. 5
1 REEES RIS k=1, 4 ALK B 5 AR k=1. 4 FEIBEXATEHAT *=1. 4
R+ R B HRT k=1 3 #HEF X EFET %=1, 3 BRHERE R ALLEHE *=1. 3
RS || KRB AR HRT % =1. 3 BEIRkX+ B H50T % =1. 3 S EEx=1.3
J B B X B AT sk=1. 3 )1 IE) | I X T BT sk=1. 3 JI B E R E R k=1. 3 FtRETEA K=1.3
FEIENER) | HAEHT % =1. 2 KRR X6 *=1. 2 FRRTHT R k=1 2 FERIR P X F#sk=1.2
JINBFSE X FART % =1. 1 R XILTFAT=1. 1 BRREX ="V %=1. 0 SR XILKHET %=1.0
REERX HARIE *=1. 0 BEERFXEETF*=1. 0 FIERRIRREEE =1 0 BERIEX |- FARET %=0. 9
TR IVE 7 8 %=0. 9 1 IFF R XV MZRBERRT=0. 9 FRAEEREX HEF % =0. 9
FRIVEX 7270 & 50 k=0, 8 REIEHHEXAR DS 5k =0. 8 FENRfR L/ A KAHHT 5 =0. 8
FRERAIR X FM, k=0, 8 =JHimILIET %=0. 8 FERImH#EY Lk=0. 8 FEMATIES *=0. 8
VEFTHE 2 48 % =0. 8 FEAEE G AR k=0, 8 IS RXAE R, %=0. 7 ) I IEFSEEX 5 %=0. 7
2 IBTZE # IB=0. 7 /NEJRHTIREE % =0. 7 HHHTELZSTE % =0. 7 [LFEATILAL %=0. 7
FEARE P X 4 k=0, 7 ABAREEEAEA =0, 7 IR TFVERE % =0. 6 REIERIXFNRET %=0. 6
HZRNRHART &7 =0. 5 BRI X HLILEAER *=0. 5 B/ ATRIA *=0. 5
PRI 1 WEHEH=1 2 S IEH/NZE %=1. 0 BRFEHFEM %=0. 9 FAETHPH*=0.7 > < ITH L HEH %=0.7
Al THHR=0. 6 TRTHH4=0.6 Ll FEE*=0.5
A 1 HiAE*=0.9 FEETHRREFET=0. 8 TETAME*=0.7 TEHHHYT *=0.7 T4 = HHEIT *%=0.6
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
HEATITAEET=0. 5
BB 1 7BHETATFIRET %=0. 6 BifGHH) IR %=0. 6 FAEMHTHTERT *=0.6
BER 1 BEONATERD %=0. 9 EUHTAER %=0.9 X\ = ERAXER=0.8 )| ATHFEH AL E %=0. 7
FHEHAR % =0. 7 LT AR %=0. 7 FEEAHEFAIE % =0. 7 AR %=0. 7 F)IHE)I*=0.7
B EZARTRAMR % =0. 7 SV ERERRBIT =0, 7 AET FRE=0. 7 ZFHTH *=0. 6
NETHLE%=0.6 PrRTAERET%=0. 6 S\ /= F RIBXIRIR =0, 6 FHEFHAEETH *=0. 6
SV ERX AR *=0. 6 EARTTHREM *=0. 6 FIYEHIAR %=0.6 /T %=0.6 FFEEH*=0.5
SV EIEXER %=0. 5 AEATHZEEE %=0.5 AEATIITR *=0.5 MZETFFIE %=0. 5
M [ i FBKEF % =0. 5
THER 1 FERXKRBOAE *=1.0 TEEFRXHEM *=1.0 TELRIIXIEHET *=1. 0 TEELEXFEEF*=0.9
EEBF T %=0. 9 WITHAEET=0. 9 2T %=0. 9 THEFRXAhgE=0. 9 THELEX/ EH *=0.8
THERMEXEANT %=0. 8 ARHTIAERHET=0. 6 T7)IIT7/\I%*=0. 5
AL 1 &L OHRTAREE=0. 8 & 13" DT Rk %=0. 6 [LFULALTTRIRAT %=0. 5
FRAA IR 1 BETR %=0. 8 FFTHIEEAX=0.8 B *=0.7 ELEMHET*=0.6
80 (19 04 24 | FHEBE 24° 48.9° N 123° 59.4° E 77km M: 4.3
TR 2 FHEMEALRELS
1 FHEAFER %=0. 8 7rEET_EF k=0. 7 HHEMZEIRET %=0. 6 GHETHEET %=0. 6
81 [19 06 00 | KEEH:EH I 31° 24.5° N 131° 05.0° E 58km M: 3.7
BRI 2 BEMflT*=1.6
1 BEREHEARk=1.4 fIOEHEMEITRE T *=1.3 FEIREH FMET=1. 2 ERTHHRT=1.2
KIGHAT {50 % =1. 2 SR7TATEAT*=1. 1 BEMKERTHE%=1.0 BEM A ST HE *=1.0
FETRILETHCZ F k=1. 0 B RFBRTIES LR k=0, 9 FFETILSS %=0. 8 SRTHTH{EE=0. 7
FARRBETAR (5 %k =0. 6 FEVRSTTHARTT=0. 6 HATEHTEAAERTEAME=0. 6 FEHESPYR%=0.5
T/ AR <=0, 5 FLIRFTE RAT=0. 5
82 |19 07 23 | wEEMh 36° 55.4° N 141° 26.0° E 33km M: 4.4
e 2 WhEHZET=2. 0 MIERTALH %=1. 8 WO XTi#ilT*=1.6
1 WhE A =1, 3 /NEFETH@E % =1. 3 ERIAN k=1. 2 JIIPIF_E) PR k=1, 2
FEATTHERRRAT k=1. 2 &S REFIT FAGARAHE k=1, 2 ERTHRARET %=1. 1 \VbXi/MaiE=1. 1
FATTTRBEAT k=1. 1 Z88)1ITH/\BFIL % =1. 0 {RITHTEHAB=0. 9 AETHIAE %=0.9 I+ & *=0.9
JUPAS B NP/ INLSE =0, 9 FIAS TR EERT 5k =0. 9 /|NEFET/[NEFETHT k=0, 8 Z5%8) || FRE i AT < =0. 8
GERS) | | THARASIT k=0, 8 “ASKATTIMF: %=0. 8 FIIR[TTET A *=0. 8 ERILTHBARL %=0. 8
ERILFTMARERT % =0. 7 WO E I i % =0. 7 RN TIAA %=0. 7 JIPNFRST)N=0. 6 ERLTEAHE=0.6
HAFTRARE BT=0. 6 FHEMTEF I-k=0. 6
PRI 2 @K FFM*<=1.5
1 ACFRIRTHBYRRT =1, 4 BUBFEME*=1. 3 HIZii&FT*=1.2 BIZaiBhII/INFRE%=1.0
EARTiZE R0 =0. 9 HILH+ERTAER % =0. 8 HLPET/H4=0. 8
83 |19 11 38 | f&EERMH 37° 20.6° N 141° 14.6° E 30km M: 3.0
e 2 FREERTALH *=1.5
1 EEREFET FAa KA HIE %=0. 7
84 |19 14 16 | #fofF/kE 34° 05.4° N 135° 05.1° E 9km M: 2.5
Fogi L 1 HHETEET%=0. 7 ¥R FE%=0.5
85 [19 16 04 | @B FIEEY 37° 07.6° N 140° 55.4° E 13km M: 2.9
i 1 WhX TSI k=1. 0 VX =FlT=0. 7
86 |19 21 19 | BEfFHL 23° 56.2° N 122° 16.9° E 21km M: 6.0
TR 2 GIRERTAERE=2. 3 SIRERTESS %=2. 3 SIRERTHM=1. 7 MrEBETHNE=1. 6
1 AIEATHRNT k=1. 4 FIETEET *=1. 3 ETRE=1. 2 BT LR %=1 2 AETSHR=-1. 1
YIERTRIF=1. 1 PrERTRRR=L 0 AHEmEALR=0. 8
87 (20 00 48 | AFEIDFACER 39° 45.4° N 141° 50.2° E 59km M: 3.9
FHRAS 2 Wb LETIE(L %=1, 6
1 HRREFEET &K L% =0. 7 J\F P %=0. 7
EPRR 2 LKA *=1. 8 EEFHHEHM *=1.6
1 EETEE =13 FEAEE*=1. 2 FEETELXE*=1.2 B&m)IH*%=1.1 BHrEm*c=1.1
FHEPAAT B =1, 0 [LUEBETRIR *%=0.9 A THHEAT%=0.9 B HHX5%=0.9 AZ&)IIFET=0. 8
ST FUBRET=0. 8 NG FHEE % =0. 8 IEEFHIESTE] *%=0. 8 AFEMHTHIAIR=0. 7
AT EILX B =0, 7 HEIATAE %=0. 6 25RETR) k=0, 6 BARTIEEHE %=0. 6
BT %=0. 6 ARATE SR %=0. 6 (LERT/\IERT=0. 6 = &k I6=0. 5 JARETTRANERT=0. 5
NIETRENET %=0. 5 TEETHIERE AT *=0.5 EERTE&TAR=0. 5 —BIriTEEHT *=0. 5
—BAMTERARRT %=0. 5
88 [20 06 05 | FRIEALED 36° 28.4° N 140° 31.7 E 58km M: 3.5
fEER 1 B{THT A *=0. 5
PRI 1 AKFHEET=1. 4 U= b maia)l k=1. 4 HHERET L/INif*k=1. 3 B *=1. 1

R ETHE O sk=1. 1 KEHPEET k=1. 1 IREEAG%=1.0 BIZriBh)Il/NFRe%=0.9
FRERE AT %=0. 9 MM THR*=0.9 SFRIATAH*=0.9 KFHTTHET *=0.9 il FEE*=0.9
BN FEME =0, 9 FHERXETARFRT %=0. 8 FEAEHILIF *=0.8 AMAAR=0. 8 AP miHRk=0.8

- 75 -




FRL 2643 A HIEE - KILAH (B55HR)

HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
IRERMTREE % =0. 7 OV B RS *=0. 7 233 A28 9 BT EEE%=0. 7 LiEfiE4=0.7
BNFPIE %=0. 7 /NEERVIVI%=0. 6 73T A0 HHTRFIHE %=0. 6 LLFATIFTH:*=0. 5
LN 1 HEAHRE) TEEE % =0. 6 EMiTAE*=0.5 SARBTSAR%=0.5
89 |20 17 16 | f&@Ryh 37° 36.6° N 141° 59.7 E 28km M: 4.2
a1 1 MREERTILH k=0, 6 FHATTHEREEET =0. 5 FIAITHHT A =0. 5 JRJTHTH:MHHE=0. 5
90 |20 18 18 | E4Eyh 38° 30.8" N 142° 01.2° E 50km M: 4.0
BRI 2 =Rl =1, 8 ) I[BT )| %k=1.5
1 KNWETHRESRET =1, 4 RIGH&)IZHRT=1. 4 KGHHER *=1. 4 EET k=1, 4 HRRTHRIE=1.3
KIBHTE) I KIF=1. 3 RALETHRES % =1. 3 TR % =1. 3 (I EIREF R T *=1. 2
SAWATIIRE=1. 1 BRI HEIT=1. 1 F§=RERTHRE *=1. 1 YEAETIIEAT k=1, 1 BTG k=1 1
FAPETHA) || % =1. 1 FETFRENERT k=1. 0 ZEUHHEE *=1. 0 F&ERRT *=1. 0 RIFHESS *=1.0
ILTTATAAER =1, 0 IAEETEYR=1. 0 BRI BIFIET % =0. 9 Bk EENT % =0. 9 Bk LAT*%=0. 9
BINETIRA H=0. 9 B KM AN *=0.9 F&EHRAT=0. 9 BKAEN *=0.9 F&ifib) I [1E%=0. 8
EINSERT HSETH k=0 8 it BT =0, 8 K&y | HLAT k=0. 8 BEIF M k=0. 8
FEIFTTER =0, 8 BKTATABMT %=0. 8 EIRSEEMTALI % =0. 8 HHEMT /N k=0 7 KT IL *=0. 7
BEREEE=0. 7 SRS TARIRAR % =0. 7 BKTHPEKET k=0, 7 A HE A H %=0. 7 IUIEFEX/EL *=0.6
LEMBTARIE=0. 6 KA K % =0. 6 ALEEIREF X Fln=0. 5 ZRFTHLAE *=0.5
SABTAEETTE)1P9=0. 5 IIEHFEXKE=0.5
HFER 1 —FIrTaEARET k=1, 3 —BIr BT k=1. 3 KANETFE) I 1BT=1. 0 BLNTHZ X %=0. 8
[ F TS FHT k=0, 8 284 TH HBkHT=0. 8 (& FHMTH K k=0, 7 —BImIERMT *%=0. 6
—BAMHEEIRAT %=0. 6 BNFRTRX *=0.6 dt EAAEEET *=0.5
fEER 1 ARETAE *%=0.7
91 |20 18 19 | fBEESH 37° 01.6° N 139° 22.1" E 6km M: 2.0
e 1 IR B %=1, 2
92 21 03 42 | FEERH I 35° 40.4° N 140° 46.8’ E 43km M: 3.4
PRI 1 7RBEBIETIEAE=0. 5
TER 1 ACHETEFT*=0.9 FHe&HHEE*=0.8 FRAZRE *=0.7
93 |21 06 36 | TEERE I 35° 47.9° N 141° 02.0° E 29km M: 3.4
THER 1 Sk =EmT*=0.5
94 |21 11 44 | ZRyEALER 36° 41.3° N 140° 39.6° E 10km M: 2.6
PRI 1 HBICHiBh)I NG % =0. 8
95 |21 15 23 | IHEAREITE 26° 47.77 N 128° 25.1" E 31km M: 4.0
FEREIR 2 EERETAAC %=1.8 5EATERE=1.5
1 A ETERIR=0.6
TR 2 [EEEFE=1.9 EFFfA4 *=1.9
1 HFER*=1.1
96 [21 21 28 | FRMREALES 36° 41.2° N 140° 39.6’ E 10km M: 2.2
PRI 1 BAZB) N %=0. 7
97 |22 03 33 | ZRMRM 35° 56.9° N 141° 08.5° E 21km M: 3.9
PRI 2 BITHBIVINFAR %=1 8 FRdiZAEE R *=1. 8 TG *=1. 7 OV= b himtiss *=1.6
FRIRREIETTE H %=1. 6
1 Bk TR k=1, 4 SR Bk =1. 4 AT 4A=1 4 Tl FEEk=1. 4 fRirisbie«=1. 4
ITHHIRRAE % =1. 4 RINFENETHERI=1. 3 WSR2 N=1. 3 ARgkritirk=1. 3 K HINEHET *=1. 3
ASZhifETk=1. 3 $8M TR E%=1. 3 EEF=ZE*=1.2 /IEETERA *=1. 2 fRkrierx=1.2
KFTAMRT=1. 2 RO *=1. 2 RITAH*=1. 2 SIXH/hZEx=1. 2 KA/ MR *k=1. 2
EFRTZZ R k=1. 2 $RMAM#EME=1. 1 AKFHTHAT *=1. 1 KEERTHIERT %=1. 1 > |XHXI*=1.1
KA k=1, 0 239508 9 HHAFAIE *=1. 0 FFrFFA *=1. 0 IEATHE*=1.0
1ThHHERE*%=0.9 BIZH+ERTAE*=0.9 FENETHE O %=0.9 G %*=0.9
OT= B HEA)1%=0.9 2535289 L kM %=0.9 HEFHMIE=0.9 /NEEH/NI*=0.9
BT % =0. 8 AR k=0. 8 475U *=0. 8 FATiHg%=0. 8 AEIHEMH *=0.8
FETFAH%=0. 7 D ITH 5 W HEE %=0. 7 TJHTHIRR %=0. 7 I drin {38 %=0. 7
BT *%=0. 6 /NEENT EEE %=0.6 FAATHH*%=0.6 > <ILHREE *=0.6 HAETfH4=0.5
OB/ EiT=0.5 #ReRE AT %=0. 5 #J1THIIH %=0. 5
THER 2 FEHHRAT*=1. 6 FRAR *=1.6 KAF/CIFET=1.6
1 FEAEFETEE=1. 3 FERAEFHREEE *=1. 3 AT k=1. 0 HIFETHIRARE %=0.9
ZIRT/ Nt % =0. 9 TR %=0. 9 FIEMATTHEIESFIT %=0. 9 SMTZA R *=0.9
FEIIHR) =0, 8 ZHITZE=0. 8 TEELER/IVEE *=0.7 BETHHE *=0.5 KHAEEZEH=0.5
FATERT=0. 5
BER 1 ERETAE %=0. 5
98 |22 07 03 | f&EERyH 36° 55.77 N 141° 24.7 E 33km M: 3.4
TR 1 WhEH=FlT=0. 5
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14 05

14 19

15 18

16 24

16 49

20 05

#LEKE
ARl

=Rl
HORH

TR
R

FEEV B IR it

FEVL RS
EFRRM

HRR

]

IR

N

M 029 N 135° 09.5° E
3 BRI %=2. 6 A HETHERT*=2.5
2 FoFKLE) BT %=2. 4 HERTE =22 FHEMER=2.0 A )87 FEE %=2. 0 ¥R FE*=1.7
WgmT B 5 %=1, 7 FoakiL B ERTE S %=1.6 BE)IMTE£4%=1.5
1 AHJETRHE %=1, 3 FCEEFHT T4 *=1.2 HE) I ETEERE %=0.9 #2o)IIHidkILETTE %=0. 9
%EVDJF;?IH?%MZO'B A &) BT HERRT % =0. 7 A2 o)1 &S AT %=0. 6 HIHAEITAE %=0.6
TEILHTEE=0. 5

6km M: 3.6

34° 06.2 N 139° 33.1 E
2 TS24

1 ZERESEERTE=0.8

Okm

37° 21,5 N 141° 353" E
1 IRITATSHAR=0. 5 ARG THIEIT X & LT % =0. 5

42km

31° 17.4° N 130° 25.5" E 154km M: 4.0

1 SRTRTEASAT*=0. 9 FERETMTHERET=0. 7 SATETHEVE=0. 6 BEEME FITE *=0.5 KIFIT{RIE *=0.5
40° 22.5° N 142° 16.4° E

1 B ERT5E(A*=0.9

40km M: 3.6

33° 40.7 N

3 FETTHRERT *=2.5

2 VAT =HEET k=2 3 AL BRI *=2. 0 FHETER *=2. 0 FRETTAE*=1.9
DT EEET AT %=1.9 BRI A *=1. 8 J\IEEARPET x=1. 8 SI4TH5MHHET %=1.5
ZEERTHA%=1.5

1 falridbdeitk=1. 3 ABFITAANL =1 3 FETHFFET *=1. 3 A UTALRFEIT=1. 3 AL E AR *=1. 2
JNIBIETRHE=]. 2 FAE T =RART sk=1. 1 RUNTRL/ BT k=1. 1 KN *=1. 1
SIETRFERIT =T H=1. 1 14T ST k=1. 1 FREHTE N *=1. 1 FMEHEHETk=1.1
RNTHRE*=1. 0 FEAHFHFEITER=1. 0 NFITNT-k=1. 0 EFITiHik=1.0 FERTHE]%=0.9
NFET/INE k=0, 9 FOFHT =W =0, 9 PTHFTHEFFINT=0. 9 BAEANATNT (R H:%=0. 9 EFgHT—A4A %=0. 9
FRETIESIT=0. 9 STATTRFEHT %=0. 9 FRETHREIT %=0.9 FHHT=4L%=0.8 PI-FHTIFH *=0. 8
TR AR % =0. 8 EEFMTHGN *=0. 7 FFH TE)1%=0. 7 EERTAA %=0.6 KYNFATARLAT *=0. 6
AR _LJRET %=0. 5

3 BAFHTETR *=2. 5

SPARTIEA %=1, 8 TRATHRFTET *=1.7 [LOTHRIEZE*=1.6 EAFHEET T EAAki=1. 5

1 ERERTRE k=1.4 FERTZL *=1. 3 [LOTHRAET=1. 2 Jefihdk=1. 2 PIHHKE *=1.2
AR EH*=1. 1 PiiFhiFE=1.1 FHKEMTIEZ FE*=1. 1 JE KSRGS *=1. 1
1L A FRKEE R k=1. 0 TRIATTIR=1. 0 *AE M HTET %=0. 9 WIHHTRIET *=0. 9 JEBH R SHTFEE *=0.9
1L EFAILET %=0. 9 SAETEIL %=0. 9 FnARRTFIA % =0. 8 FEFSREBT/IMA%=0. 8 #i1JF=0.8
JESH R ST AR % =0. 8 ‘S EATEAFIETR (L% =0. 8 JEArIHALEE@Y *=0.8 Erilk @Y %=0.8
ST R BT AR k=0, 8 S ETHERBTIANE % =0. 8 (LI A A/ INER Rk =0. 7 |11 0 F{EHIIE % =0. 7
(L TR A A =0, 7 FKTTVIMA =0, 7 BRI TAEE AT %=0. 7 (L OHAFE & *=0.7
AR % =0. 6 |LUB/NEFFTT H O %k=0. 6 EEHSE=0. 6 A EREATKSA A %=0. 6
TRAFTEARMER *=0. 5 FFERTH /AR %=0. 5 FEEHHEARET %=0.5 #Ki)Il L*=0.5
FEWRTIATSHTEKE % =0. 5

2 RV *=1. 8 2H)IFHET*%=1.8 =JTZfif] *=1.7

1 ZEEEREIER %=1 2 SHEFIT%=1. 2 FLETHTEESNT *=1. 2 JFPRTISE Y *=1.2
PRI E k=1. 2 {LH S TIhERT %=1, 2 Kl EERTHRE k=1. 2 K ESRTHEF k=1 1
TR RPIARET %=1, 1 JREPEX O3 %=1, 1 JTHSHTHEERT=1. 1 B AHARE*=1.1
IS HTHERET k=1, 0 BATEET %=1, 0 [LEZEXPFE %=0.9 JLBEEEFRL%=0.9

131° 53.8' E T7km M: 4.2

\V}

H AR %=0.9
KT _E BT AT 3% =0.
FEIETIAGHT % =0. 7
HE T R %=0.
HUL STt 0T %=0.

ST EET k=0, 9 LA BETAH=0. 9 Srf/Ak=0. 8 BB EMERT=0. 8
8 JRE ALK TR % =0. 8 ST ATEITE » H=0. 8 2T FyXIRT *=0. 7
TLHETLH BT *%=0. 7 HASTIRPNIT*=0.6 SHiER=0.6

6 =JEATH—HET=0. 6 =JETAYIES *=0. 6 VEHET L7i%=0.6

VL ST RAMMT % =0. 5 FEIE TS HET *=0. 5 2L *=0. 5

5
JREH X T 0. 5 SEAAIET % =0. 5 225w HseHERT x=0. 5 Z2z5& M HAT*=0.5
T By 7 X ] o =0. 5

2 TEETRMT %=1.5

1 fEEMAE=L 3 BEETA k=1. 2 VORT FJ\JI%=1. 1 EEETAE=1. 0 UG-8 74T iR %=0. 8
=3 | [RT KU % =0. 7 Z2=THPE=0. 6 K ARTILR, *=0. 6 ZZ=EMHR/ Hk=0.5 W ORTE %=0. 5

2 [EHMHEGER=2. 2 HEAES*=2. 1 EREmETEL M*x=2. 1 ERMHZAEIT*=1.9
KoymieER %=1. 9 EHRMTEIRAT *=1. 7 [EHATEE/I=1. 7 FIFFHTEFFk=1. 7 K TREHHET *=1. 6
E s E RETFE *=1.5 HHETAE %=1.5

1 KOmRE=L 4 FPEETREEE «=1. 4 #FEEmLERT *=1. 4 B%REFTH=EIT=1.4
B REFTHRABT N k=1, 4 EEREFTHTHRET k=1. 4 B EMAHET %=1.3 K4 THEEERT %=1.3
BIFFHRE=L. 3 #FECTifrEk=1. 3 THETR 4 *=1. 3 BARTTEARIT k=1. 2 E%KEFTIE/HT%=1. 2
ERMERITE S I=1. 1 KOTHEFEF k=1 1 FIFFHERETk=1. 1 AR *=1.1
PrETYTH N k=1, 1 PTETAERT %=1, 1 HEh EE7k=1. 0 HAATHEET %=1.0
FRERTTAEET k=1 0 Fidmi =t k=1. 0 FAETFZLBNT k=1. 0 B REFHTREFIT *=1.0
FAETT B %=0.9 AT RS0, 9 FAETHILHEILR=0. 9 % KEF#HHT %=0.9
B REFTHRARINT =0, 9 B REFT REANT RAF % =0. 9 T &N %=0. 9 F7HEHIKET *=0.9
A EHTEE %=0. 9 HAATHEEPET %=0. 8 A LATIEHT %=0. 8 #(AriFH %*=0.8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
Effmi_Bif % =0. 8 BURFTIEER=0. 8 FHEMREPNET %=0. 7 FHTHHIE) | %=0. 7 BUFFi_EEF OB %=0. 6
HEABRTFAE % =0. 5 HefATHAIE % =0. 5
R 1 EEET/A AT %=0.9
] L1 1 AFTIRERT =0. 5
TSR 1 S =4t R A A ERE=0. 9
LS 1 ZEEERTER =0, 6
el U 1 FEETHEAK k=1, 1 A0 Z BT B k=1 1 AT %=0. 8 5 HHT A %=0. 8
SN INATERBE T k=0, 7 ITHETHS H%=0. 7 ILJUNEHAKEMET %=0. 6 LFEHTH T *=0. 6
SE FRTHEM *=0. 6 ELJFTHHHT *=0. 6 YRHEBTHSH %=0. 6 GIAFTHAMME %=0.6 & -RATHUH%=0.5
FEERT 4 %=0. 5
REARI 1 PEIATILEE k=1. 1 FA[RRIEF %=1. 1
IR 1 ETRERTSEE *=1. 3 & TR = HH=1. 0 LERTALIET)IING BA %=0.9 HZEITEH)[%=0.7
105 |22 23 18 | BB 29° 21.5° N 139° 49.2° E 434km M: 5.3
HORUAR 2 JNEFREE=2. 0
1 /INEERA B TERT=1. 2 /NEERAC B = B A 1=1. 2
106 |22 23 38 | REVEERpEEEHTT 31° 16.6° N 130° 31.6" E 6km M: 2.8
FEVR B R 2 FESN TSRO N % =1. 8 BRI BT EART *=1.6
1 FETETBAR-ET % =1. 2 RPORFTIEZERT % =0. 6 RUKT= RLET=0. 6
107 23 00 34 | fEEEH 36° 54.5° N 141° 24.77 E 34km M: 3.8
fEER 1 WhEH=FfIfT=1.0
TR 1 BB INER %=0. 6 gz )] %=0.5
108 |23 04 08 | {FEE 34° 53.3° N 136° 44.8" E 13km M: 2.6
ZHEHR 1 $HEEHTPESR=0. 6
109 |23 04 41 | ‘=R 38° 13.4° N 141° 48.6° E 17km M: 3.8
BRI 2 FETHRART %=1.5
1 BCKHTEENT %=0. 9 JAAETHIIZE=0. 7 KR HIT % =0. 7 &JIHT4&) 1 [#Ek=0. 7 KIGH ) [ KIE=0. 6
GETRAT=0. 6 F —FERTEE)11=0. 5 AL BT %=0. 5 KAUVATHREZAT %=0. 5
ETPR 1 —BIrTERAT %=0. 6
110 |23 14 26 | ‘EIRALER 38° 49.0° N 141° 31.5° E 104km M: 3.4
HPR 1 —BImTFJEHT *=0. 6
BRI 1 AETHAERT %=0.6
111 |24 15 41 | HFRAREE S 41° 01.6° N 142° 43.8" E 16km M: 3.9
HARR 1 FHFET =1, 0 HARFEET I %=0. 6 /T iEAT=0. 5
112 (24 19 16 | ZIRIEREED 36° 03.1° N 139° 53.6° E 45km M: 3.5
TR 2 KFHNEET *=1.5
1 /NEET/MI*=1. 4 SRMT T *=1. 3 IEMTIL k=1 3 HAETHEEL r B*=1.2 AMTHHR=1. 2
mAH k=1 2 R KRB *=1. 1 ZLAETHFTH*=1. 1 BJIATENE*x=1. 0 FHmHa F*=1.0
/NEEN EER *=1.0 FTEFAIRAT*=0. 9 TWHHTEH=0.9 IiHT FEd*x=0.9 HETAE=0.9
I THRER %=0. 9 AR %=0.9 HHE4=0. 9 BYIHRPIH %=0. 8 I _L/NiE*=0. 7
TEARZ®=0. 7 KR {58 %=0. 6 FXFHiFMH*=0.6 THHRRE*=0.6 S IXHRER*=0.6
B FEEE %=0. 6 D < IEA/INE*=0. 6 FHEREHALAT%=0.6 > (XA 5 HHEH *=0. 6
Al R %=0. 6 JREITALFE *=0.6 \TAEEL *=0.5 Fiam/KIEERGHMT %=0. 5
TN/ M@ k=0, 5 SEHTIENT % =0. 5 FEIkTTRES%=0. 5 RMTIERH=0. 5 $RHTIRK b %=0.5
iz N 2 FEHEF*=1.5
1 WiARHTERT=1. 4 BTG E %=1 4 FTEEHAMRET=1. 1 TEH/ I %=1.1 THHAE*=1.0
SESHATE k=0, 7 HEATIPE R A % =0. 7 ERATTHET % =0. 6 SEARETSA %=0. 6 FHEBE I *=0.5
BER 1 fZEMTERTE *=1. 0 AEH FRE0.9 FHETAR%=0.9 I\ EMfXE=0. 8 ABTEEME*=0.7
HAANLTRFAZERT %=0. 6 AETEE *=0.6 JI|ATHEARDE*=0.6 FHEHHR*=0.6
EARETAEE %=0. 6 S\ EEHIRAET =0, 6 XUz % RIBXIER %=0. 5
113 (24 19 49 | EEEM 37° 31.7 N 141° 45.2° E 39km M: 3.8
fEER 1 MAEERTALA k=1. 0 JRITATHHE=0. 8
114 |24 21 48 | BERESHE 37° 41.2° N 139° 57.6° E 9km M: 3.3
e 2 JuEEAARIL *=1. 9
1 BEL AT k=1, 4 ELHHEGENET *x=1. 1 ELHHHENEK*=0.9 BELHHIAILRT %=0. 6
115 [25 00 27 | ZRIRIEREED 35° 59.9° N 140° 04.3° E 10km M: 2.8
TR 1 L IEH/NE*=0.7
116 |25 02 04 | REAILAEAHTT 32° 38.1° N 130° 41.3° E Tkm M: 1.8
REAIR 1 FIRFHAREKHET =0, 6
117 |25 06 23 | t@H:IRsER 35° 26.8° N 135° 52.0° E 14km M: 2.8

B

2

R TIA % =1. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
1 EETFARTS %=0. 6
BIIR 1 /NEFTUART %=0. 6 f@HFF\V WMT4 HEAIR %=0. 6 {@HEIITHE *=0. 5
118 |25 09 07 | EFHyh 40° 07.77 N 141° 54.1° E 63km M: 3.1
AFE 1 AZETIBRIR=0. 5
119 |25 09 56 | ‘=i 38° 27.5° N 141° 50.4’ E 55km M: 3.9
BRI 2 B EWRE X E *=1. 6 MASEEIR=1. 6
1 RIGHHER *=1. 4 BB k=1 4 TETAEER *=1. 4 AR *=1. 4 HEETHMIE=1.3
RGBS *=1. 3 LEGTHEE *=1. 2 (IEERIFXK lm=1. 2 BTN *=1. 2
AT 21 k=1, 2 BZE=1. 1 (IEERKE R *=1. 1 L&ETRIT=1. 1 BKmHHET=1.0
=) =1, 0 BB TRA %=1, 0 EkaE BETILR *=1. 0 FRIATiH)IIRIB=1. 0
KB )| = B ET=0. 9 FERTAH%=0. 9 B4 | IEFETHT) | %=0. 9 ZEJ Ml %=0.9
KIGTTEACHT % =0. 9 o BEHTHUE Ik =0. 9 KIBFTIAAIL % =0. 9 LEMBTHLE=0. 8 FHMTFHERE *=0. 8
BKTTART % =0. 8 FKABHTHA) k=0 8 [LTERTRAS % =0. 8 Kk Kffrk=0. 7 (LIBEFEXKE=0.7
BT EERT % =0, 7 BKATHFET % =0, 7 I EHFEXFNE *=0.6 A&EHILLAT*=0.6
TG |15k =0. 6 ERETEA %=0. 6 FEFHEIEAK%=0.5 BKHTHILET%=0. 5
AR 1 —REri BT k=1. 1 —BIriERRAT %=0.5
fE SR 1 HFSTIEENT % =0. 8 AREFATFFHR %=0. 8 HIAITIHIERT %=0. 5
120 (25 10 31 | =y 38 27.5° N 141° 50.3° E 55km M: 3.9
AR 1 —FAr TR k=1. 0 —EARTHERAT k=0. 7 —RARTEHRIT k=0. 7 ARSI [HT=0. 5
EHR 1 &IE )k =1. 2 AERTRENER *=0. 9 FEHHAERT %=0. 9 F§=FERTHE %=0.9
B =REIT SR 11=0. 8 FAEETEIR=0. 8 A&EMAL AT %=0. 8 (UIBEIREFXENT *=0. 7 F&EHRIT=0.7
TRAETHITEE=0. 6 AETHRERSET % =0. 6 BAKTHHET=0. 6 B AKTTHAIMT %=0. 6 FATIHE*=0.5
121 |25 10 50 | TFEERFESh 35° 47.2° N 140° 53.7 E 12km M: 3.6
PRI 1 FAFTRIA k=1, 1 ZRINFENETHSRIF=0. 8 FRINFENETHE Tk =0. 7 FgBkriZEEH*=0.6
THER 1 #kFm)IIOET=1. 3 $hFiHE =0T %=0.8
122 |25 12 07 | {EERETES 33° 54.8’ N 134° 38.6° E 5km M: 1.8
TR 1 FRIEET S RET=0. 5
123 (25 12 54 | fEEEH 37° 18.6° N 141° 06.3° E 28km M: 3.3
fEER 1 EFTEEEAT k=1. 1 HEIERTILHE %=0. 9 BEETAINM *=0. 8 1&E/AEFAT FGE KRAHE *=0. 5
124 |25 16 09 | TEERIHH 35° 46.8’ N 140° 55.0° E 14km M: 3.6
TR 1 #AEFRIA % =0. 9 ZKIRFENBTHERT=0. 5
THER 1 $krriloiT=1. 4 k7= k=0.8 ZHMTZH=0.6
125 |25 23 43 | Bk 31° 58.7 N 131° 35.9° E 37km M: 3.8
Bl U 2 BiTERE=2. 1 JIIFEETIRE *=1.9 FEHH LOE *x=1.8 /|MAHiEST=1. 8 ElRiifEx=1.7
ST BT k=1, 7 EIER AT k=1. 6 [EERTAE *=1.5 PEERELENT *=1.5
1 ETREET=MHH=1. 3 /MATHEFRBT B =1. 3 FIRTi@E k=1, 2 =R AEFETAEAE % =1. 2
‘EETEEETA L k=1, 1 /MRTTE *=1. 0 FHIEAT EEH=1. 0 EilRmiEERT FHE *=0. 8
FHJIETAET % =0. 8 FERTRI{RERTE L &7 —%=0. 7 fEOTHR % =0. 7 AWHHET SR *=0. 7
EIEFSEHRT Rk =0. 7 EFERTTERE % =0. 6 EIRTTERMTHNG] %=0. 5 FEMTALIFHTY*=0. 5
126 26 02 19 | PEAELE 26° 17.4° N 127° 19.4° E 45km M: 3.3
THHER IR 1 FERISRATEERIS: %=1. 0
127 |26 02 21 | ZRIsSRyH 36° 24.2° N 141° 01.6" E 46km M: 3.6
PRI 1 HICHB)IVINER k=1, 2 SRR %=1. 1 FHERKE LN k=1 0 HYFR B %=0. 9
JKETHPRRT %=0. 9 ZRYEHT/INE =0, 8 KFHAHT=0. 8 HHENEHEF 1 %=0. 8 F#k FFHH*=0. 8
D= B AR HRHEE k=0, 7 FEERETILS %=0.6 OV=HR)HEA) | %=0. 6 KFHTHET *=0.5
T 4=0. 5
128 |26 04 08 | EFEh 39° 37.8° N 142° 07.7 E 48km M: 3.4
HFR 1 EdEky 15=0. 6 = H AT %=0.6 & H®E *=0.6
129 (26 04 54 | {BEEH 37° 12.2° N 141° 26.3° E 47km M: 4.4
B 2 MREEATALHE %=2. 3 WO I =FET=1.8 EJIF/INE k=17 SRIETARN *=1. 7 JRITIT&HAR=1. 7

TESREFRT T ALA R HIE k=1, 6 BRILTHIFRGRT =1. 6 KREMTEF b %=1.5 — AWl *=1.5
ENRTHTET i k=1, 4 W& i/ MaE=1. 4 ERTHIGHIET %=1, 3 EFTTHZET *=1. 3
FEAFSTRERIRET k=1, 3 SEEATAKHE k=1. 3 WX igalT k=1, 3 TR 5 k=1, 2
TAKAHIEHE *=1. 2 ATHEIN=L 2 Wb E TR k=1 2 PR B PR =1, 1

WO XTI k=1. 1 KA TAAA k=1. 0 &) [THHEMESFT*=1. 0 $EABTRIRE %=1. 0
AR K=0.9 RJIETER)I%=0.9 BRAEEIES *=0.9 REFENELIT*=0.9
EREEATFIR % =0. 8 BIMRE TR S XMG7E=0. 8 FIFRIE THIFHTIX & RAT %=0. 8 JIIPNAST)1PN=0. 8
1@ B FHETTR) | [MT 5 =0. 8 HAITHHEARAT %=0. 8 )JIIPIAT FJINP/INLSE =0, 7 HAFTRSS [BT=0. 7
)T\ %=0. 7 {RETIAARNT=0. 6 1&&/AEFHT FLEE R *=0. 6 AETAE *=0.6
FEARE HRE B X PEHT 3k =0. 6 /NEFET/NEFETHT %=0. 6 KEFEH%=0. 6 FEIBETFITX =EHT=0.5
WEETHE - EEF=0. 5
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
BRI 1 BV %=0.6
TR 1 KEHPERT k=1. 2 HIZmBh)II/INVFR k=1, 2 HEERETE A *=1.2 HZmifEirk=1.1
AT TR k=1, 1 BT Bk =1. 1 KBTI *=1. 1 EFERERILG *=1.1
AEFRIETRERT % =1. 0 BEFKTTZ R %=1. 0 BIIHAHE*=1. 0 ZRIrT-Rg%=0.9
HSLH-FERTAES %=0. 9 EFeXHEMEMET%=0.9 HHfE4=0.9 WERGE*%=0.8
FPETIFIH%=0. 8 £ I[THPIH *=0. 8 AFRITAH*=0. 8 FHHERET L/INE%=0.7
OB HREE %=0. 7 /INEEM/INI%=0.7 /NEEHREA *=0.7 %A HTHETERT=0. 7
HRERE AT %=0. 7 KFHiHgek=0. 6 +JE N x=0. 5 ARMAiAiE=0. 5
YA D B EEE*=0.5 Oz blemiaa)ll*=0.5 $EHET#E=0.5 KFH4M=0.5
SR Rk =0. 5 K T TIET %=0. 5
N 1 KEFEHGEE*=0.9 FEETHIARIET=0. 7 & TEEF=0. 5 AEBILHHHR=0.5
THER 1 FRHETEIRET=0. 6
130 (26 17 49 | FEFGREMERAH 28° 07.8° N 131° 36.3° E T7km M: 5.3
R R 3 AETAIEHIT=2. 6 AEHLHMETE %=2.5
2 EFETREI=1.7 ERETE k=1.6 HEFABTIEE *=1.5
1 WEFNET SRS k=1, 4 SRR EH *=1. 3 FEIRE RG2S *=1. 3 FIEMAMEIENT *=1. 3
FRATGAL k=1. 2 WEANETTE & R=1. 2 RTS8 %=1, 2 AL AT *=1. 0
BEARHTRA=L. 0 SRITHT ESIAT %=0. 8 RIEHTHER=0. 7 JIRFHT{5 S %=0. 6
IR BB B2 E=0. 6 HEFPNRT (R %=0. 6 FERFTHRAT=0. 5
{3 1 EIRTHAME % =0. 8
131 |27 04 29 | |LALRS - FEEL 35° 21.8° N 138° 32.7 E 12km M: 2.6
FRAE IR 1 BRI *=0.9 FLEHEFF%=0.6
132 |27 12 23 | ‘=R 38° 10.0° N 141° 40.5° E 50km M: 3.8
AR 1 —BITTEARAT % =0. 9 —BIrTARIRAT % =0. 8 —BIri /BT *=0. 6
EHR 1 AETHPERT =1. 2 BKEREATx=1. 1 /Il x=1. 1 GETRIT=0. 7 KALBHIEZHET *=0. 7
AN TH/INEF k=0, 7 RIBFFHIREE G % =0. 7 A&l 1R %=0. 6 & TMEREHT %=0. 5
AL AT k=0. 5 PABETER=0. 5 BT HFIRT % =0. 5
133 |27 14 20 | ZOsEALED 36° 50.0° N 140° 33.8" E 8km M: 3.8
EER 2 FESHTHEEREA % =2. 1
1 RESHTERE T EEFN k=1. 4 ERTHE =12 WX TERIT %=1. 2 MIARTHE FE=1. 1
)BT % =1. 0 A{ITIEIN=0. 8 W\ EHi/MGIE=0.5 RAEAT THAA %=0. 5
TR 2 EFKT TR =2, 1 HREKETRPET %=2. 0 E#kmiZzeR)11%=1.8 BB/ *=1.5
1 BESZATHERTAGH *=1. 3 FRERE b/INE*=1. 3 HEREMILT *=1.0 HLH&EFT*=1.0
TR 4=1. 0 RFETHLE % =0. 9 ALZRIETTHREET %=0. 9 AEfIHTAF*=0. 9 HhERKETALET *=0. 8
SRR k=0, 8 FWHERE TR *=0. 7 A EHE%=0. 7 FFEAK M THETHET %=0. 7
T k=0, 7 AT NIRRT %=0. 7 HEERXETE O *=0. 7 OV biedmimgtsss *=0. 7
SRR TR % =0. 6 HEKE AR %=0. 6 ARAMR=0. 5 > <IXi/E*=0.5 HLFETFH-%=0.5
BRI %=0. 5 /INEEMERA %=0.5 OV=bRAHHA)I*%=0.5
N 1 FEETHRAREFET=1. 0 FEBTE RS % =1. 0 BRERTIEF%=0. 8 KMEEZHE - %=0.6
FEE TR %=0. 5 ESILHF%=0.5
134 (27 15 50 | ZRIBIRALER 36° 49.9° N 140° 33.2° E 7km M: 3.3
PRI 1 HEEREFRTET k=1. 4 EHH FFM%=1. 1 EFER)I%=1.0 BB/ %=0. 8
H S ERTACE %=0. 6 H R ERTILI %=0.5
135 |27 16 42 | ZIURALEs 36° 49.9° N 140° 33.1" E 8km M: 3.3
e 1 RASHTHEESEAS k=1, 2 JAMTHAE T _FBFN %=0. 5
TR 1 HHEEKEFARTET %=0. 6 S R)I%=0.5
136 |27 17 19 | ‘HFEh 39° 10.7 N 142° 24.1" E 29km M: 3.7
AFR 1 KRETTFE) BT=0. 5 REFTIRHMT % =0. 5 —BIrTZERAT %=0. 5
BRI 1 FE=RERTEEYI=0. 5
137 |28 03 17 | HEHITTEED 42° 46.6° N 142° 40.2 E 29km M: 4.0
AeHmE 2 TeOETHER] % =1. 8
1 BIEmTALERT k=1. 3 2RI *=1. 2 FHERT 255%=1. 2 HHE/KITR 4 5=1. 2
HEHLERTTE 1 Sek=1. 2 FEIBATHMT k=1. 1 FEETIRA *=1. 0 Tep R k=1. 0 FHIETAHE]T *=0. 9
P BRI % =0. 9 FYIATIH 6 2% =0. 8 ZHTIB/HADS 1% =0. 7 FTOVEH WA I LIFEHT=0. 7
TR RIS %=0. 6 THEArsE=0. 6 EHEETSEEART %=0. 6 ABIHTIL2 TH=0.6
TR *=0.5 SEfddx=0.5
138 |28 03 19 | HAEHisTELEs 42° 46.7 N 142° 40.5° E 27km M: 3.5
AeiiE 1 TeRETHER % =1. 2
139 (28 03 46 | ‘EHRIEH 38 25.4° N 142° 10.0° E 37km M: 4.0
B 2 FRAETIRA ®=1.7 FEHAERT *=1.5 )I0T%&)I[E*%=1.5

T RHRERT k=1. 3 BUAET/INEF % =1. 3 KAVBTHESRHAT x=1. 2 FEHRAT=1.1
AEMALERTk=1. 0 HETARMN=0. 9 JHAHTHHTIE=0.9 B =FHHTEHE)11=0.9 FEMRTEHI*=0.9
R = RElT =0, 9 SEIFHTEEED=0. 8 BOKTTE-ERT % =0. 8 KAVETHHEA N %=0. 8 JIRFHT )| KiF=0. 8
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HFE | BFRRE | B ity R HE AR
2| B RS |(& oo B E GHRE B
LB k=0, 8 KHRRTHA) I % =0. 8 ST ey) | [ALRT =0, 7 KIRFHTHIFL %=0. 7 F & HRERERT %=0. 7
KT = B ET=0. 7 BKATHHEIT=0. 6 KIFTIEEES *=0.6 MEHTEY=0. 6 A& *=0.5
BKTTHFNET 5 =0. 5
HFR 1 —FIr BT sk=1. 0 —BIrTasMRET *k=0. 9 KANEETFE)IIBT=0. 8 25 A THHFZEMT %=0. 7
—BITHEIRET %=0. 7 BNTHLIX %=0. 6 b _LritEFRET*=0.5 —BIrT#ILET %=0.5
140 |28 07 47 | FIERACFEES 35° 38.1° N 140° 04.1° E 72km M: 3.5
THER 1 TEERXIWDHE k=1.2 TIEPRXERET *=1. 2 THEPIX =0, 9 AF T %=0.9
THERMEXEANT %=0. 9 HIEMIAHIR *=0. 8 FHELR)IIXIEESAT %=0. 8 THEFRXTIHEMAIT*=0.7
T NARER k=0, 7 BERTTAE RN %=0. 5
HOARCER 1 FHHPESOO Uy k=13 INEF/VIET k=1, 0 BURHEXKEREA %=0. 9 BTRA AR k=0, 8
BT K 5=0. 7 BAHEARTH)IET %=0. 6 FARTHERKFEE=0. 6 BFKHXAIIH *=0. 6
PEHATH BT k=0, 6 BURTIHHA KA %=0. 5 BURHIEXE AR %=0. 5 BT HEA %=0.5
FRERZEH=0. 5
iz = 1 BEEAZS) KAk k=1, 1 AR RXKER %=1 0 JIIFEXFFART k=1. 0 /LS RXREET %=0. 9
TR X TAB AT % =0. 9 1) | A DX B AiilT % =0. 9 FRIEEHEX T/ BT %=0. 8
R R I A BTER %=0. 7 AR YR -3 % =0. 6 ) IIFF) | X BET % =0. 5
141 |28 08 33 | ‘=il 38° 27.8° N 141° 53.7 E 55km M: 3.8
SERR 1 —BIri e % =0. 8
EHUR 1 %) 1ET ) 323k =0. 8 ERHHKAERT k=0, 7 G BT %=0. 5 B =[ErT&E)1=0. 5
= PR T 5k =0. 5
142 |28 14 07 | AEH57ELER 42° 46.8’ N 142° 40.5° E 26km M: 3.6
g 1 TeHbRTEER % =1. 3
143 |28 17 32 | EF B 39° 45.4° N 142° 34.0° E 50km M: 3.6
HFR 1 SATHERT%=0.8 FoHTHAE *=0.6 &L *=0.6 EHTILAN *=0.6 &ATTREHT=0.5
144 (28 23 37 | ZIRIEFEED 35° 59.8" N 140° 04.3° E 10km M: 2.9
TR 1 ST/ k=1, 3 AT G k=1, 2 D TH LW TFAEER=1. 0 T T k=0.9
HAATHAVREREAHT % =0. 6 BLRri=FH %*=0. 5
145 (28 23 39 | FKIIEREED 35° 59.8" N 140° 04.3° E 10km M: 2.9
PRI 1 FAmTFgR%=0. 8 < (EHi/NZE*=0. 7 il FEE*=0.5 2 < 1EH W fillEEx=0. 5
146 (29 02 31 | TIERFHH 35° 47.8" N 140° 57.7 E 14km M: 3.6
TER 1 Sk ET*=12 gkrm)IIO0T=1. 1 $kFHRKEHE=0.6 EHT=%=0.6
147 |29 10 53 | ZRIkUyh 36° 22.2° N 141° 48.8’ E 53km M: 5.3
BRI 2 AETNRART % =1. 9 SRR k=1, 8 JBERTI M % =1. 8 EIBINSERT iR % =1. 7 K JFETHRS *=1. 7
WNERTEE=1. 6 NARRT SR %=1.5 AETARE%=1.5 A H *=1. 5 FHEITAH%=1.5
"B | AT E 1 k=1 5
1 KIGHTE) = FET=1. 4 KRR k=1. 4 FURFRTFDRF *=1. 3 KIGTTd)1ALAT %=1, 2 BKTHERT *=1. 2
KRR *=1.2 AATHEET *=1.2 EHEIT T/ NE*=1.2 EHEREIARE *=1.2
FCRRATIURE =1, 2 |[LoeMTERATR =1 1 IUEFREXIEE *k=1. 1 FRAETRA *=1. 1 BKTHHAT=1. 1
BKHTKILBT k=1. 0 BKATREHHT *=1. 0 IIEFEXES *=0.9 (IEKAXILH*=0.9
TR =0. 9 FEFHAWI%=0. 9 KRIGTELE *=0.8 FEFTTEHAE *=0. 8 EIRFEEMTALE *=0.8
TR 1] 5 =0. 8 KT Kfr % =0. 8 (IIEFARXE FER *=0. 8 B AKATEKET %=0. 8
IIEHFEXTE %=0. 7 FEFEHEEA =0, 7 (IBEHEF X FlR=0. 7 KIEHE) I RIF=0. 7
£ fEHTRE % =0. 6 KA =AAR %=0. 6 RFMTEHH *=0. 6 IlIEEFEXKA=0.5
TR 2 WERETIN I HER =2, | RIEAT TR *=2. 0 FEFRE TSN % =2. 0 FE T TF(CH %=2.0
ERILFSARENT k=1. 9 25 [THEVEXFT *=1. 8 4527 /)\IIL *=1. 7 JEe A RTIRRE=1. 7
[ RRTFE &k =1.7 JIMRATEE / O %=1.7 B THHTAM *=1.7 AHH%=1.6 EHEET/IEX*=1.6
BRI % =1. 6 BRILUTIBER *=1. 6 #JIETHI%=1. 6 ZE&E) | [THEHESAT *=1.6
FATT AT sk =1. 6 FEES T4 %=1. 6 FEFRRETHRNTIX S RRT*=1.6 BEHA(E*=1.5
T/ INE *=1. 5 BT A=1.5 FARTHREIRET *=1. 5 BE0HETRERT *=1.5 SITRIHRM *=1.5
TRITHT#ME=1. 5
1 BETEART =1. 4 BEHHEANIT k=1.4 " ARHEE*=1. 4 THBFHRER *=1. 4 RIFFHRIF *=1. 4
WhE T ZRET=1. 4 Wb THERRT k=1. 4 JIIPNF_EPNENE *=1. 4 FEFEETFETXAET %=1. 4
WhE /MG IE=L. 3 BETHIRET=1. 3 MZERTIL M sk=1. 3 RIKET—AAK*=1. 3
EEFETAIE*=1. 3 RETTEE *=1. 3 BT k=1. 2 SHEENTHES TS *=1.2
AETAE %=1. 2 ZAMRTHHA %=1, 2 WhXHEMEA k=1 2 BAETRITX =51T=1. 2
BEL IR k=1, 2 KREFEHEEEL 1 REFEARZFT *=1. 1 JINF EJIR/RLEx=1. 1
BrHET Y NE k=1, | BREEATFFHR % =1. 1 HRETHIA F/EE=1. 1 PEREETB S %=1 1
EVATTERN=1. 1 FEATTTEREEET k=1. 0 f&S0HEMTR) T *=1. 0 f@EIHETELET *=1.0
JEE) | ITHAFASHT =1, 0 RIEATH%=1.0 JAERTEF bsk=1.0 V& HEI Y i %=0. 9
FHAS TR ZERT % =0, 9 & B S EPHT FALE B % =0. 8 Sy BRI AR TS % =0. 8 BEAEEIEE *=0.8
SEHF K %=0. 8 HASTHARS HT=0. 7 RESHT AR T _RBFN x=0. 7 HERTHIARE - f%=0.6
FFRS THFE B XA ZE=0. 6 AT ARET=0. 6 /NEFHT/NEFHTHT % =0. 6 PHLERHTEFR=0. 6
RIS 2 BITH&EFT*=2.0 EEki T k=1 9 BBk =1. 8 WHEXETHEHIT*=1.7

/NEEM EER k=17 HEHTE=L 6 AKFHTFHRk=1. 5 KEHPNEET*=1.5
HZBN) I/ INFHE k=1, 5 BSZifi+FERTAES *=1. 5 LKIRTHRIFAT %=1. 5 4RIt k=1.5
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R | EIEEE | A ity R HE AR
EBE | BEES|& o EE G E®
OB i aEE k=1. 5 EHERETHEF O *=1.5 MO *=1.5 MR L*=1.5
FRSHEA Fk=1.5
1 EFKTTRR)Ik=1. 4 ZRHET/NE%=1. 4 BREITiEH *=1. 4 ARETHTIGE *=1. 4 TJHTTHEA=1. 4
T A k=1 4 AETAE k=1 4 KGR E T k=1 4 fpEribe k=1. 4 $RETE=1.4
/NEET/INIR=1. 3 TR *=1. 3 AT 3 BFiiHEF «=1. 3 KIFEET#sHF=1. 3
R PN=1. 3 AKFHTERT %=1.3 7903 ) L EEH *=1. 3 FEAKHETEMRT *=1.3
OB L WTEINEE*=1. 3 LRfAH*=1.3 D ITHKREE *=1. 2 KFMHEHT=1. 2
Faf AT k=1, 2 Rkt T k=1. 2 1T mILA %=1 2 1T EE *=1. 2 BYJITEEE*=1. 2
FRdZEE k=1, 1 TP k=1. 1 O7= bR EA) k=1 1 KFETHIHE %=1 1
ITHTRRA *=1. 1 $RETHES *=1.1 D (ETHXiE k=1 1 YL *=1. 1 SFRH =11
PITHA D BHTAFIE *=1. 0 #ETREIE *=1. 0 > < IFHi/IE*%=1. 0 EEFEE*=1.0
BYIFTEHE*=1. 0 FERFZE*=1. 0 TR IR k=1 0 BFrAi=FH *=1.0 #HheRE LT %=0.9
BEA IR AT % =0. 9 TEMABMT *%=0.9 FHAE HILET*=0. 8 £4IIHIIH *=0. 8
OBl _EET=0. 8 FIARETAR)11=0. 7 B HEH=0. 7 HHERE HHEET=0. 6
R E T B/ NI %=0. 5
iz N 2 KHFEHGEE*=1.8 SRRITAER*=1.6 HEffaE*=15
1 THEETHE *=1. 4 ZXFHIEEF=1. 3 BZERTSRF %=1 2 /NUTHER *=1. 2 BT *=1.2
IES L R=1. 1 TEHET k=1 1 FEEMH*=1. 0 IRESILTRE*=1.0
WAAIRED) BT/ % =1. 0 FEFi/NeFEsk=1. 0 ELRTTHNT %=1. 0 A/EEE 40 %=0.9
KAFEHEFIHET=0. 9 = TEIRERT=0. 8 BIARRTSA %=0. 8 HiAIRET) I |H]TEHE % =0. 8
BT R RESR KRk =0. 7 B YEHTAVE *=0. 7 FHE E T -FENT %=0.7
AFE 1 MM ELXE I *=0.9
ILFEIR 1 KRR %=1. 3 PILUETRIG *=1. 1 KR TAHT 4 7=1.1 LU *=1.1
REMEEAK=1. 1 BT =HE*=0.9 ES20TEE*=0.9 HETK%=0.9 FRMHR*=0.8
ILROETHR k=0, 7 KR4k =0. 7 (L) [PERT_E/IMa k=0, 6 FF Lo %=0. 6 KIRFERAT=0. 6
BB 1 VEETEIRAT =1. 0 HATTCIENT *=0. 8 EXATHE%=0.8 EHTTEAPINI=0. 6
HABTH S = RETk=0. 6 HAEFEMRET %=0. 6 FEETCHETHRE *=0.5 F&ATH/NI1=0.5
)| [THARIHT % =0. 5
BER 1 ERETAER =1, 2 NZEHRAFIR *=1. 0 FEREHAFHH*=1.0 AEHHFE*=0.9
FH T4 %=0. 8 BN %=0.8 S\ /= ERHX PR *=0.8 HEEBERTALS*=0.7
SRR =0 7 F)IHE)%=0. 7 AR FER~0.6 SU\/- % RIEXIEIR *=0. 5
FHRET /A *=0. 5
THER 1 JEMEFEZ N k=1. 4 FEAET*=1. 4 FRHEFETEE=1. 3 FRHR *=1.3 HE&THEH*=1.2
JEFTHRE *=1. 2 ZHETEE=1. 2 FRETEEET=1. 2 k7 08T=1. 1 $kFHFFeirk=1.1
ERHEEGE R *=1. 1 FRHEERZeHE=1.1 Bfi=k=1. 0 TIEFRKEHET*=1.0
MEEHT/\ B i35/ %=0. 9 FITIEAT=0. 9 MR %=0. 9 (LRFEIE L RE=0.8
FHEP X =0, 8 R FTIAT-k=0. 8 THEEHER/ NG %=0. 7 BAETHHETE=0.7
HURED 1 HEERE ST %=0. 8 BAURE N XARIAR *%=0. 7 R TVERXKFIT=0. 6 BALEXEFE *=0.5
148 |29 11 53 | fREEH 36° 54.9° N 141° 25.5° E 35km M: 4.1
e 1 WhE T =FIRT=1. 4 HZERTIEM k=1. 3 JIIPNA EJIPNREEk=1. 2 o X F#RET %=0. 9
FE S REFRT AL A R HUE %=0. 8 JIIPNAT )PV INLE%=0. 7 W& Ti/NME =0, 6 {RITAT2HAE=0. 5
TR 1 BESTHBIINERS k=1. 1 EFKHEE%=1.0 KT FFH*x=1. 0 FEHEME*=10
ALRYE TR % =0. 6
149 |29 16 39 | HRARERE S H 40° 54.9° N 143 15.6" E 26km M: 4.8
eimE 2 EREETHHNERT %=1.9 BEETHYART %=1.9
1 HWAETHZE=1. 0 WARTH A / MERTk=1. 0 JEERTE7E=0. 5
FAR 2 BOEF/NEER %=2. 0 HAETEITE x=1. 9 EHNET/INE=1. 8 TR EE=1. 7 BROHETEF O %=1 5
P ERTIE(A %=1, 5 BRHET MR k=1. 5 BGEFTRFXGRN*=1.5
1 NFHmEIMMX k=1. 4 LAETARATH *=1.4 PRI/ Lk=1. 3 HAm 0TS 4 k=1, 3
TENETHCHIR k=1, 2 Sh o (RETEEH k=1, 2 BV SHHETR T %=1. 2 feoifigp *=1.2
HALHT FAVRE k=1, 2 = FHTERTINKHT k=1, 2 Te-omi4ii=1. 1 e/ I[PNHT %=1. 1
PRI RIEHE*=1. 0 JUFHERT=1. 0 HARRERTRHEE *=1. 0 LR %=0.9 KREBTARM *=0.9
FOEATRD T A0, 9 35\ DT FBA%E k=0, 8 HFIMETHFE+ —&KMT %=0. 8 =iRTHRMT %=0. 8
FEIRETAR 2 5 =0. 8 KEIRHTRE T 5k=0. 8 O3 ATt %=0. 8 +FnHPE —&KHT %=0. 7
BALETES / R 1L % =0. 7 TeOHIGEFR %=0. 6 HARH/EE=0. 6 235 HfRENT %=0. 6
AR 2 AR EILXE | %=1.5 JUEFEHEEL%=1.5
1 A METFAT %=1, 3 HPHT A A d%=1. 3 REEMLET=11 U HE =1, 1 BRATECK k=1, 1
BRI EILXEER *=1. 0 ZFii&Em=0. 8 JUEFEHRE=0.7
R 1 AETHERT %=0. 7 ZERAENI%=0. 6
K R 1 KAETIH *=0. 5
150 [30 04 28 | FRIsh 36° 38.3° N 140° 54.5° E 50km M: 3.7
R 2 HBIIHBNIINFRS %=2. 3 BRUEA B =2, 2 BRERETILF *=1.9 KAHPNEAT*=1.6

T A= 6 SERETAEE %=1 5 HEAET _L/N#*=1.5

KFTART=1. 4 FEKHETRTHEET k=1. 4 EFkHER)I*=1.4 KFHTHLE *=1. 4 EMmaH*=1.3
D= B RS k=1. 3 EFTH FRM*=1. 3 FEARETHIET k=1. 3 SR k=1.2
OB A k=1, 2 /INEEF/NIR=1.2 H/H Fadk=1. 2 FEMHEE» & %=1.2
BITHER =12 /NEETEE *=1. 1 AKFHTRET*=1. 1 B XA&EAT*=1. 1 HEFMHF*=1.1
AR AR k=1 1 AP *=1. 1 FERHEHRTEIT=1. 0 fETimhE=1. 0 SRR L *=1.0
HEERETRFHT %=1, 0 >3 A3 9 HHTAFIME k=1. 0 JLFBETHERERT % =1. 0 /NEER FEF *=1.0
KRR =0, 9 FRIFMAT/ N %=0. 8 253 A28 9 B B %=0.8 FHEEXEHEH*=0.8
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R
TR
A

THERALFAES
TRIBIR

BER

AR
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1
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FREMTTIGE k=0 8 SE{HAFSAE *=0. 7 B LT+ ERTAGH *=0. 7 $£HETIR_E%=0. 7 IRERTFER *=0. 7
WHERETEF O %=0. 7 #HK M FEHET %=0. 6 FRECHTILAIGF %=0. 6 $2MIT#EM=0.6

IR NG %=0. 8 FEATHTHT A % =0. 8 HWIAETHIA -FEEF=0. 8 #JIIET711%=0.7

BTG %=0. 9 ELRIHTHRT%=0. 8 AR A *=0. 6 HiAIE] [RTHEIE*=0. 6 BB LiTHk=0.5
FERTHS % =0. 5 TEFHHES %=0.5

36° 55.1° N 139° 24.1 E 4km M: 2.7
TR AT AT sk =1. 4
Aot % =0. 6

35° 47.4° N 140° 05.3° E 67km M: 3.9
PHTEFH=1. 6
BFEmFHE *=1. 4 S<|Xh/hEx=1.4 BRFEHHE k=1 1 Tl FEdek=1. 0 ARtifE=1. 0
BETFFH%=1. 0 < IEH LW IHERE *=1. 0 FE/IRTHRFT*=1.0 LiHmH4=1.0 LR *=0.9
SEATIRMA%=0.9 D IXABWHTINEE*=0. 9 S TAHA=0. 8 AFHPNEET *=0. 8 4ATTH % *=0.8
INEEH ERE &=0. 7 FRIREMBTEATE=0. 7 SRIHTAF *=0. 7 FURRETA)11=0. 7 FREriiT AR =0. 7
INEET/INI%=0. 7 BITHEH*=0.6 £)I[HPHE*=0.6 > (XHRFEH*=0.6 FREHiERT*=0.6
WA H B _EAH%=0.5
BNk k=1. 5 E{RETAER %=1.5
FHRMACERET % =1. 4 FETHERAIE k=1, 4 BFEZFBREAS R =1.4 SWZFRFXFRE*=1.4
SV FHXE=1. 3 FetiAR *=1.3 AZER TRR=L 3 F)IHE)*=1.3 FHEHHFIR*=1.3
FHE IR %=1. 2 BT AR *=1. 2 BARTHREM *=1. 2 BEATHRE*=1.2
JIAFTRHEARSE *=1. 2 GIEHART *=1.1 \@iPRx=1.1 E+RA#EE*=1.1
SV EREXRBE *=1. 1 =4BsEEx=1.0 FHEHAFEH *=1. 0 LFHNEHI%=1. 0
SV EIEXER k=1, 0 BSTHE 4 %k=1. 0 FRrithdesk=1. 0 ARIATER *=1.0
SV EEHIRKARET k=1. 0 FRAFATTBAEF k=1. 0 )| [BEATHRENT *=1. 0 /IR *=1.0
PREAT RO 5k=0. 9 ST/ k=0, 9 JIEFEET=0. 9 ERMART*=0.9 S =F KERKFE%=0.9
SV AR %=0.9 SV EHRRTEA ®=0.9 JIOH=VF1%=0.9 AEHHHE*=0.8
T EFH k=0, 8 MZEMIRHE %=0. 8 JIIOTIHEA*=0. 7 ZFHTH *=0. 7 FEATTEE *=0.7
SV EFE XIS %=0. 7 MZETIFIIR %=0. 7 B ILTTIAHERT %=0. 7 AETEE *%=0.6
REHITTRE %=0. 6 JI| ST %=0. 5 Sz HBAKGES %=0. 5 SV /= IR F#E % =0.5
SEMT R =0, 5 FRRHEA=0. 5 AERIEER=0.5
TFHEF R =1, 9 FREFRXEMT %=1, 8 TIERXIWDAEF *=1.8 TEMLRIIXIEEHT *=1.7
THZETIMEE % =1. 6 TIERGEXEANT x=1. 6 EEBTHEE*=1.5 HETilE*=1.5
THEN X TEEFEFT % =1. 5 THEERXGEEE*=1.5
THEEIEX NE R k=1, 4 MATTIEAT=1. 4 AREEETEIT *=1. 4 S FMREF x=1.4 pET/ERIT=1. 2
AT \IE k=1 2 AMETHIERT k=1. 2 S B & k=1 1 BEHAZETS*=1.1
AT EHETE A K=1. 1 TEHHEH *=1.0 EFITER *=1.0 FILHEFME *=1.0
SEFANT TR %=0. 9 AP HIRA %=0. 9 FEAFTHIRFAT%=0. 9 DUFERETHFERE % =0. 9
AREEEFARH=0. 9 I REA=0. 8 [UETHIEA *=0. 8 BEmALR*=0. 7 WA IR mis *=0.7
BIRTIESR %=0. 7 FATTREMH %=0. 7 FETZLZEE %=0. 7 fEIUTHRAE=0. 7 iHERRZEE=0.6
HETTHEEME=0. 6 % H=0.56 —=H—E=0.5
INERUIMIET k=2, 3 BURIEARRANT =2, 2 B HHARX Z#AAE *=2. 1 FRARKTHR*=2. 1
HRURSARIX AT A % =2. 0 BT BRI =2, 0 BT ATHI=1. 9 BT I[XFEE % =1. 9
ETHTHET %=1, 8 BATFRXEEE & %=1.8 BTSRRI k=1. 8 FHAEAXFH)INT*=1.8
HRERXEAE *=1. 8 HATHEXETE *=1.8 NFFHiZN*=1.8 FHHHE>>OU » F*k=1.8
FREMXEEE*=1. 7 ATHTZRE %=1 7 BEOERmEE L k=1. 7 FRERZe#=1. 7
TR ARKEARANIME *=1. 7 FHRILF IR Fs=1. 7 BT KAk =1. 7 BbX P » JF %k =1. 6
HRUT) X BB k=1, 6 BEHEXEE k=1. 6 JElET T HE k=1. 6 FES KR *=1.6
BRURSL R THEFEAT %=1. 6 HURHEARRAG*=1. 6 BRAHERXLE/*=1.6
WHROURX AR = & %=1.5 BREEFHSHEFRIT =15 R RHXE LR *=1.5
HRUE) KAL) %=1, 5 /NeFHTiART %=1. 5 E5FHiAA=1.5 WGP %=1.5
BT HRBX PR =1, 5 BRUE X k=1.5 FRHTEX LA *=1.5
HRUHEX E BT %=1, 4 BRSORKAEG *=1. 4 BB XS k=1. 4 B IXF) ] %=1.4
TERUEAGX AT k=1. 4 JATTATFIRANT k=1, 4 FIFImTHge k=1. 4 FEATILTTART k=1. 4
STETREAR % =1. 3 FTHMEA %=1.3 HEHHAx=1.3 E/YFhAS k=1.3 FRT(CHXEIT %=1, 3
BRHER A4 %=1.3 HE DEFHFE*=1.3 FRTRKEE *=1. 3 RULIRXAT *=1.3
TR KJEART =1, 3 BT AARRHEA *=1. 3 BURALRARPIR *=1. 3 HEYLHRXAF *=1. 2
ZEEHRAF *=1. 2 FRdri R *=1. 2 BRRRKE AR *=1. 2 BHARER A k=1. 2
I\NEFHTE) BT k=1, 1 BATUTAERT %=1. 1 BHARKHEXHEH %=1 1 FHT/ NS %=1.0
B B AESEAT k=1, 0 FHEMT H EFIHE *=1. 0 FEOCHRXAZER *=1. 0 BB XTI *=1.0
FRREFX k=0, 9 J\EFTHIAERT=0. 9 AREHTHHT k=0. 9 FAUFHIZHT %=0. 8
R AR %=0. 8 B RUHE X IERLET %=0. 8 BRI XFIEA=0. 8 B EARIERARAE *=0. 8
WG B k=0, 7 BAURITIX R RART %=0. 7 F T RKEETIERE *=0. 6 HIFAA%E %=0. 6
FHETHEENE=0. 5 R %=0. 5
RIS XAk Tp k=2, 4 RIS | XIS E A HET =2, 3 RELEE RIXRIAET =2, 2
FRILER X IBEG % =2. 2 )R FRFX IMERT % =2. 2 BRI X ILFIT=2. 1 SRRt XK BB HEET % =2. 1
FREHFEX T BT =2, 1 ) IFXT BT k=2, 1 #EFIFXEFRT %=2. 0 MEEAX ="V %=2.0
TR X B AR %=2. 0 JIIFE TR ERTE%=2. 0 BER AL % =2. 0 RFIH TR *=2. 0
J IS T IEF T RITET s =1. 9 RAEHER X HLILAHER % =1. 9 BRRX+ A H5HET %=1.9
FEA X P RECk=1. 9 BIRFZFX BN *=1. 8 BEBXAERAT k=1. 8 BHRALX)I|H-AEHT*=1. 8
FEIERS T X PR % =1. 8 =il LBT % =1. 8 REEARX (L TFHT k=1, 7 R X LIKET %=1. 7
JIIBEE R T FAMT k=1, 7 REUETE K IEAAAT %=1, 7 FBRLR R AT k=1, 7 FERER R R =1. 7

- 83 -




FRL 2643 A HIEE - KILAH (B55HR)

HhR
Eiaey

IR
S

B
& oo B E

0 e s it
@ E )

153

154

30 15 51

30 20 11

KAy i
Koy

=3k
RER

EHR

HiAS,

IR

=

=

—

—

=

—

\V}

—

—

— N

— N

—

FRIGRIXBRE * =1. 6 MRILHZEXAEN ok =1. 6 FEIhET- X7k =1. 6 HEEIEX EAIRAT%=1.6
FEETIRS *=1. 6 EATIHNT *=1. 6 fAREF X FiE*=1. 6 BRICRXFIRAT *=1.5
REER X B AIGE % =1. 5 R B KAFET k=1, 5 JIIFRX/ MIBERET=1. 5 75 [FHHE - B %=1.5
FREEREX R B %k =1. 5 FEARJFIRX FE % =1. 5

REIERE RIXES R k=1, 4 MR & b U k=1, 4 BEEAIRIX AN, *=1. 4 FEBRKHET *=1. 4
JIRFERISET | k=1, 4 JERITRE k=1, 4 FIRETE A x=1. 4 &)I|HTAH *%=1. 4

REREELR ALk =1, 3 BEIRSER/ NI 8k =1. 3 REIRETRMAINT %=1, 3 )| I SRR *=1. 3
BERTRE% *=1. 3 ZF#IEHiZ 7 IB=1. 3 /NHEFTIRE %=1 3 PHITHZE*=1.3
RS DX REERT k=1, 2 )[R K T ARAE >k =1. 2 AR FP oK 4 sk=1. 2 ABBRHRERKABA % =1. 2
REIEAIR RS FIARE =1, 2 HEEESRE /i =1, | BEETED =1, 1 FERHREE*=1.1
WELTRE*=1. 1 BEHEE=1 1 WALt «=1. 1 BT <=1. 1
AR FIRET k=1, 1 AR HLILGEACER %=1, 1 MR AR *=1. 1 AERRERR *=1.1
BATERT =1, 0 REZEEHTRANT %=0. 9 TAZHTAERINT % =0. 9 FRERTXAY)1%=0.9

B EARTIRE A % =0. 9 BREHEEXSE LASE %=0. 9 FERMIHFER *=0. 8 #F)IIFHIT 4% =0. 8
BEIRARIX PR+ =0. 8 ) IEHRAEX T1&=F *=0. 8 RRIRTTHE HMT %=0. 8 /) NHRHTAL=0. 8

SEF AR =0 7 REFHFR %=0. 7 HRATiHpET =0 7 KBKET A 5{k=0. 6 IR PCRN *=0. 5
HEia R *=1. 4 FTEWETAREFET=0.9 TEHH P *=0. 8 FHEEHHERT*=0.7 $FFHT4E7=0.7
WAARTERT=0. 6 EHHTE%=0. 6 ELMAHTHET % =0. 5

BAETHA BT % =1. 1 EHETARET *=0. 7 FATHIET *=0. 7 #ETRHEITIRE *=0.7
KRETHOH %=0. 7 S4EETREF =0, 6 RiIETHHEEET %=0. 6 FHENRTHPE/ASRET %=0. 6

il A= T SR PRARMT % =0. 5

B OWIET IR k=1, 3 BURTHEE) | RTRELS sk=1. 2 B 9] IRTANEE=1. 2 B[R mT % =0. 8
T \RETRE %=0. 7 |IBLILAFRRIRET %=0. 7 KA THMEATI *=0. 7 KATFKH=0.6

FRPN AR L _EAEE % =0. 5

WHTHZREA *=1. 3 FafithFE s 5 v F=1. 1 BVEHER=1.0 E-EHEF*=1.0

BETR *%=0.9 FEHII*=0.8 ELETHSIRET=0.5

33 17.5° N 131° 26.9° E 5km M: 2.3
BIFFEE R=1. 2 BURFHT_EEF OB %=0. 7 BIFFHRRL=0. 6

37° 16.3' N 142° 08.2° E 33km M: 4.8
FAT T RT3 =2. 5
)1/ =2, 2 HASTHVEIRAT *=2. 2 JRITATEEHHE=2. | BT A *=1. 9 AEHAE *=1.8
BETIENIT k=1. 7 JIIPIFF L) PRI %=1, 7 BRILTHIHREGAT k=1. 7 AREEFHFFHR %=1.7
ARSI AT k=1. 6 At k=1.6 W EH=FfET=1. 6 ZIHTHEAME*=1.6
SERMTAREE k=1, 6 EIEHTAA [ F15E k=1. 6 JI{ERTHE / O k=1.5 288!/ \i&L *=1.5
KK TIAA K =1. 5 FEBTHIHF k=1. 5 FEERTALH %=1. 5 JIIPNFT LI/ INLE%=1. 5
PESEATRE R % =1. 5 fRETIAARET=1. 5 BREMEAES *=1.5 FHETEHYNE*=1.5 ERITHEH*=1.5
AR TR S X PERT % =1. 5 T %=1.5 B TS RT=1.5
ERILTHEAE=1. 4 FHEN=1. 4 EITHTE k=1, 4 FHRTEIENT k=1. 4 {@EFETIE*=1. 4
& S OETRFET k=1, 4 fRE0HETRLET *=1. 4 KEHEE *=1. 4 BELEFET FILARSHIF *=1. 4
AR THERTIX 5 BT k=1, 4 A4 k=1.3 /NEFHT/|NEFHHT sk=1. 3 NRERTEF [ %=1.3
EETRORET *=1. 3 HEFTIENEET *=1. 3 BSFETRIIET *=1. 2 FHEET/NEGX *=1.2
LRI TS % =1. 2 LHEFKE %=1 2 AFHAE*=1.2 BRLUHBER k=1. 2 KEAFEH*=1.1
tESFET ARERT *=1. | EEITARM *=1. 1 FESTHETX =80T=1. | “AMRH#E*=1. 1
S ETHREE=1. 1 BT 8/ N k=1, 0 288 TR FT*=1. 0 1&JIBTH)I%=1.0
BAFEE THIRETX AT % =1. 0 BIFEE TR RXAGE=0. 9 /NEFET 3 % =0. 9 \ v & /MG =0 9
WAETHIAE FEEF=0. 9 JIIPNATTIN=0. 8 REAFHIFEE=0. 8 Vo & THSHNT *=0. 7 {RETAREFET %=0. 7
WD X TSI % =0. 6 REATGAST4=0. 6 1@ E/AEHT FIE w0 +=0. 5 SEHEEATIHARET=0. 5
AT %=2. 0 FETE k=1, 9 BERTFIE %=1 7 =4 |FHTR) | k=1. 7 [LoCETyAR *=1. 7
FBETIHAERT %=1. 6
BA T EHRT k=1. 4 ZBHHEHE *=1. 4 KFERTHR *=1. 4 EIEAT /N k=1, 4 FIFRFITHT *=1. 4
IIBEFEXIE *=1. 3 BKENT *=1.2 L ETEI*=1. 2 CMITIURE *=1. 1 KiFd)I|=ABT=1.1
HEETERAT % =1. 1 AAITEE *=1. 1 KEFFKflrk=1. 0 BKTKILAT %=1. 0 lIEZEHE=1. 0
B EHE X Tf=1. 0 B EARRE R %=1. 0 A HETATHE *=1.0 FREHHEA*=1.0
KIBT R *=1. 0 ZE[F S %=0. 9 BRI HHT *=0. 9 BAHTHHBT=0. 9 EI3E BRT ARG %=0. 9
LEHERTAR=0. 9 KT %=0. 8 LB EIREFXENT %=0. 8 B KM AKAT %=0. 8
IERARXILE *%=0. 8 IEHFERXKA=0.8 BIRINZERTHHHTH %=0. 8 ABHTE4=0. 8
NMIBHFREXTES *=0. 8 RIAFTHH)IALET %=0. 7 ZEFEHHEMN*=0. 7 FLAMAT L#E=0. 7
MIEHFEXTE %=0. 7 KIFTHEEEG %=0.7 F&AL AT %=0. 6 FERATZEK *=0.6
Kl 11 Kig=0. 6
A LA *=1.5
AT k=1, 4 EFKTT N k=1 3 BYITMAME*=1. 3 B rii+ErTAGH*=1.2
WHERE T O k=12 BYIITHERE*=1.2 Mk R)I*=1. 1 EMmaHx=1.1 HETME=L1
HHER HTEAIT k=1, 0 FEF B =1. 0 ARETTIGE *=1. 0 AREFAIHRE=1. 0 > (XXl *=1. 0
ARFTHPRET k=1, 0 B LB/ INERE =0, 9 B4ITHPIE %=0. 9 HHHH4=0.9 KFEHTHET%=0.8
WHERETIILS *=0. 8 HPFATIRIH:*=0. 7 KF-ETHLE *=0. 7 KIFENETIEAFE=0. 7 $£HTHEEE=0. 6
KEHAET=0.6 < (EHKRER*=0.6
KAFTGE E*=1.7
AREMTRT-%=1. 3 IR TETIET=1. 3 M EETHE *=1. 2 AL LTFR=1.2 BEMTaE*=11
EARRET AR *=1. 1 BIEMEIR S %=0. 8 FERE THIALREFET=0. 8 B[t HET %=0. 7
REFTEPIEIT=0.5 AR HERKF *=0.5 B A *=0.5
SKIRFMIRSR =1, 3 ERETEE *=1. 3 FERTE*=1. 1 LU k=1.0 KRFTTLHF 1 7=1.0
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HFE | BFRRE | B ity R TS HiE
2| B RS |(& oo B E GHRE B
HLBTRAR k=0. 8 FARGT = M3 k=0. 8 KIRFIBRAN=0. 7 kiRt k=0. 7 LI FERT /v sk=0. 7
HLDETHRE7 3k =0. 6 (LI HISRERRT =0, 6
BB 1 EEETHEF k=0, 9 HAETTTEET %=0. 7 BETRENTIRE *%=0.5 @HTIERET*%=0.5
WER 1 ERETAE %=0. 7 BERTRE *=0.6 AEN FRR=0.6 & AEH&IR%=0.6
THER 1 FEAHFEFHE=0. 5
155 31 09 24 | FIERF S 35° 39.8° N 140° 58.3° E 18km M: 3.4
THER 1 ShriEEnT k=12 $k7H)IO0T=0. 6 FEHTZR *=0.5
156 [31 09 45 | ZRIIRALER 36° 40.8’ N 140° 39.9° E 10km M: 2.9
PRI 2 BTN %=1, 7
1 BSCAEATR=1. 1 @FKH FFM%=0.8 HIZH+TRTAH*=0.5
157 |31 11 59 | ‘=i 38° 55.5° N 141° 55.2° E 51km M: 3.8
AFE 2 KNRUETTIE)IHT=1. 6
1 KFRETRANIERT=1. 3 —RImT==ARRT k=1. 2 FERiTE MHE e k=1. 2 —BIm BT %=1. 2
SRR k=1. 1 —BIFFRRAT *=1. 1 287 FUBIRT=0. 5 FEF &R %=0. 5
EIRIR 1 KNBHRE=1. 4 KABTHREZHET *=1. 4 KNBETHF#)H k=1, 2 7 =FEATEE) =1, 2
BT BFIET k=1, 0 5 = FEETEEL % =0. 7 F&mbkAT % =0. 7 F&TRAT=0. 5
158 [31 16 00 | FRImIRALER 36° 49.0° N 140° 35.6"° E Tkm M: 2.9
(7)) |31 16 00 | ZRBRALED 36° 49.2° N 140° 35.1° E 6km M: 2.8
PRI 1 HhEEKHETAHFET %=0. 7
159 |31 23 03 | ZRIsiid 36° 46.2° N 140° 57.7 E 57km M: 3.3
TR 1 BBV *=1. 1
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